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Cód. 86769
SET MAIZ 4 PIEZAS MOD. SAVA.
Sofá individual: 82x80x83 cm; sofá doble: 
145x80x83 cm; mesa: 110x57x44cm (ancho 
x fondo x alto)

Cód. 86771
SET RATÁN/ALUMINIO
Sillón: 72x75x74 cm. Sofá doble:  
136x75x74 cm. Mesa: 92x50x42 cm  
(ancho x fondo x alto)

Cód. 87365
SET RATÁN NANAYA 4 PIEZAS 
Mesa 110x58x41cm; sillón 71x75x72.5cm; sofá 
doble 131x75x72.5cm (ancho x fondo x alto)

795€

495€

525€
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Cód. 79193
SET RATÁN GERAIS 4 PIEZAS 
Sofá 2 plazas+2 sillónes+ mesa.

Cód. 86770
SET RATÁN/ALUMINIO
Mesa: 130x130x74 cm. Silla: 62x62x70 cm. 
Taburete: 42x42x36 cm (ancho x fondo x alto)

Cód. 87367
SET RATÁN LUCCA 4 PIEZAS 
Mesa+sofá+2 sillónes. Mesa: 55x92x45,5cm; 
sillón 63,5x73x84cm. Sofá: 116,5x73x84cm.

235€

625€

375€
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Cód. 74914
TUMBONA RECLINABLE RATÁN 
Estructura de aluminio, sistema de reclinación 
mediante pulsador a gas. Cojín 5cm. Refuerzo de 
aluminio en las patas.

MACETERO RATÁN  

Cód. 74625
Medidas 43x43 cm.

Cód. 74624
Medidas 57x57 cm.

69,95€

39,95€

Cód. 74914 696969
Cód. 75023
ARMARIO EXTERIOR RATÁN 
Adecuado para interior/exterior, 4 Baldas 
ajustables, fácil de armar, puertas aptas para 
candado, soporta hasta .25kg/balda. Medida: 
65x45x184cm. Color Espresso.

89,95€

55€

Cód. 79597
SET VICTORIA LOUNGESET 4 PIEZAS MARRÓN 
Tres años de garantía (cojínes no incluidos en la garantía), fácil De limpiar, no requiere mantenimien-
to, tratamiento UV que impide su decoloración y deterioro a la exposición solar. 299€

Victoria sillón
65 x 63 x 77 cm
2 unidades

Victoria sofá
129 x 63 x 77 cm

Victoria mesa
92 x 59 x 43 cm

Cód. 95987
TUMBONA DAYTONA MARRÓN  
Cojín extra cómodo de 7 cm. Cuatro posiciones de respaldo. 
Alta resistencia a la intemperie, fácil de limpiar, no necesita 
mantenimiento. Medidas 195x65x22 cm. 130€
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Cód. 79540
CONJUNTO 4 PIEZAS VERANDA  
Set de 2 butacas, 1 sofá y 1 mesita baja rectan-
gular de resina color taupé.Acabado satinado.
Medidas sillón 55x59x82
Mesa: 81x53x63

Cód. 79604
MESA DANTE  
Color ANTRACITA. Medidas: 160X90x73cm. Mesa robusta, 
sistema de patas en UV para mayor estabilidad. Hueco 
Central (incluye tapón cuando no se use) para parasoles. 

Cód. 79603
SILLÓN DANTE RESPALDO ALTO BLANCO    
El diseño redondeado de su respaldo y su altura extra 
proporcionan un confort extra respecto a las demás sillas 
del mercado.

CONJUNTO CALIFORNIA  
Tres años de garantía (cojínes no incluidos), fácild e limpiar, no 
requiere mantenimiento, tratamiento UV que impide su decolora-
ción y deterioro a la exposición solar Simula wicker de 0,8mm. 

Cód. 79600
MESA CALIFORNIA CAPUCCINO  

Cód. 79599
SOFÁ 1 PLAZA  CALIFORNIA CAPUCCINO  

Cód. 79598
SOFÁ 2 PLAZAS CALIFORNIA CAPUCCINO  

99,95€

87,50€
11,90€

70€
249,95€
229,95€

California mesa
68x68x35cm. 
Peso 5,6 kilos.

California sofá 1 plaza
68x68x35cm. 
Peso 5,6 kilos.

Dante mesa
160x90cm.

Dante silla respaldo alto
57x57x79cm

California sofá 2 plazas
141x68x72cm. 
Peso 16,8 kilos.
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Cód. 95981
CONJUNTO 3 PIEZAS RIO BLANCO 
Ideal para pequeñas terrazas y balcónes. Estrctura de auminio y cuerpo de 
resina con acabado de trenzado natural. Medidas: mesa 37,5x37,5x36cm. 
Sillón 2 unidades 78x58x80cm Cód. 95985

CONJUNTO 3 PIEZAS TARIFA BALCONY 
Tres años de garantía (cojínes no incluidos en la garantía), fácil de limpiar, 
no requiere mantenimiento, tratamiento UV que impide su decoloración y 
deterioro a la exposición solar. Medidas sillón 71x69x79cm. 2 unidades. 
Mesa: 77x55x40cm.

MESA MELODY 
Tratamiento UV de protección solar y no decoloración. 
Efecto rattán natutal y nuevo molde reforzado. Medidas

Cód. 79601
Medidas 1,60x94 cm. Marrón

Cód. 95979. 
Medidas 1,60x94 cm. Antracita

SILLA BALI MARRÓN 
Apilable, acabado de aspecto natural y combinable 
con la mesa Melody. Robusta y confortable al mismo 
tiempo. Medidas: 58x55,5x83cm. Peso 3,3 kilos.

Cód. 79602
Color: marrón

Cód. 95982
Color: antracita.

Cód. 95986
CONJUNTO 4 PIEZAS TARIFA LOUNGE MARRÓN 
Tres años de garantía (cojínes no incluidos en la garantía), fácil de limpiar, 
no requiere mantenimiento, tratamiento UV que impide su decoloración 
y deterioro a la exposición solar. Medidas: mesa 77x55x40cm. Sillón  1 
plaza 71x67x79cm. Sillón 2 plazas 120x69x79 cm.

99,90€ 150€

95€
26,95€
27,95€

249€



070707

Cód. 95978
MESA FUTURA  
Mesa con tablero flotante único 
en resina. Combina con la silla 
Ibiza. Diseño poliwood. Medidas: 
165x94 cm. Grafito.

Cód. 87600
SILLÓN APILABLE MOD. BORA  
Sillón apilable de fácil limpieza de polipropileno y fibra 
de vidrio.Acabado satinado. Medidas: 59X59.5X86cm. 
Peso: 4,2 Kg.

Cód. 75126
MESA RESINA MAESTRALE  
De 90 x 90cm. Con tablero DureTop (tablero de resina 
a doble cara con aspecto macizo de 40mm.) color café. 
Patas regulables de aluminio anodizado.

Cód. 87525
SILLA IBIZA ANTRACITA  
Medidas: 62x62x83 cm. Peso 3,5 kilos.Acabado 
en lamas, Combinable con Mesa Dante. Recoge 
la tendencia polywood. El diseño de sus patas 
permite excelente apilabilidad vertical 

99€ 49,95€

22,95€

a doble cara con aspecto macizo de 40mm.) color café. 
Patas regulables de aluminio anodizado.

Cód. 87600
SILLÓN APILABLE MOD. BORA

Medidas: 62x62x83 cm. Peso 3,5 kilos.Acabado 
en lamas, Combinable con Mesa Dante. Recoge 
la tendencia polywood. El diseño de sus patas 
permite excelente apilabilidad vertical 

125€

MESA MELODY MARRÓN   
Tratamiento UV de protección solar 
y no decoloración. Efecto rattán 
natutal y nuevo molde reforzado. 
Medida: 94x94cm.

Cód. 95980
Marrón

Cód. 87521
Antracita

59,95€

Cód. 95984, 87527
MESA EXTENSIBLE 160 A 269 
Formato de mesa  Melody con opción 
de 2 extensiones. Medidas: recogida 
160x95x75cm, cuenta con dos extensiones 
hasta 269 cm. Pata central para reforzar 
cuando se extiende.
Colores: antracita, marrón. Sillas no 
incluidas.

225€

Cód. 87601
MESA EXTENSIBLE LIBECCIO  
Mesa rectángular 160/220x100 con tabero dureltop 
imitación acero color tórtora y patas redondas de 
aluminio pintado en color tórtora y tacos regulables.
El alargo puede guardarse en la parte inferior del 
tablero.

325€



Cód. 87523
SET MODULAR MODUS SET 4 PIEZAS
Cojunto modular con diferentes configuraciones de montaje según 
necesidades. Set mobiliario de jardín de medidas: mesa 59x59x33 cm, 
sillón 2 unidades  58x67x78 cm, esquinero izquierdo 67,2x67x78 y 
esquinero derecho 67,2x67x78cm. No necesita mantenimiento, fácil de 
limpiar. Alta resistencia a la intemperie

Cód. 95983, 87524
SILLÓN MONTANA
Tres años de garantía (cojínes no incluidos en la garantía), fácild e limpiar 
y montar, no requiere mantenimiento, tratamiento UV que impide su 
decoloración y deterioro a la exposición solar. Medidas: 62x60x89cm. 
Peso 4,7 kilos. Colores: grafito, marrón.

Cód. 96124
SET CORONA LOUNGE CAPUCHINO
De elegante diseño, con forma organica en ratán redondo de 4,5 mm de 
grosor. Medidas mesa: 80x60x40, sillón 68x70x76, sofá 1,35x70x76

Cód. 96016
SET 4 PIEZAS + COJÍNES ETNA MOKA 
Conjunto imitación rattán resina color moka compuesto por 2 butacas y 1 sofá 2 
plazas y 1 mesita /baúl de 53x53 altura 40 cm.Puede montarse y desmontarse con 
gran fácilidad (compuesto por asiento y respaldo en una sola pieza y brazos).

375€

52,95€

*mesa contenedor

329,90€

249,95€

080808

Cód. 87519
SET CORFU LOUNGE 4 PIEZAS
Set mobiliario jardín Corfu Lounge set color antracita de medidas 
Mesa77x57x42 cm, Silla: 75x70x79 cm, sofá: 128x70x79 cm. Tiene 3 
años de garantía (cojínes no incluidos). Es fácil de limpiar y no requiere 
mantenimiento. Lleva tratamiento UV que impide su decoloración y 
deterioro a la exposición solar

259€



Cód. 96098
MESA VALENCIA BLANCA
Mesa cuadrada apilable blanca. Dispone de 
orificio para el parasol. Material: PP

Cód. 96102
SILLA GOYA BLANCA
Incorpora diseño y comodidad a buen 
precio. Apta para hosteleria. Apilable 
Disponible en blanco.

Cód. 95907
MESA “CLASIC” HIERRO / CRISTAL
Hierro /cristal. Medidas: 140x86x74cm.

Cód. 71302
MESA EXTENSIBLE  ALUMINIO ANONIZADO/RESINA
Mesa rectangular extensible de 160 a 220 x 100 con tablero DurelTop 
(tablero de resina a doble cara con aspecto macizo de 40 mm.) con acabado 
que imita las vetas de la madera de color café .Patas de aluminio anodizado 
regulables.El alargo puede guardarse en la parte inferior del tablero.

Cód. 71301
SILLA ALUMINIO/RESINA 
Sillón apilable con asiento y respaldo en resina color café con acabado que 
imita las vetas de la madera y patas de aluminio anodizadas.Apoyabrazos 
en resina a juego.

Cód. 95906
SILLA CON COJÍN HIERRO / TEXTILENO

29,90€

13,95€

69,95€

309€

69€

42,95€

090909

Cód. 76737, 96059
SILLÓN RESINA PATAS 
ALUMINIO    
Sillón apilable. Pata alumino, carcasa 
resina. Color naranja, verde

Cód. 76692, 96058
MESA CUADRADA 
Pata aluminio, tapa resina. Medidas 
70x70cm. Color naranja o verde.

21,95€

29,90€



Cód. 74876
SET ÁGORA
 Fabricado en aluminio y rattán sintético. Múltiples 
combinaciones. Compuesto por 2 módulos 
de esquina. Medidas 81x78x74cm. 3 módulos 
individuales. Medidas 65x78x75cm. 1 mesa con 
cristal templado de 5mm de espesor. Medidas 
102x52x45cm.

Cód. 79236
MESA POLYWOOD + 4 SILLAS
Mod.Nibiru. Aluminio ratan medidas 
mesa: 150x80x74cm. No incluye textil. 

250€

299,95€

101010

Cód. 61215
MESA PLEGABLE MADERA 
Madera tropical. Exterior. Medidas: 
150x90cm. 

Cód. 61216
SILLA PLEGABLE S/BRAZOS 
MADERA 
Madera tropical. Exterior.  
Medidas 60 x 47 x 86 cm

Cód. 79235
MESA MADERA + 4 SILLAS 
Mod.Albura  mesa de madera de 80x80cm, en color café con 
partas curvadas y agujero para sombrilla de 48mm de diámetro. 
Silla con reposabrazos de madera dura en color café, asiento y 
respaldo con tela poliéster de 230gr. Sombrilla de madera de 
2,10m. De diámetro. Cód. 79234

TUMBONA MADERA  
Mod. Albura  medidas: 58x110x106cm. 4 
Posiciones sin reposabrazos, con almo-
hada, asiento y respaldo con tela poliéster 
color marrón de 230gr. Diseño flower .

155€
21,95€

95€23,95€
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Cód. 51195, 66414, 66415
ACEITE PARA TECA 
Aceite teca con filtro solar, 
para proteger la madera del 
agrisamiento por la acción del 
sol, nutriendo y restituyendo sus 
aceites naturales. 750 ml. Color 
miel, incoloro o color teca.

Cód. 63900
MESA PLEGABLE  
MADERA REDONDA 
Madera tropical. 100cm diámetro.

Cód. 74883
BANCO JARDÍN LAMAS  
Medidas 122X62X80cm.

Cód. 61227
MESA EXTENSIBLE OVAL MADERA 
Madera tropical. Exterior.  
Medidas 130/180x90cm. 

Cód. 61218
SILLA MADERA C/BRAZOS PLEGABLE
Madera tropical. Exterior.  
Medidas: 130/180x90cm.

Cód.61223
MESA AUXILIAR MADERA   
Madera tropical. Medidas: 44x43cm.

Cód.61222
TUMBONA MADERA RELAX    
Madera tropical. Con posiciones. Medidas 186x61cm..

Cód.61224
CAMA MADERA CON RUEDAS  
Madera tropical. Con ruedas y posiciones. Medidas 183x61cm

7,95€

159,95€

75€

55€

34,95€

26,95€
89,95€

99,95€
33,95€

MATACARCOMA  
Máxima protección preventiva y 
curativa contra carcomas.  
Cód. 56248
Aerosol 400ML.
Cód. 45112
750ML.

8,25€
desde

Cód. 61210
COJÍN PARA CAMA MADERA    
Color crudo. Medidas 185 x 61 x 5cm. 

Cód. 61226
MESA EXTENSIBLE MADERA
Madera tropical. Exterior. Extensible 150/200 x 90cm 189,95€



121212

Cód. 79247
PARASOL ALUMINIO 
3 metros de diámetro. Con faldon. Color 
beige.  

Cód. 96036
TOLDO BLANCO-GRIS IBICENCO 
SAHARA  
Malla sombreadora bicolor y reversible. 
Refuerzos en los extremos, cuerda para tensar 
integrada. 3x4 metros

Cód. 74295
PIE PARASOL CEMENTO REDONDO 
CON RUEDAS  
 50Kg. Medidas 600 diámetro x 90mm.

Cód. 74297
PIE PARASOL CEMENTO CUADRADO 
 25KG. Medidas 480x480x40mm (4 piezas)

Cód. 74298
PIE PARASOL CEMENTO 
REDONDO EN ACABADO  
22Kg. En acabado rattán. Medidas 460mm 
diámetro x 80mm.

Cód. 74296
PIE PARASOL CEMENTO  
REDONDO  
25 Kg. Medidas 480x65mm. Para tubo de 
paraso de 38mm.

Cód. 79536
TOLDO TRIANGULAR 
Vela equipada con anillas de acero inoxida-
bleidable  resistente a ambientes marinos. 
Tela con tratamiento térmico para minimizar 
la contracción del tejido.

Cód. 61235
PARASOL MADERA RECTANGULAR  
Madera tropical con 8 varillas de sujección. Toldo 
poliéster de 180g/m2. Medidas 3x4 m. Pie no 
incluido

Cód. 74599
PARASOL MADERA SIN MANIVELA   
 3 metros de diámetro. Color beige. Pie no 
incluido.

36,50€

59,95€

65,95€22,95€
1 pieza 39,95€26,50€

39,95€

67,50€

29,95€

Cód. 63791
PIE PARASOL CEMENTO 
16Kg. Redondo. Medidas 450x50mm. Para 
tubo de parasol 20-38mm de diámetro.

16,95€

PARASOL MADERA RECTANGULAR  
Madera tropical con 8 varillas de sujección. Toldo 

. Medidas 3x4 m. Pie no 

,50€,50€

Cód. 79245
PARASOL ALUMINIO 
 2,70 metros de diámetro. Color beige. 

55€
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MESA CRISTAL + 2 SILLAS  
Mesa plegable de 60cm. Acero blanca con 
cristal. Color blanca y azul. Sillas plegables 
con reposabrazos y textileno

Cód. 74723
Blanca/azul
Cód. 74729
Blanca/verde

PARASOL ALUMINIO   
2,70Mt con rotacion superior
Cód. 87368
Beige
Cód. 87369
Verde

39,95€

29,95€

Cód. 71000
PARASOL ALUMINIO 
Mastil aluminio 48mm. Diámetro de 3,5m. 
Toldo 180g/m2. Color beige. Pie no incluido. 

Cód. 71353
PIE PARASOL BLANCO  
 En HDPE Color blanco, con adaptador y 
arandela de fijación, para  tubo de parasol 
20-38mm diam.

Cód. 71358
PIE PARASOL CON RUEDAS   
 En HDPE Color blanco,para  tubo de 
parasol 33-50mm diámetro.

Cód. 74294
PIE PARASOL CEMENTO CUADRADO 
37 Kg. Medidas 500x500x80mm. 

Cód. 79412
PIE PARASOL CEMENTO CUADRADO 
12KG.  tamaño :360x360x50mm.Medida del tubo 
:acero 265x48x1,2mm. Adaptador :38/35mm

Cód. 79246
PARASOL ALUMINIO LATERAL 
3 metros  de diámetro. Color Beige. Con 
faldón. 55€

6,95€

16,95€

37,50€14,95€

59,95€

Cód. 61199
PIE PARASOL CEMENTO 
 32Kg. Octogonal. Para tubo de parasol 48-
58mm de diámetro. 

29,95€
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Cód. 71060
CENADOR METÁLICO 
Verde/blanco. Fácil transporte. Toldo poliéster 
160g/m2. Medidas: 3x3 metros. Poliéster de 
140gr/m2

Cód. 68458
CENADOR METÁLICO 
 Verde/blanco.Con bolsa de transporte trans-
porte. Toldo poliéster 160g/m2. Medidas: 
3x3 metros.

Cód. 87360
CENADOR METÁLICO 
Medidas: 3X3X2,6MT. Poliéster de 180gr/m2

Cód. 95610
CENADOR METÁLICO  
CON CORTINAS
Metálico con cortinas. Medidas 3x3 metros.

Cód. 87366
CENADOR METÁLICO 
Verde 3x3x2,6mt. Poliéster 140gr/m2 cobertor 
y cortinas laterales de 160gr/m2

Cód. 74730
BALANCÍN 3 PLAZAS 
Con toldo, asiento textileno azul. 
Medidas 190x132x162cm. 

Cód. 63938
BALANCÍN 3PLAZAS  
CON COJÍN 
Estructura de acero. Color verde y 
blanco. Medidas 170x110x153cm. 
Con cojínes. 

Cód. 74904
BALANCÍN MADERA CON 
PARASOL
 Medidas 195x165x195cm. 

Cód. 87359
CENADOR REDONDO
Redondo rojo  medidas: 3x3x2,5mt. Cubierta 
de poliéster de 180gr/m2 y laterales de 
poliéster de 140gr/m2

32,95€ 59,95€

129,95€119,95€

159,95€

135€74,95€

225€185€

Cód. 63935
CENADOR METÁLICO
Cenador metálico con cortinas para un cerramiento total. Toldo poliéster de 
180g/m2. Lona lateral poliéster de 160g/m2. Medidas 3x4m.

139,95€



Cód. 59162
MESA EXTENSIBLE 
Mesa extensible  de (180+50) 230x100 cm. 
Blanca. Fácil de montar, fácil limpieza

Cód. 61441
MESA OVAL  
Medidas: 140 x 90 cm. 
Blanco. Fácil de montar, fácil 
limpieza

Cód. 96099
MESA RESINA REDONDA WENGUE   
Mesa redonda 90cm wengué. Patas desmontables. 
Incorpora orificio para el parasol. Material: PP

Cód. 96100
SILLÓN MONOBLOC APILABLE WENGUE   
Sillón monoblock respaldo bajo color wengué. 
Apilable.

Cód. 33574
SILLÓN 4 POSICIONES    
Posiciones plegable. Respaldo alto. Blanco

Cód. 87526
SILLÓN MULTIPOSICIONES 
MONTREAL    
Medidas 63x67x111cm. Peso 5 kilos. 
Color antracita.

Cód. 29731
TUMBONA RESINA PLEGABLE   
Cama posiciones blanca en resina. Fácil 
de guardar ocupa poco espacio, fácil 
limpieza

Cód. 5030
MESA RESINA OVAL  
Mesa  de 130x90x10cm en resina blanca de 6,50 kg

Cód. 5032
MESA RESINA REDONDA   
Mesa  de 90 cm . Redonda blanca  de 
5,10 kg. Fácil de montar, fácil limpieza

Cód. 5035
SILLÓN MONO APILABLE  
RESPALDO BAJO  
Monobloc blanco  de respaldo bajo en 
resina. Apilable, fácil almacenaje, fácil 
limpieza
 

Cód. 5034
SILLÓN MONO APILABLE 
RESPALDO ALTO  
Monobloc blanco  de respaldo alto 
en resina. Apilable, fácil almacenaje, 
fácil limpieza

Cód. 45878
SILLÓN MONOBLOC  
RESPADO BAJO  
Monobloc verde de rejilla en resina de 
respaldo bajo. Apilable, fácil almace-
naje, fácil limpieza

Cód. 37101
SILLÓN MONOBLOC  
RESPADO ALTO
Monobloc apilable verde de resina de 
respaldo alto, 2,85 kg.

135€

53,95€

19,90€

8,90€

24,50€ 34,95€

59,95€
49,95€

26,50€

19,95€ 7,50€

9,95€ 10,50€

11,95€

Cód. 54341
MESA OVAL 
Medidas: 170 x 95 cm. Color  verde. 
Fácil de montar, fácil limpieza 68€

Cód. 64177
TUMBONA RESINA 
PLEGABLE   
Cama posiciones verde en 
resina . Fácil de guardar 
ocupa poco espacio, fácil 
limpieza

51,95€

1

2
3

1

2

3
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Cód. 96017
SILLÓN RELAX  SELVA
Sillón de resina con respaldo reclinado para 
un mayor relax con la altura del asiento baja. 
Brazos anchos de gran confort. Color blanco.

19,90€

Cód. 71398
TUMBONA POSICIONES  SIN 
BRAZOS   
Cama posiciones  blanca en resina apilable 
sin brazos. Apilable, fácil limpieza

Cód. 37102
SILLÓN 4 POSICIONES 
 Posiciones plegable. Respaldo 
alto. Verde 24,90€
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Cód. 75098
MESA CUADRADA  
PLEGABLE ADIGE  
Mesita auxiliar plegable de 44x44 
altura 50 en color blanco. Ideal como 
mesa de complemento.Plegada ocupa 
un espacio mínimo.

Cód. 75096
SET MESA REDONDA + 2 SILLAS  MOD.BISTRO
Mesa  diámetro 70cm, altura 72cm,  sillas 44x41x78 . Peso del 
conjunto 11,06 Kgs. Resina. Color Blanco

9,95€

45,95€

Cód. 61208
COJÍN BANCO   
 Color crema. Medidas 110X45X7CM.

Cód. 87695
COJÍN CAMA   
 180X58X5CM

Cód. 79429
COJÍN PARA ASIENTO 
REVERSIBLE MORADO 
A RAYAS/LISO   
Asiento-almohadilla , relleno 
de espuma de 22 + fleecefibre 
240 gr, 

Cód. 79425
COJÍN PARA  
ASIENTO VERDE  
 Asiento-almohadilla de amor-
tiguación, relleno de espuma 
de 18 + fleecefibre 150 gr

Cód. 87687
COJÍN PARA SILLA 
BLACO/AZUL
2 unidades

Cód. 63898
COJÍN SILLA  
RESPALDO ALTO
 Color crudo. Medidas 
108X45X7cm.  45X50X7cm.  

Cód. 61212
COJÍN SILLA 
Medidas 43x43x5cm.  Rayas  
verde/blanco   

Cód. 87691
COJÍN PARA  
SILLA
2 unidades

Cód. 87694
COJÍN TUMBONA 
120X50X5CM

Cód. 79428
COJÍN PARA TUMBONA 
REVERSIBLE MORADO A 
RAYAS/LISO
 Cojín para tumbona, relleno 
de espuma de 22 fleecefibre + 
240 gr,  

Cód. 79426
COJÍN RESPALDO ALTO 
REVERSI.MORADO A 
RAYAS/LISO
Respaldo alto cojín de la silla, 
relleno de espuma de 22 fleecefi-
bre + 240 gr.

Cód. 79422
COJÍN RESPALDO  
ALTO VERDE
Respaldo alto cojín de la 
silla, relleno de espuma de 18 + 
fleecefibre 150 gr., Las costuras 
transversales completos en la 
parte trasera y el asiento. 2,5 cm 
- Costuras fronterizas.

Cód. 79423
COJÍN RESPALDO  
BAJO VERDE
Lumbar cojín de la silla, relleno 
de espuma de 18 + fleecefibre 
150 gr. Costuras en diagonal 
completos en la parte trasera y el 
asiento. 2,5 cm

Cód. 79424
COJÍN PARA 
TUMBONA VERDE
Cojín para tumbona, relleno de 
espuma 18 fleecefibre + 150 gr. 
Costuras en diagonal completos 
en la parte trasera y el asiento. 
2,5 cm

Cód. 87690
COJÍN CAMA    
 Blanco/azul 180x58x5cm

Cód. 87689
COJÍN TUMBONA   
 Blanco/azul 120x50x5cm

Cód. 87688
COJÍN MONOBLOC  
RESPALDO BAJO
 Blanco/azul

Cód. 87692
COJÍN MONOBLOC  
RESPALDO
Respaldo bajo

Cód. 87693
COJÍN MONOBLOC  
RESPALDO
Respaldo alto

Cód. 87751
COJÍN MONOBLOC  
RESPALDO ALTO
 Blanco/azul

19,95€

8,50€ 21,95€

21,95€ 22,95€

39,95€

11,95€

33,95€9,75€

5,95€

19,95€

7,95€

5,95€ 14,95€

11,95€4,95€

4,95€

14,95€5,95€

5,95€

Mesita auxiliar plegable de 44x44 
altura 50 en color blanco. Ideal como 
mesa de complemento.Plegada ocupa 

Cód. 96053
MESA 110X70 CM - BLANCO

74,90€

Cód. 93417
MESA PLÁSTICO  
REDONDA   
Mesa ø 80 cm - blanco

55,90€

Cód. 79427
COJÍN RESPALDO BAJO 
REVERSI.MORADO A 
RAYAS/LISO
Lumbar cojín de la silla, relleno  
de espuma de 22 + fleecefibre 
240 gr.

18,95€

Cód. 75148, 75150
SILLA PLEGABLE ZIGZAG   
Color blanco, verde. Resina teñida en masa 
con tratamiento anti-UV con fibra de vidrio.Se 
adapta perfectamente a la mesa ZIC. Medidas: 
45x51.5x84.5cm. Peso 3.9 Kg

36€

Cód. 61207
COJÍN SILLA 
Color crudo. Medidas 
45X50X7cm.  

10,95€
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Cód. 87623
FUNDA  PARA SILLAS 
Medidas: 66 x 66 x 60-120 cm Tejido de 
poliéster tratado, hidrófugo y resistente 
a UV. Válvula de aireación que evita la 
condensación y el desarrollo de micro-
organismos. 

Cód. 68476
FUNDA CUBRE BARBACOA  
Protección anti-UV que evita la decoloración por 
la luz solar. Protección contra la humedad. Cinta 
elástica inferior para ajustar. Pvc NEGRO. Medidas: 
143x63X103cm.

Cód. 68474
FUNDA CUBRE MESA 
Protección anti-UV que evita la deco-
loración por la luz solar. Protección 
contra la humedad. Cinta elástica infe-
rior para ajustar. Pvc verde. Medidas: 
Diámetro 100 cm.

Cód. 68475
FUNDA CUBRE MESA 
 Protección anti-UV que evita la decolo-
ración por la luz solar. Protección contra 
la humedad. Cinta elástica inferior para 
ajustar. Pvc verde. Medidas: 230 x x130 
x 70cm.

Cód. 68473
FUNDA CUBRE MESA+SILLAS  
 Medidas: 173x215x90cm pvc verde 

Cód. 68470
FUNDA CUBRE SILLA   
Protección anti-UV que evita la decolora-
ción por la luz solar. Protección contra la 
humedad. Cinta elástica inferior para ajus-
tar. Pvc verde. Medidas: 66X66X109CM

Cód. 87753
FUNDA SOFÁ 3 PLAZAS   
Medidas: 205 x 75 x 60 cm Tejido de poliéster tratado, 
hidrófugo y resistente a UV. Válvula de aireación que 
evita la condensación y el desarrollo de micro-
organismos.

Cód. 79369
FUNDA PARA SOMBRILLA 
Funda para sombrilla

Cód. 68472
FUNDA CUBRE TUMBONA 
Protección anti-UV que evita la decolora-
ción por la luz solar. Protección contra la 
humedad. Cinta elástica inferior para ajus-
tar. Pvc verde. Medidas: 176X76X79CM 

Cód. 79368
FUNDA PARA APARATO  
DE AIRE ACONDICIONADO
Protección anti-UV que evita la decoloración 
por la luz solar. Protección contra la humedad. 
Cinta elástica inferior para ajustar. Pvc NEGRO.  
Medidas: 90x55x30cm.

Cód. 87626
FUNDA  PARA TUMBONA
Medidas: 200 x 75 x 45 cm Tejido de poliéster tratado, 
hidrófugo y resistente a UV. Válvula de aireación que 
evita la condensación y el desarrollo de micro-
organismos.

Cód. 87625
FUNDA  PARA SOFÁ 2 PLAZAS 
Medidas: 130 x 75 x 60 cm Tejido de poliéster 
tratado, hidrófugo y resistente a UV. Válvula de 
aireación que evita la condensación y el desarrollo 
de micro-organismos.

FUNDA  PARA MESA RECTANGULAR     
Tejido de poliéster tratado, hidrófugo y 
resistente a UV. Válvula de aireación que 
evita la condensación y el desarrollo de 
micro-organismos. Sistema de ajuste (cor-
dón de poliéster trenzado en el perímetro) 
con cierres
Cód. 87627
Medidas: 170 x 110 x 60 cm

Cód. 87628
Medidas: 200 x 130 x 60 cm

27,95€

8,95€

8,90€ 14,50€

18,95€

8,95€

38,95€

11,95€

10,95€

7,95€

34,95€

31,95€

43,95€
52,95€

Cód. 87624
FUNDA  SILLÓN/BUTACA 
EXTERIOR  
Medidas: 75 x 75 x 60 cm Tejido de 
poliéster tratado, hidrófugo y resistente 
a UV.

27,95€

Cód. 70720
FUNDA CUBRE BARBACOA  
Protección anti-UV que evita la decoloración por 
la luz solar. Protección contra la humedad. Cinta 
elástica inferior para ajustar. Pvc NEGRO. Medidas: 
112x48,5X90,5cm.

9,95€

Cód. 68471
FUNDA CUBRE SILLÓN  
Protección anti-UV que evita la decolora-
ción por la luz solar. Protección contra la 
humedad. Cinta elástica inferior para ajus-
tar. Pvc verde. Medidas: 89X76X107CM 

9,95€
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Cód. 74890, 74891, 74892
SILLA PLAYA 
Color verde, naranja, azul.  

Cód. 74880, 74881, 74882
SILLA RELAX ALUMINIO CON ALMOHADILLA 
Medidas: 73x76x80cm. Color verde, azul, naranja.  

Cód. 79192
SILLÓN DIRECTOR 
De aluminio y textileno

Cód. 59147
TUMBONA 5 POSICIONES RELAX  
Relax tubo oval 40x20 mm azul posab. Doble 
tapa. 5 Posiciones.

Cód. 79560
TUMBONA 5  
POSICIONES RELAX  
Relax aluminio oval 40x20 
mm. 5 Posiciones

Cód. 79559
TUMBONA ALUMINIO  
5 POSICIONES   
Tumbona aluminio oval 40x20 mm

Cód. 74887, 74888, 74889
SILLA PLAYA ACERO  
CON REPOSABRAZOS 
Color verde, naranja, azul.  

6,50€
11,95€

19,95€

19,95€

54,90€59,90€

49,95€

191919,95€19,95€1919,95€19,95€,95€,95€,95€

Cód. 79419
SILLA 7 POSICIONES PLEGABLE MOD.LENA
Posición de Multi ajustable marco cuadrado, tubos de acero ovalada 36x18 mm. 
Cojín relleno de espuma + fleecefibre, 8-10cm

Cód. 79421
TUMBONA 7 POSICIONES PLEGABLE MOD.LENA
Posición de Multi ajustable marco cuadrado, tubos de acero ovalada 36x18 mm. 
Cojín relleno de espuma + fleecefibre, 8-10cm

48,95€

67,50€

Cód. 96054
TUMBONA RELAX  
FIBRELINE ALUMINIO
Relax fibreline - aluminio. Color azul 

61,90€

2

3

1

1

2

3 Cód. 79420
SILLA 7 POSICIONES PLEGABLE C/REPOSAPIES MOD.LENA
Posición de Multi ajustable marco cuadrado, tubos de acero ovalada 36x18 mm 
con el relax del reposapiés. Cojín relleno de espuma + fleecefibre, 8-10cm 57,50€
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Cód. 88493
CAMA FIBRELINE ALUMINIO  
Cama aluminio sin muelles fibreline color azul.

Cód. 88490
HAMACA FIBRELINE 
ALUMINIO  
Hamaca fibreline - aluminio 
color azul

Cód. 92537
SILLA ALUMINIO PLEGABLE    
Máximo plegado - Fácil limpieza 
- Alta resistencia - Tejido soldado 
- 6 posiciones - Brazos y respaldo 
ergonómicos - 3 años de garantía

Cód. 74301
SILLA PLAYA ALUMINIO 
ANODIZADO    
Textil gris/blanco. Medidas 
71x55x66cm

Cód. 96019
SILLA/CAMA 6 POSICIONES 
PLEGABLE FIBRALINE LILA
 Máximo plegado - Fácil limpieza 
- Alta resistencia - Tejido soldado 
- 6 posiciones - Brazos y respaldo 
ergonómicos - 3 años de garantía 

Cód. 96021
SILLÓN 6 POSICIONES 
PLEGABLE FIBRALINE 
ANTRACITA
Fácil limpieza - Alta resistencia. 
Serie de aluminio reforzado - Tejido 
soldado - 6 posicion

Cód. 96022
SILLÓN 6 POSICIONES 
PLEGABLE FIBRALINE AZUL
Máximo plegado - Fácil limpieza 
- Alta resistencia - Tejido soldado 
- Estabilizadores antideslizantes - 6 
posiciones - B

Cód. 96020
SILLÓN FIJO PLEGABLE 
FIBRALINE AZUL
Fácil limpieza - Alta resistencia - 
Tejido soldado - Estabilizadores 
antidesllizantes - 3 años de garantía

Cód. 71123
TUMBONA ACERO  
PLEGABLE 
Plegable con distintas posiciones. 
Textileno negro de alta calidad. 

Cód. 88492
SILLÓN FIJO FIBRELINE 
ALUMINIO
Sillón fijo seguridad - fibreline - 
aluminio. Color azul.

Cód. 88491
TUMBONA RELAX  
FIBRELINE ALUMINIO
Relax fibreline - aluminio. Color azul 

Cód. 75252
TUMBONA DE ALUMINIO  
Medidas: 52x40x18/84CM. Color blanca/azul.

Cód. 75254
SILLA PLEGABLE ALUMINIO  
Color  Blanca/azul. Medidas 60x55x43/90CM

49,90€

29,90€

57,50€

25,50€

59,90€ 89,95€

61,50€

46,50€

41,95€

23,90€

52,90€

23,95€
18,95€

1

2
3

1

2

3

Cód. 95905
SILLA CAMA PLAYA 
Aluminio/textileno con asa. Color 
azul/blanco

21,95€ Cód. 96055
SILLA/CAMA PLAYA  
ALUMINIO FIBRELINE 
Silla/cama playa fibreline con asa - 
aluminio. Color azul

29,90€

Cód. 87207
SILLA RELAX   
AZUL 185x50cm 36€

Cód. 75253
SILLA PLEGABLE ALUMINIO  
Color  Blanca/azul. Medidas 59x59x27/85CM 24,95€
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Cód. 74817
SILLA ALUMINIO
Aluminio. Medidas: 61X49X76CM

Cód. 75249
TABURETE PLEGLABLE 
ALUMINIO
Medidas:  32X25X38,5CM

Cód. 64313
SILLA PLEGABLE 
PLÁSTICO 
Medidas: 47X55X85CM

Cód. 95909
MESA CAMPING HIERRO 
/ MADERA  
Medidas: 80x60x70cm.

Cód. 87530
MESA PLEGABLE  
Mesa plegable de HDPE (100% virgen) y 
estructura de acero “Regulable en Altura”   
122 x 61 x 56/74/91 cm  Tubo pintado 
Martele

Cód. 64312
MESA PLEGABLE 
PLÁSTICO/ACERO   
Medidas 183X74CM.

Cód. 79483
MESA+4 TABURETES ALUMINIO Y POLIESTER 
Set picnic plegable compuesto por una mesa y cuatro taburetes. 
Estructura de la mesa de aluminio y tablero en MDF. Estructura 
de los taburetes de aluminio y poliéster. Medidas mesa: 120 x 
60 x 70 cm. Medidas taburetes: 34 x 40 x 30 cm. Incluye malla 
con bolsillo lateral y asas para transportar.

24,95€

8,95€

18,95€

18,90€

42,95€

49,95€

49,95€

Cód. 74816
MESA ALUMINIO  
Medidas:  70x70x2,5cm

46,95€



Cód. 79454
LÁMPARA PORTÁTIL A CARTUCHO 
Lámpara portátil, ligera y compacta con 
encendido piezo eléctrico. Ideal para camping, 
hogar, embarcaciones, etc. Potencia 80 W. 
Incluye cristal y camisa. Funciona con cartucho 
universal de 190 gramos.

Cód. 95876
PALA REDONDA CAMPING  
Para cavar y trasvasar tierra, arena y nieve. Ligera. 
Práctica y manejable. Cabeza de acero especial. Temple 
integral. Chapa tratada. Mango madera anilla.

Cód. 95908
TONEL MADERA 
ABETO  
Medidas 66x91cm

Cód. 96175
LÁMPARA PARA CARTUCHO DE 
VÁLVULA 
Lámpara de cartucho de válvula. Puede 
desconectarse y volver a conectarse de forma 
fácil y segura estén los cartuchos vacíos o 
no . Potencia: 80W (ajustable) . >12 h con 
C470. Encendido: piezo . Fácil conexión al 
cartucho. Fácil acceso a la camisa . Resis-
tente, incorpora pantalla protectora de vidrio 
y camisa. No incluye cartucho.

16,95€

8,50€

189,90€

16,95€

212121

Cód. 75168
CAMA INFLABLE 
Con bomba pie incorporada  
medidas:  185x76x22cm.

Cód. 68390
CAMA INFLABLE 
Con bomba pie incorporada   
medidas:  193x142x22,8cm.

Cód. 64197
COLCHON INFLABLE 
Con bomba y bolsa. 
Medidas 203x163x48

13,50€

18,50€

44,50€

Cód. 96106
HORNILLO BOTELLA  
Potencia 1900w. Autonomia 32 h. Tiempo de ebullicion 
de 1 l de agua: 6 min. Funciona con botella butano 
campingaz (la botella no está incluida). Inox. Con asa

Cód. 29452
HORNILLO BOTELLA CAMPING 
Potencia: 1900 W Peso: 500 g Consumo: 140 gr/h Autonomía: 
hasta 32 horas con (botella 907) Tiempo de ebullición: 1 L de 
agua 6 min Conexión directa a botella. No incluye botella.

Cód. 79455
HORNILLO PORTÁTIL A CARTUCHO  
Hornillo portátil, ligero y compacto con encendi-
do piezo eléctrico. Ideal para camping, jardines, 
embarcaciones, etc. Funciona con cartucho 
universal de 190 gramos

16,90€16,95€

Cód. 29452

Cód. 79455
HORNILLO PORTÁTIL A CARTUCHO  
Hornillo portátil, ligero y compacto con encendi-
do piezo eléctrico. Ideal para camping, jardines, 
embarcaciones, etc. Funciona con cartucho 
universal de 190 gramos

Cód. 96174
HORNILLO PARA CARTUCHO 
DE VÁLVULA 
Hornillo cartucho C470 con encendido 
piezo y fácil conexión. Puede desco-
nectarse y volver a conectarse de forma 
fácil y segura estén los cartuchos 
vacíos o no. Potencia 2900 W.Tiempo 
de ebullición 1 litro de agua: 3 min 45 
seg.Autonomía: > 2 h con C470. No 
incluye cartucho.

16,95€

14,95€



Cód. 95871
COCINA A GAS PORTÁTIL 
2,6KW. Funciona con cartucho de 
gas butano según norma EN417

Cód. 87630
ACCESORIOS BARBACOA 
Kit compuesto por: Espátula 
Tenedor Tenazas clásicas

Cód. 95947
ASADOR PESCADOS BARBACOA 
ANTIADHERENTE 
Longitud 55 cm. Mango de madera. Recu-
bierto con material antiadherenre

Cód. 79453
COCINA PORTÁTIL A GAS DOS FUEGO 
Sistema de encendido manual. Fuegos regulables. Tapa extraíble. La 
tapa aísla a los fuegos del viento, maximizando así el calor. Rejilla 
de la cocina esmaltada fácil de limpiar y extraíble. Carcasa pintada 
duradera y resistente a la oxidación. Quemadores de diferentes 
tamaños esmaltados, duraderos y resistentes al fuego. Zapatas de 
plástico para conseguir una posición estable.

Cód. 96143
ACCESORIO BARBACOA  
SET 3 PIEZAS 
Pala, pinza y tenedor cromados de 44cm.

Cód. 95948
ASADOR SALCHICHAS BARBACOA 
ANTIADHERENTE 
Longitud 50 cm. Mango de madera Realizado 
con material antiadherente.

PARRILLA BARBACOA EXTENSIBLE 
Única en el mercado. Marco extensible que se 
adapta a cualquier medida de barbacoa. Mangos de 
madera. Varillas reforzadas.
Cód. 96093. 50x40cm.
Cód. 96094. 60x40cm.
Cód. 96095. 70x40cm.

13,50€ 29,95€

4,85€

4,75€

26,90€
desde

Cód. 95871
COCINA A GAS PORTÁTIL 
2,6KW. Funciona con cartucho de 131313,50€13,50€1313,50€13,50€,50€

Cód. 87630
ACCESORIOS BARBACOA 

Cód. 95947
ASADOR PESCADOS BARBACOA 
ANTIADHERENTE 
Longitud 55 cm. Mango de madera. Recu-
bierto con material antiadherenre

Cód. 95948
ASADOR SALCHICHAS BARBACOA 
ANTIADHERENTE 
Longitud 50 cm. Mango de madera Realizado 
con material antiadherente.

44,75€,75€4,75€44,75€44,75€4,75€,75€

Cód. 61594
PAELLERO400+PLANCHA GRILL 
Paellero modelo 400 + Soporte con ruedas y bandeja + 
Plancha Grill Esmaltada de 46 cms

56,95€

7,50€

222222

ALCACHOFERA CINCADA 
Cód. 96025. 6 Piezas. Cincada.
Cód. 96024. 9 Piezas. Cincada.
Cód. 96023. 12 Piezas. Cincada.

7,90€
desde

Cód. 61594
PAELLERO400+PLANCHA GRILL 
Paellero modelo 400 + Soporte con ruedas y bandeja + 
Plancha Grill Esmaltada de 46 cms

Cód. 87594
GEL PARA BARBACOAS 

Cód. 88426
GUANTE DE VULRIZO    
Guante 100% algodón vulrizo 
ignífugo. Talla única

Cód. 62063
LIMPIADOR BARBACOAS    
Potente disolvente de hollín, resinas 
y grasas

Cód. 95882
LIMPIADOR BARBACOAS 
PARRILLAS Y FOGONES    
0,5 litros. Elimina la grasa persis-
tente, seca e incrustada.

Cód. 95917
LIMPIADOR MULTIUSOS   
1 litro. Superficies: cristales, 
maderas, azulejos, mármol, gres, 
griferías… Elimina de forma 
cómoda y rápida grasas, aceites, 
cal, etc.. 

Cód. 69962
LÍQUIDO ENCENDIDO 
BARBACOA   
1 litro.

Cód. 88426
GUANTE DE VULRIZO    
Guante 100% algodón vulrizo 
ignífugo. Talla única

Cód. 62063
LIMPIADOR BARBACOAS    
Potente disolvente de hollín, resinas 
y grasas3,50€

5,25€

5,50€ 5,75€ 9,95€

3,75€

16,90€

4,90€
Cód. 84112
REGULADOR GAS DOMÉSTICO  
Regulador de gas de 30 mbar. Apto para 
botella de gas convencional.

PARRILLA ASAR DOBLE
Cód. 85216. 25x30cm. Cincada.
Cód. 96026. 30x35cm. Cincada.
Cód. 96027. 35x40cm. Cincada.
Cód. 85217. 40x45cm. Cincada.
Cód. 85218. 45x50cm. Cincada.

262626,90€26,90€2626,90€26,90€,90€,90€,90€

PARRILLA ASAR DOBLE
Cód. 85216. 25x30cm. Cincada.
Cód. 96026. 30x35cm. Cincada.
Cód. 96027. 35x40cm. Cincada.

5,75€
desde

Cód. 70915
PINZAS TIPO TENACILLA 
30 Cm. Inoxidables.

3,50€

Cód. 70915

Cód. 2700
PAELLERO BUTANO 
Lote compuesto por un aro paellero a gas homologado según 
la normativa CE de 40 cms. de diámetro y una paella valencia-
na de hierro pulido de 42 cms. de diámetro.

29,95€



PLANCHA ASADO HIERRO 
FUNDIDO 
Plancha para asar en hierro fundido 
Hierro fundido. Sin tratamiento. 
Ideal para cocinar “slow food”. 
Mantiene el calor y lo distribuye 
de forma uniforme. Espectacular 
presencia en mesa
Cód. 48734. 42cm.
Cód. 75064. 52cm
Cód. 75065. 65cm

Cód. 96081
PLANCHA GAS 2 QUEMADORES 
Potencia: 8,200W Superficie de cocina: 2,800 cm² 2 
Quemadores (acero aluminizado) Encendido Piezo Plancha 
de acero esmaltado Asas laterales Incluye espátula Soporte 
para espátula.

Cód. 48733
PLANCHA ASADO HIERRO FUNDIDO
Plancha para asar en hierro fundido rectangular. 24x44 
cms. Hierro fundido. Sin tratamiento. Ideal para cocinar 
“slow food”. Mantiene el calor y lo distribuye de forma 
uniforme. Espectacular presencia en mesa

19,95€

Plancha para asar en hierro fundido 

Cód. 96081
PLANCHA GAS 2 QUEMADORES 
Potencia: 8,200W Superficie de cocina: 2,800 cm² 2 
Quemadores (acero aluminizado) Encendido Piezo Plancha 
de acero esmaltado Asas laterales Incluye espátula Soporte 
para espátula.26,95€

desde

232323

159,95€

9,95€

Cód. 95951
BARBACOA RECTANGULAR MINI     
Barbacoa pequeña de antracita de 2 mm. 
Resistente a altas temperaturas. Muy práctica 
y cómoda de llevar. Barbacoa con 4 patas y 
asas laterales. 

Cód. 95951

13,95€

Cód. 75041
BARBACOA CARBÓN    
Parrilla cromada con 2 asas. Pavimento gris 
con 3 alturas. Patas de 25 mm. Altura max. 
parrilla 70cm. Medidas: 50x35x8,2 cm.

Cód. 75043
BARBACOA CARBÓN  
SOBREMESA PORTÁTIL     
Medidas de la parrilla 48x27 cm. Altura total 44 cm. 
Barbacoa fácilmente transportable. Fácil sistema 
para recoger cenizas. Ligera y práctica. Lacada, 
resistente a altas temperaturas.

Cód. 96092
BARBACOA SOBREMESA   
Barbacoa robusta. Parrilla de acero inoxidablei-
dable 18/8. cabado en pintura anticalórica negra. 
Resistente a temperaturas hasta los 600ºC. Usar 
exclusivamente carbón vegetal. 

Cód. 79512
BARBACOA RÚSTICA      
Barbacoa de diseño rústico. Multiuso (barbacoa, paellero 
de leña y paraviento para el paellero de gas). Diámetro 50 
cms. Con parrilla redonda

Cód. 96092
BARBACOA SOBREMESA   

25,95€ 34,90€
49,95€

22,90€

Cód. 96138
BARBACOA CARBÓN MADRID    
Paraviento de con enganche directo y 
3 posiciones para la parrilla. Brasero 
de 50 x 35 x 8,2 cm. Parrilla cromada 
de 2 asas de 48 x 34 cm. Cenicero 
desmontable con toma de aire. Ruedas 
de 15 cm. Altura máxima de la parrilla 
82 cm. Altura total 90 cm.

Cód. 96139
BARBACOA CARBÓN 
PARRILLA DOBLE PATIO     
Brasero de 46 x 46 x 23,5 cm. Dos 
parrillas cromadas independientes, 
de 44 x 21 cm. con 2 asas de ma-
dera. Paraviento con 4 posiciones 
para las parrillas. Ruedas de 15 
cm. Altura máxima de la parrilla 82 
cm. Altura total 90 cm. Medidas 
de la barbacoa montada: 61 x 46 
x 90 cm.

Cód. 96140
BARBACOA CARBÓN 
REDONDA NERJA     
Parrilla cromada 37cm 
diámetro nerja

Cód. 96138
BARBACOA CARBÓN MADRID    
Paraviento de con enganche directo y 
3 posiciones para la parrilla. Brasero 
de 50 x 35 x 8,2 cm. Parrilla cromada 
de 2 asas de 48 x 34 cm. Cenicero 
desmontable con toma de aire. Ruedas 
de 15 cm. Altura máxima de la parrilla 
82 cm. Altura total 90 cm.

exclusivamente carbón vegetal. 

BARBACOA CARBÓN MADRID    

desmontable con toma de aire. Ruedas 

Cód. 96139
BARBACOA CARBÓN 
PARRILLA DOBLE PATIO     
Brasero de 46 x 46 x 23,5 cm. Dos 
parrillas cromadas independientes, 
de 44 x 21 cm. con 2 asas de ma-
dera. Paraviento con 4 posiciones 
para las parrillas. Ruedas de 15 
cm. Altura máxima de la parrilla 82 
cm. Altura total 90 cm. Medidas 
de la barbacoa montada: 61 x 46 
x 90 cm.

Cód. 96140
BARBACOA CARBÓN 
REDONDA NERJA     
Parrilla cromada 37cm 
diámetro nerja

34,90€
44,90€

Cód. 56409
BARBACOA CAMPING   
Diam. 42 Cm. Altura 1er nivel parrilla 67 cm. 
Altura total 77 cm. Pantalla con pestañas de 
seguridad.Parrilla cromada con un asa, regulable 
a tres alturas. Peso 3 kg.

Cód. 75139
BARBACOA CARBÓN    
Diámetro 32cm. Altura 
67cm. Fácil monyaje. Sin 
herramientas. Pantalla con 
pestañas de seguridad. 
Esmaltada. Color rojo. 

8,95€ Cód. 56409

Cód. 75139
BARBACOA CARBÓN    
Diámetro 32cm. Altura 
67cm. Fácil monyaje. Sin 
herramientas. Pantalla con 
pestañas de seguridad. 
Esmaltada. Color rojo. 

88 17,50€

17,50€
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Cód. 95949
BARBACOA CARBÓN CON FUNDA    
75x57cm. Altura total barbacoa 94 cm. Dos parrillas inde-
pendientes a 4 niveles con varillas de gran grosor. Bandeja 
metalica. Incluye funda a medida ajustable para barbacoa

Cód. 87629
BARBACOA CARBÓN ENCENDIDO 
AUTOMÁTICO    
Encendido Gas Quickstart CV300 Tiempo de 
encendido (1 kg de carbón): 10 min Superfi-
cie de Cocina: 1450cm2 Altura de la parrilla: 
81cm Peso: 16kg.

Cód. 79532
BARBACOA RÚSTICA BANDEJ A DE MADERA     
Barbacoa rústica con gran fortaleza, con parrilla inoxidable 
y escurre grasa, especial para Carbón Vegetal.

Cód. 96047
BARBACOA ‘CHAR 
GRILLER’ PATIO PRO   
Barbacoa de carbón y leña 
78,7cm x 53,3cm x 111,8cm 
de 22,6kg. De fácil montaje. 
Superficie de cocción de 
hierro fundido, 0,16m2. 
Funda de regalo.

Cód. 71283
BARBACOA ‘CHAR GRILLER’  
WRANGLER   
Barbacoa de carbón y leña 
88,9cmx73,7cmx127cm de peso 39kg. 
De fácil montaje. Superficie de cocción 
de hierro fundido, 0,16m2. Bandeja de 
cenizas deslizante. Chimenea de humos. 
Indicador de temperatura. Dos estanterías 
de madera. Base con gran estantería 
metálica. FUNDA DE REGALO.

Cód. 87386
BARBACOA CARBÓN 
NEW STAR     
Barbacoa a carbón cuerpo 
diam. 50 Cm. Altura 80 cm. 
Cenicero interior galvani-
zado extraible. Incluye caja 
carbón/leña.3,5 Kg.

Cód. 95952
BARBACOA SANTANA 
PEQUEÑA    
Barbacoa de antracita de 2 mm. 
Con parrilla y plancha en acero 
inoxidableidable. Con 4 patas 
que sirven a su vez de asas 
laterales. 

Cód. 64259
BARBACOA CON RUEDAS     
Barbacoa rústica con ruedas,  con gran fortaleza, 
con parrilla inoxidable y escurre grasa, especial 
para Carbón Vegetal.

Cód. 54328
BARBACOA CARBÓN P ANTALLA INOX     
Cuerpo 38x58 cm. Esmaltado. Parrilla cromada dos 
asas tres niveles. Pantalla con pestañas de seguri-
dad inoxidable. Bandeja inferior metalica 38x58 cm. 
Dos bandejas laterales en lamas de madera. Incluye 
juego 4 brochetas madera.

Cód. 96068
BARBACOA CARBÓN 
RECTANGULAR     
Sistema de montaje Quick & 
Easy™ Superfi cie de cocina: 
1500 cm2 Altura de cocina 
ajustable: 3 posiciones Mesa 
lateral plegable Asa para colgar 
utensilios

Cód. 95949

Cód. 87629
BARBACOA CARBÓN ENCENDIDO 
AUTOMÁTICO    
Encendido Gas Quickstart CV300 Tiempo de 
encendido (1 kg de carbón): 10 min Superfi-
cie de Cocina: 1450cm2 Altura de la parrilla: 
81cm Peso: 16kg.

Cód. 96047
BARBACOA ‘CHAR 
GRILLER’ PATIO PRO   
Barbacoa de carbón y leña 
78,7cm x 53,3cm x 111,8cm 
de 22,6kg. De fácil montaje. 
Superficie de cocción de 
hierro fundido, 0,16m2. 
Funda de regalo.

Cód. 71283
BARBACOA ‘CHAR GRILLER’  
WRANGLER   
Barbacoa de carbón y leña 
88,9cmx73,7cmx127cm de peso 39kg. 
De fácil montaje. Superficie de cocción 
de hierro fundido, 0,16m2. Bandeja de 
cenizas deslizante. Chimenea de humos. 
Indicador de temperatura. Dos estanterías 
de madera. Base con gran estantería 
metálica. FUNDA DE REGALO.

Cód. 87386
BARBACOA CARBÓN 
NEW STAR     
Barbacoa a carbón cuerpo 
diam. 50 Cm. Altura 80 cm. 
Cenicero interior galvani-
zado extraible. Incluye caja 
carbón/leña.3,5 Kg.

Cód. 95952
BARBACOA SANTANA 
PEQUEÑA    
Barbacoa de antracita de 2 mm. 
Con parrilla y plancha en acero 
inoxidableidable. Con 4 patas 
que sirven a su vez de asas 
laterales. 

Cód. 64259
BARBACOA CON RUEDAS     
Barbacoa rústica con ruedas,  con gran fortaleza, 
con parrilla inoxidable y escurre grasa, especial 

Cód. 79532
BARBACOA RÚSTICA BANDEJ A DE MADERA     
Barbacoa rústica con gran fortaleza, con parrilla inoxidable 
y escurre grasa, especial para Carbón Vegetal.

BARBACOA CARBÓN 
RECTANGULAR     
Sistema de montaje Quick & 
Easy™ Superfi cie de cocina: 
1500 cm2 Altura de cocina 
ajustable: 3 posiciones Mesa 
lateral plegable Asa para colgar 

61,95€

195€155€

69,50€

94,50€

150€

79,95€

145€

224,50€

79,90€
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Cód. 96070
BARBACOA  
Potencia: 10,800W 3 Quemadores 
Quemadores de acero inoxidableidable 
Encendido Piezo Plancha/Parrilla de 
acero esmaltado Termómetro Superficie 
de cocina 2.800 cm2 Mesas laterales 
plegables Sistema Insta Clean Pantalla 
frontal con bandeja integrada

Cód. 64260
BARBACOA CHIMENEA    
Barbacoa rústica  con ruedas y gran 
fortaleza, con parrilla inoxidable y 
escurre grasa, especial para Carbón 
Vegetal. Medidas 210x75x42cm.

Cód. 96142
BARBACOA GAS PARIS    
Tapa función horno y asa inoxidables con marcador de 
temperatura. Cocina en bandeja izquierda de un fuego, con 
mando regulador. Encendido automático, piezoeléctrico. 
Bandeja recoge grasas y cenizas con asa. Potencia 16 Kw. 
Medida: 141,5 x 63 x 105 cms. Gas butano y propano.

Cód. 87385
BARBACOA GAS PIEDRA LAVA CORFU + 
BOLSA DE PIEDRA LAVA     
Quemador inoxidable con tapa horno. Medidas:110,5 x56 
cm. Altura 98,5 cm. Encendido piezoeléctrico. Potencia 7 
kw. Cestillo frontal.

Cód. 96141
BARBACOA GAS TOLEDO     
Dos mandos y dos quemadores indepen-
dientes. Potencia 4,8 Kw. Tapa función 
horno. Encendido automático, piezoeléctrico. 
Recipiente recoge grasas. Dos bandejas late-
rales metálicas de 23 x 42 cm. Una bandeja 
inferior metálica de 50 x 36,5 cm. Medida de 
la barbacoa montada: 80 x 51 x 100 cm

PARRILLA BARBACOA     
Parrilla inoxidable especial para 
barbacoas, con bandeja para 
las grasas. 
Cód. 87583. 60x41cm.
Cód. 64261. 66x41cm.
Cód. 64262. 71x41cm.

PARRILLA BARBACOA      
Parrilla de acero inoxidableidable 18/8. Se 
puede cortar a medida de 52 a 62 cm. Ideal 
para barbacoas. Mangos de madera.
Cód. 87712. 60x40cm.
Cód. 87713. 70x40cm.
Cód. 87714. 80x40cm.

PLANCHA BARBACOA      
Plancha inoxidable especial para bar-
bacoas, con bandeja para las grasas. 
Cód. 87584. 60x41cm.
Cód. 79533. 66x41cm.
Cód. 79589. 71x41cm.

Cód. 96018
BARBACOA CHIMENEA    
Barbacoa rústica con ruedas 
y gran fortaleza, con parrilla 
inoxidable, plancha inoxidable, 
kit pollo y escurre grasa, 
especial para Carbón Vegetal. 
Medidas 220x72x40cm.

Cód. 75042
BARBACOA GAS     
Potencia 18,8Kw. (Butano-Propano). 
Encendido automático, piezoeléctrico. 
Difusor de llama para la parrilla (no 
necesaria piedra lava). Medida Parrilla; 
80x48cm.

Cód. 94015
BARBACOA GAS  BALLINA     
Bandeja zincada recoge grasa con 
asa, extraíble. Tres mandos y tres 
quemadores de hierro fundido pinta-
do. Potencia 14,1 Kw. Tapa plana con 
asa, función paraviento. Encendido 
automático, piezoeléctrico, mediante 
el mando izquierdo. Chasis de ma-
dera con bandejas laterales. Difusor 
de llama para la parrilla (no necesita 
piedra lava). Peso: 39 kg. aprox. Gas 
butano y propano

Cód. 61340
BARBACOA GAS 2Q+PLANCHA      
 Plancha independiente. Paneles laterales de 
apoyo con ganchos. Con ruedas. Medidas 
145 x 60 x 98,5cm.

Cód. 80635
MASILLA REFRACTARIA    
Resistente a la temperatura y el 
fuego directo. Hasta 1.500ºc. 
Excelente adhesion sobre metal, 
ladrillo y hormigón. 

Cód. 96070
BARBACOA  
Potencia: 10,800W 3 Quemadores 
Quemadores de acero inoxidableidable 
Encendido Piezo Plancha/Parrilla de 
acero esmaltado Termómetro Superficie 
de cocina 2.800 cm2 Mesas laterales 
plegables Sistema Insta Clean Pantalla 
frontal con bandeja integrada

Cód. 64260
BARBACOA CHIMENEA    
Barbacoa rústica  con ruedas y gran 
fortaleza, con parrilla inoxidable y 
escurre grasa, especial para Carbón 
Vegetal. Medidas 210x75x42cm.

Cód. 96142
BARBACOA GAS PARIS    

Cód. 87385
BARBACOA GAS PIEDRA LAVA CORFU + 

Cód. 96141
BARBACOA GAS TOLEDO     
Dos mandos y dos quemadores indepen-
dientes. Potencia 4,8 Kw. Tapa función 
horno. Encendido automático, piezoeléctrico. 
Recipiente recoge grasas. Dos bandejas late-
rales metálicas de 23 x 42 cm. Una bandeja 
inferior metálica de 50 x 36,5 cm. Medida de 
la barbacoa montada: 80 x 51 x 100 cm

barbacoas, con bandeja para 
las grasas. 
Cód. 87583. 
Cód. 64261. 
Cód. 64262. 

MASILLA REFRACTARIA    

PLANCHA BARBACOA      
Plancha inoxidable especial para bar-
bacoas, con bandeja para las grasas. 
Cód. 87584. 
Cód. 79533. 
Cód. 79589. 71x41cm.

Cód. 96018
BARBACOA CHIMENEA    
Barbacoa rústica con ruedas 
y gran fortaleza, con parrilla 
inoxidable, plancha inoxidable, 
kit pollo y escurre grasa, 
especial para Carbón Vegetal. 
Medidas 220x72x40cm.

Cód. 94015
BARBACOA GAS  BALLINA     
Bandeja zincada recoge grasa con 
asa, extraíble. Tres mandos y tres 
quemadores de hierro fundido pinta-
do. Potencia 14,1 Kw. Tapa plana con 
asa, función paraviento. Encendido 
automático, piezoeléctrico, mediante 
el mando izquierdo. Chasis de ma-
dera con bandejas laterales. Difusor 
de llama para la parrilla (no necesita 
piedra lava). Peso: 39 kg. aprox. Gas 

Cód. 61340
BARBACOA GAS 2Q+PLANCHA      
 Plancha independiente. Paneles laterales de 

Cód. 80635
MASILLA REFRACTARIA    
Resistente a la temperatura y el 
fuego directo. Hasta 1.500ºc. 
Excelente adhesion sobre metal, 
ladrillo y hormigón. 

299,90€

269,90€

165€

84,90€

39,95€

499,90€

199,90€

164,90€

169,95€

3,35€

290€

42,90€

51,95€

desde

desde

desde

299299,90€,90€,90€,90€,90€,90€,90€,90€,90€299,90€299299,90€299,90€,90€,90€,90€

Cód. 96069
BARBACOA  
Potencia: 8,200W 2 Quemadores (acero aluminiza-
do) Superficie de cocina 2.100 cm2 Mesas laterales 
plegables Pantalla frontal con bandeja integrada 
Encendido Piezo Parrillas de acero esmaltado 
Termómetro

Cód. 96069
BARBACOA  

185€
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ACUMULADOR FRÍO   
Fabricado en materiales no toxicos de 
acuerdo con la normativa UE 90/128. 
Cód. 71359. 350 ml.
Cód. 71364. 500 ml.

Cód. 71366
ACUMULADOR FRÍO   
Pack 2 acumulador de frio. Para latas y 
botellas proporcionando una refrigera-
cion uniforme.

Cód. 87522
ASIENTO/NEVERA/MESA ICE CUBE   
Además de cómo nevera, el Ice cube puede ser 
utlizado como asiento o como mesita auxiliar. 
Combina con todos los sets y la Tumbona 
Daytona. Medidas 42x42x41cm. Color marrón.

Cód. 79575
BOLSA TÉRMICA  
Con doble compartimento, cremalleras 
independientes y con 2 bolsillos 
exteriores. Doble asa, muy cómoda para 
su trasporte.Termo sellado  Medidas; 
45x40cm. Capacidad; 16l, 24 latas.

NEVERA FLEXIBLE PORTÁTIL   

Cód. 75266. 2 litros.

Cód. 75260. 5 litros.

Cód. 75261. 10 litros.

Cód. 75262. 15 litros.

Cód. 75259. 20 litros.

Cód. 75265. 32 litros.

Cód. 75264. 38 litros.
Cód. 71380
MESA/NEVERA  TERRAZA  
Cool bar beis. Medidas: 49,5x49,5. Altura abierto: 84,3, ce-
rrado: 57. Color: beis. Material de polipropileno inyectado. 
Limpieza habitual con agua y detergente neutro. Diseño de 
avanzada – ideal para parrilladas y eventos al aire libre

Cód. 79576, 79577
BOLSO / NEVERA MARITIME   
Coble compartimento independiente 
con exterior y cosidos, uno de ellos es 
nevera con cremallera  y el otro abierto 
sin termoaislante.Medidas:48x34cm. 
Capacidad 22l, 30 latas. 
Colores: rojo, azul.

Cód. 96073
NEVERA FLEXIBLE PORTÁTIL 
BOLSA  
Capacidad: 13 L. Aislamiento de espuma de 
polietileno expandido EPE de células cerradas. 
Capacidad de conservación: 11h 45 con 
acumuladores Freez’Pack®. (vendidos separa-
damente). Costuras Termoselladas.

Cód. 79563
TERMO IGLOO LEGEND     
Con una camara térmica de 2,2 cm. Rellena de 
poliestireno expandido de la marca ultratherm 
exclusivo de igloo que lo hace unico en el mundo. 
Puede mantener el frio o caliente hasta 24 horas 
y se puede beber por la valvula tipo botijo. 
Capacidad : 4 litros

Cód. 87569
TERMO IGLOO SPORT      
Con una camara térmica de alta calidad. 
Mantiene el frio o caliente hasta 24 
horas y se puede beber por la valvula 
tipo botijo. Capacidad : 2 litros

Cód. 79564
TERMO IGLOO SPORT CON CÁMARA 
TÉRMICA       
Con una camara térmica de alta calidad. Puede 
mantener el frio o caliente hasta 24 horas. Tiene 
un grifo en la parte inferior. Capacidad : 7,5 litros.

ACUMULADOR FRÍO   
Fabricado en materiales no toxicos de 
acuerdo con la normativa UE 90/128. 
Cód. 71359. 
Cód. 71364. 

NEVERA FLEXIBLE PORTÁTIL 

NEVERA FLEXIBLE PORTÁTIL   

Cód. 71380

2,95€

55€
14,50€

69€

24,90€

9,90€

22,95€

13,90€

37,95€

5
2

3

7

4
1

6

1 5

2 6

3 7

4

5,95€ 9,95€
6,75€ 19,95€
7,95€ 15,95€
11,95€

Cód. 75263
NEVERA FLEXIBLE 
BOLSA PORTÁTIL    
15 litros.

8,95€

1,80€
desde

Cód. 96080
BOLSA PORTA ALIMENTOS FLEX 
URBAN LUNCH    
Capacidad: 5l. Aislamiento: espuma de polietileno 
expandido. Capacidad de conservación (frío): 4h*. 
Incluye 2 recipientes de plástico / incluye un flexi 
freez pack. Costuras termoselladas. Color beige/roja.
Na. Medidas 42x42x41cm. Color marrón.

141414,50€14,50€1414,50€14,50€,50€,50€,50€

Cód. 96080
BOLSA PORTA ALIMENTOS FLEX 
URBAN LUNCH    
Capacidad: 5l. Aislamiento: espuma de polietileno 

19,90€
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NEVERA FLEXIBLE PORTÁTIL   
Correa ajustable a los hombros. Un bolsillo central con cremallera. Nevera plegable. 
Aislamiento de espuma de polietileno expandido EPE de células cerradas. Capacidad de 
conservación: 10h con acumuladores Freez’Pack® (vendido separadamente)

Cód. 96074. 10 litros.

Cód. 96075. 20 litros.

Cód. 96076. 30 litros.

Cód. 96077. 5 litros.

Cód. 96067. 12 litros.

Cód. 96071. 13 litros.

Cód. 96072. 1,5 litros.

Cód. 96078, 96079
NEVERA BASIC    
Capacidad: 15 L 5 botellas x 1,5 L colocadas 
en vertical. Gran apertura superior 2 largas asas 
laterales Aislamiento: Espuma de polietileno 
expandido EPE de células cerradas Conserva 
(frío): Hasta 10 h con acumuladores Freez’Pack® 
(se venden por separado)
Colores: azul, roja.

Cód. 71183
NEVERA RÍGIDA CON 
ASA     
Nevera con ruedas de 57 lts de 
capacidad con asas integradas en 
el lateral y asa telescópica para 
su transporte tipo carrito. Grosor 
térmico de 4 cm por lo que puede 
mantener el hielo hasta 4 dias. 
Color azul y blanco

Cód. 71186
NEVERA RÍGIDA CON ASA 
WHEELIE     
Nevera con ruedas de 36 lts y asa 
lateral larga para su transporte tipo 
carrito. Grosor térmico de 3,7 cm que 
puede mantener el hielo hasta 3 dias. 
Robusta y cómoda de llevar. Color azul 
y blanco.

Cód. 75077
NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL 
CON RUEDAS  ISLAND 
BREZZE     
Nevera de 26 lts con ruedas, asa en su 
lateral y también asa telescópica. Gro-
sor térmico de 3 cm por lo que puede 
mantener el hielo hasta 3 dias.

Cód. 75138
NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL  
TERMOELÉCTRICA     
Nevera 25L. rígida con tapa termoelectricá. 
Nuevo diseño. Material: PP Conexión 12V para 
el coche. Mantiene el frio durante mas tiempo 
que las convencionales.

Cód. 88005
NEVERA RÍGIDA POR TÁTIL     
17,8 litros

NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL     
Grosor térmico de 4 cm por lo que puede mantener el 
hielo hasta 4 dias. La base solo esta en contacto con el 
suelo por sus laterales por lo que fluye el aire por debajo 
y ayuda a mantener mucho mas tiempo el frio.

Cód. 75076. 26 litros. 

Cód. 75078. 45 litros.

NEVERA RÍGIDA POR TÁTIL     

Cód. 75134. 10 litros. 

Cód. 75135. 16 litros.

Cód. 96066
NEVERA MOCHILA BEIGE-ROJ A     
Capacidad: 15L (13L + 2L) 2 comparti-
mentos: 13L con aislamiento 2L (frontal) 
sin aislamiento isotérmico.

Cód. 87696
NEVERA CAMPART     
Incluye congelador. Clase energética A+.nivel 
sonoro:39dB.consumo de energia anual:109kwh.clase 
climatica:N,ST.Tiempo de almacenamiento ante un 
desperfecto:3horas.Refrigerador:R600(16g).Cap. 45L. 
Dimensiones:45x47,3x48,7cm. 

Cód. 87696
NEVERA CAMPART     
Refrigerador compacto y eficiente con capacidad de 90L. 
Incluye congelador(10L). Ideal para su uso en camping. 
Gracias a su ancho de 47,5cm, este refrigerador cabrá 
por la puerta de su caravana sin ningún problema.Clase 
energética A+. Capacidad: 90 LNivel sonoro: 39 dB 
Refrigerador: R600a (21 g) Compartimento para hielo: 
10L Puerta reversibleDimensiones45 x 47,5 x 85,1 
cmPeso: 22 kg.

Cód. 75077
NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL 
CON RUEDAS  ISLAND 
BREZZE     
Nevera de 26 lts con ruedas, asa en su 
lateral y también asa telescópica. Gro-
sor térmico de 3 cm por lo que puede 
mantener el hielo hasta 3 dias.

Cód. 75138
NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL  

NEVERA RÍGIDA POR TÁTIL     

Cód. 96066

Cód. 87696
NEVERA CAMPART     

8,90€

95€ 69,95€65€

39,90€

13,95€ 21,95€

NEVERA FLEXIBLE PORTÁTIL   
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10,95€ 17,90€

11,90€

49,95€
59,95€

12,90€

169€ 239€

13,95€ 14,95€
16,95€ 7,50€
8,95€

,90€,90€,90€ Cód. 76695
CANTIMPLORA ISOTÉRMICA  
HERMETICA  
Capacidad: 1L Conserva (frío): Hasta 
5 h 45 min Tapón articulado para 
un cierre seguro Bolsillo frontal con 
cremallera Puede engancharse en la 
mochila Ho

8,90€

NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL     
Rígida. Nuevo diseño. Material: PP

Cód. 75136
24L

Cód. 96101
29L

7,50€7,50€

NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL     

16,95€
14,90€
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CASETA DE RESINA ‘LIFETIME’        
Caseta de resina (HDPE) Estructura: paneles de doble cara 
reforzados con armazones de acero Suelo Antideslizante 
(incluido) Garantía 10 años Accesorios incluidos: 2 
ventanas policarbónato, 1 estante corto + 2 estantes es-
quina, rejillas ventilacions y tragaluz trasversal Medidas: 
Alto 226 x Ancho 214 x Fondo 214 cm. Peso: 158 Kg. 
- Superficie: 4,58 m2

Cód. 54200
CASETA JARDÍN METÁLICA         
Puerta de dos hojas correderas. Kit de estructura de 
suelo opcional. Kit de ampliación de fondo opcional. 
Dimensiones exteriores (Fondo x Ancho x Alto): 2.420 
x 3.209 x 2.103 mm. Dimensiones interiores (Fondo x 
Ancho x Alto): 2.273 x 3.048 x 1.649 mm. Superficie: 7,77 
m2 - Superficie: 4,58 m2

Cód. 54199
CASETA JARDÍN METÁLICA         
Puertas correderas de gran acceso, vigas de refuerzo en 
techo.1819x2609x2024 mm. Dimensiones exteriores (Fondo x 
Ancho x Alto): 1.819 x 2.609 x 2.024 mm. Dimensiones interiores 
(Fondo x Ancho x Alto): 1.676 x 2.475 x 1.649 mm. Superficie: 4,75 
m2. Apertura de puertas: 2 hojas correderas. Estructura para suelo: 
Opcional. Kit de ampliación: Opcional.

Cód. 75897
CASETA PANELADA 
MADERA+SUELO         
Caseta panelada madera+suelo 
16mm. Medida: 200x200x222 
(ancho-largo-alto)

Cód. 87589
CASETA RESINA          
 6X3 . Color: Marrón. Paneles de polipro-
pileno. 100% reciclable. Perfiles metálicos 
con tornillería y sistema clic. Suelo 
incluido. Dos puertas frontales. Cierre apto 
para candado. Protección UV.

Cód. 87587
CASETA RESINA          
4X6 . Color: Gris. Paneles de 
polipropileno. 100% reciclable 
no toxico. Perfiles metálicos con 
tornillería. Panel de polipropileno 
extrusionado. Suelo incluido. 
No tiene ventanas. Rejilla de 
ventilación incluida. Cierre apto 
para candado.

Cód. 71384
CASETA RESINA         
 8X6  Color: Marrón. 
Paneles de polipropileno. 
100% reciclable. Perfiles 
metálicos con tornillería 
y sistema clic. Suelo 
incluido. Dos puertas 
frontales. Dos Ventana 
lateral. Tragaluz incluido. 
Cierre apto para candado. 
Protección UV.

CASETA DE EXTERIOR       
Dimensiones exteriores (Fondo x Ancho 
x Alto): 2.180 x 2.550 x 2.620 mm. 
Dimensiones interiores (Fondo x Ancho x 
Alto): 2.050 x 2.360 x 2.550 mm. Puerta 
doble con 2 hojas batientes. Superficie: 
4,92 m2. Volumen: 14,57 m3. Puertas 
robustas reforzadas con estructura de 
metal Suelo rígido reforzado en áreas de 
paso de ruedas Enganche para sujetar 
balda Textura imitación madera Diseño 
efecto hidrófugo

Cód. 54199
CASETA JARDÍN METÁLICA         

Cód. 87589

1325€

499€

350€

650€
499€

329€

849€

1350€



292929

Cód. 87520
ARCÓN CUSHION BOX       
Es totalmente estanco de manera que impide la entrada de 
agua. Además de cómo arcón puede ser utilizado como mesa o 
como banco. No necesita mantenimiento y es fácil de limpiar. 
Medidas: 123x60x43,2 cm. Color marrón.

Cód. 87590
ARCÓN JARDÍN       
Color: Marrón. Paneles de polipropileno. Tapa con aper-
tura fácil. Tipo de unión con sistema clic. Cierre apto para 
candado. Protección UV. Medidas: 117,5x45x57,3cm.

Cód. 87591
ARCÓN JARDÍN       
Color: Verde-Beige. Material de Polipropileno inyectado. 
Tipo de unión con sistema clic. Tapa superior abatible de 
fácil acceso. Cierre apto para candado. Protección UV.

Cód. 79180
ARMARIO BAJO  RESINA BEIGE        
Medio armario 70 cm. 2 Estantes. Medidas: 
70x44x88cm.

CAMA PERRO       
Estructura de acero laminado y tela transpirable que 
resiste los olores.

Cód. 96031
Mediana

Cód. 96030
Grande

Cód. 95937
COLONIA PARA PERROS Y 
GATOS        
250 ML.Colonia para perros y gatos con 
aroma refrescante que elimina los olores 
del pelo de la mascota.

Cód. 62064
COLLAR ANTIPARASITARIO      
De rápida acción, cuyo principio activo, 
el Diazinon, es de gran efectividad en el 
control de parásitos externos del perro 
(pulgas , garrapatas, piojos ...)

Cód. 95935
CHAMPÚ CACHORROS      
400 ML.Champú para cachorros 
con ph adecuado para pieles 
delicadas.

Cód. 95936
CHAMPÚ USO FRECUENTE 
ACCION REPELENTE      
Para perros y gatos con acción 
repelente de pulgas, garrapatas y 
piojos.

Cód. 68554
REPELENTE P ARA PERROS Y GA TOS      
400 gramos. Repelente de perros y gatos en 
forma de granulos. Esta formulado a base de 
productos naturales especialmente desagradable 
para perros y gatos. Gracias a su fórmula permi-
te ser aplicado cerca de la vegetación

Cód. 95938
REPELENTE PERROS Y 
GATOS PISTOLA     
Insecticida especialmente dise-
ñado para el control de insectos 
corredores y rastreros como 
pulgas, garrapatas, etc.. Una vez 
aplicado sus efectos permanecen 
durante semanas.

Cód. 87541
COLLAR ANTI-PULGAS 
PERROS      
Collar sin insecticida que 
mantiene alejadas de la mascota 
a pulgas, garrapatas, mosquitos 
y piojos.

Cód. 79177
ARMARIO ALTO RESINA 
BEIGE        
Armario 70 cm 4 estantes. 
Medidas: 70x44x176cm.

Cód. 79538
ARCÓN JARDÍN       
Color: Verde Oscuro-Beige. Material PVC. Tipo de unión 
con sistema clic. Tapa con apertura fácil. Cierre apto para 
candado. Protección UV. Medidas: 120x61x53cm.

Cód. 87590

Cód. 87591
ARCÓN JARDÍN       

Cód. 79180

CAMA PERRO       

control de parásitos externos del perro 
(pulgas , garrapatas, piojos ...)

Cód. 87541

Cód. 79177
ARMARIO ALTO RESINA 
BEIGE        
Armario 70 cm 4 estantes. 
Medidas: 70x44x176cm.

Cód. 79538

79,90€

32,95€

189€
59,90€

32,50€
24,50€

4,75€

3,50€

5,95€ 5,95€

7,50€

5,50€

87,50€

59€
3,50€

Cód. 95934
ANTI-OLORES 500ML 
500 ML. Antiolores flower es un producto 
de altísima calidad especialmente formulado 
como neutralizador de olores desagradables 
en espacios cerrados. Está diseñado para 
eliminar los malos olores en las zonas 
de descanso y espacios frecuentados por 
animales 4,95€

Cód. 71382
CASETA PERRO        
Medidas: 99x99x95. Color: beis-
Verde. Material de Polipropileno 
inyectado. Suelo incluido

89,95€



Cód. 95972
CEBO GRANULADO PARA 
MOSCAS          
Es un mosquicida en cebo granular multiu-
so que elimina todos los tipos de moscas 
actuando de modo eficaz y resolutivo. 25 
Gramos.

Cód. 87537
CEBO TRAMPA HORMIGAS           
2x5 gramos. Insecticida de origen natural, 
atrayente para todo tipo de hormigas, listo 
para usar, con efecto duradero en el control 
de hormigas.

Cód. 96137
GEL ANTIHORMIGAS BA YTHION            
Fácil de usar. Altamente atractivo para to-
das las hormigas. Erradica el hormiguero. 
Una aplicación dura hasta 96 días.

Cód. 68602
GEL REPELENTE MOSQUITOS           
Gel que actúa ahuyentando los mosquitos 
y perfumando el ambiente. Con citronela.

Cód. 95971
PALA MATAMOSCAS 
TELESCÓPICA           
Alcanza hasta 72cm desplegada

Cód. 71858
RAQUETA ELÉCTRICA 
EXTERMINA INSECTOS           
Seguro para los niños. No utiliza 
venenos ni insecticidas. No ensucia 
superficies. Tremendamente eficaz. 
Ecológico. Cumple normativas tuv. 
Incluye 2 pilas.

Cód. 79489
RATICIDA EN BLOQUE           
Eficaz contra todo tipo de ratas, ratones y 
topillos.Resistente a la humedad.

Cód. 96144
TRAMPA MECANICÁ RATONES 
SUPERCAT           
2 Unidades.

Cód. 87534
TRAMPA CEBO ATRAYENTE 
PARA AVISPAS            
Trampa en forma de recipiente plástico 
decorativo, en el que se disuelve un cebo 
atrayente para vispas. El insecto entra y 
queda atrapado sin poder salir. No tóxica. 
Sin pesticidas.

Cód. 95037
PORTA CEBO RATAS             
Tamaño indicado contra ratas. Máxima 
protección de los cebos. Evita la 
dispersión del cebo. Minimiza el riesgo de 
accidente en animales y niños. Con llave 
de alta seguridad. Para uso en interior y 
exterior, muy resistentes a la intemperie.

Cód. 95036
PORTA CEBO RATONES
Tamaño indicado contra ratones. 
Máxima protección de los cebos 
Evita la dispersión del cebo. 
Minimiza el riesgo de accidente 
en animales y niños. Con llave de 
alta seguridad. Para uso en interior 
y exterior, muy resistentes a la 
intemperie.              

Cód. 87535
TRAMPA MECÁNICA RATAS 
Con potentes dientes de sierra que 
retienen al animal atrapado. Permite 
realizar el vaciado si tener que entrar 
en contacto con el roedor muerto. 
Seguro para niños y mascotas. 
Reutilizable.              

Cód. 87536
TRAMPA MECÁNICA RATONES 
2 Unidades. Trampa para ratones, con potentes 
dientes de sierra retienen al animal atrapado. 
Eliminación higiénica y sin contacto con el 
roedor muerto. Seguro para niños y mascotas. 
Reutilizable.

Cód. 79464
CEBO P ARA HORMIGAS          
Cebo que elimina eficazmente 
las hormigas. Materia activa 
natural. Con miel, atrayente 
natural. Uso para interiores y 
exteriores. El cebo atrae a las 
hormigas, que lo llevan al nido. 
Una vez en el nido, el cebo 
actúa en pocos días. Cebo listo 
para usar. Producto autorizado 
para su uso en agricultura 
ecológica. Es un producto eficaz 
y respetuoso con el medio 
ambiente.

Cód. 95977
CEBO INSECTOS HOGAR           
Cebo de alta eficacia de un atra-
yente y una sustancia activa para 
la eliminación rápida y efectiva 
de cucarachas, cochinilla de la 
humedad y tijeretas de plata. El 
gel del cebo no se seca incluso 
después de largos periodos de 
aplicación. seguro, cómodo y 
fácil de usar. El cebo es a prueba 
de niños. 1,90€

6,50€
6,95€

3,25€ 2,99€
5,95€

5,25€

3,90€

7,90€

6,90€ 2,50€

2,45€
2,45€

5,95€
5,75€

303030

Cód. 75218
ANTIHORMIGAS GEL  
CEBO JERINGUILLA 
Cebo insecticida en forma de gel fresco muy 
apetente para controlar cualquier tipo de 
hormiga en el hogar. Con efecto de muerte 
retardada, actúa al cabo de varias horas, por lo 
que las obreras disponen de tiempo suficiente 
para transportarlo hasta el nido.

Cód. 79439
ANTIHORMIGAS TALQUERA 
400 gramos. Insecticida micro-
granulado de aplicación directa en 
el suelo en el control de hormigas. 
Presentado en talquera para una fácil 
y cómoda aplicación.

Cód. 79491
ANTIHORMIGAS GEL PREBEN
Cebo insecticida en forma de gel fresco muy 
apetente para controlar cualquier tipo de 
hormiga en el hogar. Con efecto de muerte 
retardada, actúa al cabo de varias horas, por lo 
que las obreras disponen de tiempo suficiente 
para transportarlo hasta el nido.

6,80€

5,95€

7,75€
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Cód. 80919
INSECTICIDA  EFECTO 
MAXIMO   
Eficaz para erradicar la mariposa 
del geranio durante semanas. 
750ML.

Cód. 61496
INSECTICIDA  
ANTIHORMIGAS PISTOLA 
750 ml.• Fórmula lista para usar 
contra hormigas. • Actúa por 
ingestión y contacto, atacando el 
sistema nervioso. • Gran efectivi-
dad y persistencia. • Combate 
también cucarachas, tijeretas y 
chinches.

Cód. 72546
INSECTICIDA HORMIGAS  
Insecticida concentrado de larga 
duración para el control de toda 
clase de hormigas. Tiene una 
acción inmediata y una actividad 
residual de larga duración . No 
mancha ni ataca las superficies 
usadas en decoración 

Cód. 95932
INSECTICIDA INTERIOR / 
EXTERIOR ANTI-MOSQUITOS  
650 cc. Insecticida en aerosol de 
alta concentración con ingredientes 
activos de marcada eficacia para el 
control inmediato de los mosquitos 
comunes, tigre, moscas y pequeños 
insectos. Formulado para que se libere 
gradualmente, crea un espacio protector 
de hasta 8horas

Cód. 61499
INSECTICIDA AVISPAS 
AEROSOL
250 ML. Producto demoledor 
contra las avispas. También es 
muy eficaz contra abejorros, mos-
cardones, etc. Ideal para utilizar 
en espacios abiertos. Efecto muy 
superior al de los insecticidas 
estándar del mercado. 250ml.

Cód. 96063
INSECTICIDA EXTERIOR 
SPRAY 
Insecticida líquido, de vapori-
zación continua, que mantiene 
alejados a todo tipo de moscas y 
mosquitos de las áreas pulveri-
zadas, eliminando los existentes. 
Efecto burbuja. Aplicación en 
interiores y exteriores. Contenido 
neto: 500 ml

Cód. 96062
INSECTICIDA EXTERIOR  
GRANULOS 
El nuevo insecticida de efecto burbuja y 
vaporización continua, para uso especialmente 
indicado en espacios abiertos, que mantiene 
alejados a moscas y mosquitos de las áreas 
tratadas: jardín, terrazas, piscinas, porches, 
etc. Aplicación localizada, interior y/o exterior. 
Contenido neto: 35 gramos

Cód. 87554
INSECTICIDA POLIVALENTE SISTEMICO 
CONCENTRADO
40 Ml. Insecticida piretroide polivalente, no sistemico, 
de amplio espectro, que actua por contaco e ingestion. 
Posee gran actividad insecticida a bajas dosis debido 
a su rápida acción. Posee un buen efecto de choque y 
buena persistencia para el control de diversos insectos 
que atacan a las plantas

Cód. 75130
INSECTICIDA TRIPLE 
ACCION ECOLÓGICO 
750ml. Producto listo uso formu-
lado a base de Extractos Vegetales 
complejados con sales de Boro y 
Adyuvantes biodegradables.

Cód. 62273
INSECTICIDA PULGÓN 
PERFEKTHION
Alta eficacia, sistémico actúa por 
contacto e ingestión. Alta eficacia, 
sistémico actúa por contacto e in-
gestión. Su olor previene a personas 
y animales domésticos 50 ML.

INSECTICIDA  
ANTIHORMIGAS
Contra plagas de hormigas. 
Aplicado por espolvoreo elimina 
rápida y eficazmente las plagas 
de hormigas. Altúa por ingestión 
y contacto durante un largo 
periodo.

Cód. 61475
200 Gramos

Cód. 79463
450 Gramos

Cód. 75216
INSECTICIDA AEROSOL 
AVISPAS CONCENTRADO
800cc. Insecticida en aerosol de 
alta concentración con ingredientes 
activos de alta eficacia para el control 
inmediato de las avispas y sus nidos. 
Su formulación reforzada ha sido 
desarrollada para actuar en nidos de 
avispas y avispones.

Cód. 75217
INSECTICIDA AEROSOL  
RASTREROS  CONCENTRADO
800cc. Insecticida en laca, de larga persistencia, 
diseñado para el control de insectos rastreros. Ideal 
para el control de hormigas, cucarachas, ácaros, 
arañas, ciempiés…Su especial formulación en 
laca dota al producto de un buen efecto residual, 
controlando posteriores infestaciones.para actuar 
en nidos de avispas y avispones.

9,95€

8,75€

4,95€

9,75€

6,95€

9,75€

4,50€

7,95€

9,50€

5,75€ 9,50€

8,75€

4,75€
7,25€

Cód. 95973
INSECTICIDA POLIVALENTE  
150 ml. Producto adecuado para eliminar las 
plagas más habituales que afectan plantas 
ornamentales, frutales y huerta, como son 
pulgones, trips, cochinillas, orugas, gusano 
verde, escarabajos de patata, etc.

11,50€

Cód. 95940
INSECTICIDA 
POLIVALENTE  
Polivalente pistola 
750ml

9,50€

Cód. 96134
INSECTICIDA SISTÉMICO 
CALYPSO
Acción rápida por contacto. 500 ml.

7,90€



Cód. 95975
HERBICIDA TOTAL 
CONCENTRADO LISTO 
PARA USO
Herbicida no selectivo para 
el control de malas hierbas 
anuales y perennes. Efectivo a 
partir de las 2h gracias al Diquat 
No residual, se puede volver 
a plantar a partir de los 2 días 
Llega hasta la raíz. 1 Litro.

Cód. 95974
HERBICIDA TOTAL 
CONCENTRADO
Herbicida no selectivo para 
el control de malas hierbas 
anuales y perennes. Efectivo a 
partir de las 2h gracias al Diquat 
No residual, se puede volver 
a plantar a partir de los 2 días 
Llega hasta la raíz. 500 Ml.

323232

Cód. 87555
FUNGICIDA ENFERMEDADES 
DE LOS ROSALES   
750 ML.Fungicida para aplicar 
directamente sin diluir, para el control 
preventivo y curativo de diversas enfer-
medades provocadas por hongos que se 
desarrollan en las plantas, particular-
mente en rosal. Dotado de sistema, el 
producto se absorbe por las hojas y 
penetra en la planta, distribuyéndose por 
toda ella.

Cód. 79465
FUNGICIDA OIDIO  
2X5 ML. Fungicida contra el Oidio. 
Acción sistematica de gran poder 
de absorción que evita el lavado por 
lluvias posteriores al tratamiento. 
Acción preventiva y curativa. Botella 
cuentagotas.

Cód. 68601
FUNGICIDA TOTAL 
50ml. Fungicida líquido concentrado 
de amplio espectro, con efecto 
preventivo y curativo, sobre un gran 
número de enfermedades ocasiona-
das por hongos

Cód. 95933
PARROT FLOWER POWER 
GREEN
Sensor inteligente para sus plantas. 
Inalambrico, funciona con bluetooth. 
Informa de las necesidades de luz, 
temperatura, humedad y fertilizantes.
Color marrón

Cód. 68609
HERBICIDA TOTAL SISTEMICO 
Herbicida líquido concentrado, no selectivo, de acción 
sistémica, para el control en post-emergencia de ls 
malas hierbas. Utilizado para la destrucción de todo tipo 
de malas hierbas en el jardín (siempre sin alcazar los 
órganos y partes verdes de las plantas a conservar), en 
el establecimiento de céspedes antes de sembrar, asi 
como en linderos, margenes de caminos y acequias, 
etc.. Talquera, 350 ml.

 

Cód. 79440
HERBICIDA TOTAL CONCENTRADO 
Herbicida liquido concentrado, no selectivo, 
de acción sistématica, para el control en post-
emergenia de las malas hierbas. Utilizado para 
la destrucción de todo tipo de malas hierbas 
en el jardín (siempre sin alcanzar los órganos y 
partes verdes de las plantas a conservar. 50ml.

 

9,50€

11,50€

10,90€

6,25€ 13,95€

7,25€5,50€

49€

Cód. 79492
AHUYENTADOR ELECTRÓNICO 
PÁJAROS          
Bird Repel: ahuyentador electrónico de pájaros 
(palomas, estorninos, gaviotas, cuervos, urra-
cas, etc.). Para balcónes, terrazas, garages,etc. 
Área de cobertura 50m2. Protección 10m. 
Funciona con 3 pilas AA (no incluidas).para 
candado. Protección UV.

REPELIN AVES EXTERIOR 
GRANULADO           
Ahuyentador y Disuasor de aves (palomas, 
estorninos, gorriones, golondrinas, 
murciélagos,…). EFECTO NEURONAL. 
Presentación en bolsas microperforadas 
de 25 gr. de granulado. Protege la huerta, 
vid, frutales,…

Cód. 96064
10 bolsitas de 25 gr.

Cód. 96065
750 ML24,90€

10,90€
11,90€

Cód. 95976
FUNGICIDA POLIVALENTE  
Polivalente 750ml. “Altamente eficaz 
con las enfermedades más comunes 
de las plantas: Oidio, roya, septoria, 
etc…Producto preventivo y curativo. 
Amplio espectro y persistencia. 
Acción sistémica. Envase listo uso.

10,90€

Cód. 96136
HERBICIDA TOTAL GLYFOS 
Sistémico de amplio espectro. Para 
800 metros cuadrados. Envase de 
500 ml.

16,90€

101010,90€10,90€10,90€,90€,90€,90€
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Cód. 68599
ABONO CÉSPED COMPLET-N  
4 Kg.  NPK, Granulado, para todo tipo de 
césped. Nutrición equilibrada para todo 
el año.Especial formulación liberando 
el nitrógeno de forma lenta y cotrolada, 
asegurando un un crecimiento uniforme y 
vigoroso del césped.

Cód. 75213
ABONO CLAVOS PLANTAS 
VERDES 
Abono presentado en forma de clavo 
compacto para nutrir todo tipo de planta 
verde de interior que crece en macetas 
y jardineras de forma cómoda y eficaz. 
Incorpora hierro de rápida asimilación para 
intensificar el verde natural de las hojas.  
20 unidades

Cód. 79461
ABONO GUANO LÍQUIDO 
1300ml. Abono de origen natural 
que contiene sustancias nutritivas y 
compuestos orgánicos ideales para 
plantas de interior y terraza. Estimula el 
crecimiento, el aroma y la floración de 
las plantas. Multiplica la vida bacteria-
na del suelo haciéndolo más fértil.

Cód. 61477
ABONO LÍQUIDO UNIVERSAL  
1300ml. Abono de origen natural que con-
tiene sustancias nutritivas y compuestos 
orgánicos ideales para plantas de interior 
y terraza. • Estimula el crecimiento, el 
aroma y la floración de las plantas. 

Cód. 61476
ABONO NITROPHOSKA AZUL  
5 kilos.• Abono universal de alta calidad 
especialmente estudiado para todas las 
plantas del jardín. • Idóneo para todo tipo 
de plantas ornamentales, plantas verdes, 
rosales, arbustos, setos, cítricos, etc. 
Es la mejor combinación de tradición e 
innovación al juntar varias ventajas: - la 
garantía de las bolitas azules

Cód. 95916
ABONO UNIVERSAL NUTRISOL 
ENERGY-TABLET  
Nutrisol energy-tablet en forma de pastillas 
efervescentes es la forma más sencilla de 
aportar todos los nutrientes necesarios, y 
en la cantidad y dosis adecuadas, de forma 
práctica, cómoda y sencilla, para todo tipo 
de plantas de interior y exterior.

Cód. 95038
ABRILLANTADOR DE HOJAS 
 250 ML

Cód. 79539
COMPOSTADOR DECO 
Capacidad 350L.En polipropileno, 
fabricado con materiales reciclados.
Se utiliza para convertir sus residuos 
en abono orgánico rico para su jardín. 
Medidas:. Color: Marrón. Material 
de Polipropileno inyectado. Medidas 
74x69,5x72cm

Cód. 95996
COMPOSTADORA ECO MASTER 
Compostadora de 300 Litros de capacidad. 
Color negro. Fácil montaje sin herramientas 
con una gran obertura superior para verter 
el residuo y dos oberturas inferiores para la 
extracción del compost. Alto 90 cm Largo y 
ancho 60 cm

COMPOSTADORA ECO KING  
Montaje sencillo sin herramientas. 
Ajuste de la tapa contra el viento. 2 
oberturas superiores para verter el 
residuo y dos inferiores para extraer 
el compost.
Cód. 95994
400 Litros de capacidad. 

Cód. 95995
600 Litros de capacidad.

13,50€

2,75€

6,95€5,95€

12,95€

5,50€

5,50€

49,95€

37,95€

48,95€
59,95€

Cód. 96135
ABONO LÍQUIDO 
UNIVERSAL  
CONCENTRADO
Concentrado vitagro 
175ml. 200L de agua 
de riego.

3,50€

Cód. 79461

en la cantidad y dosis adecuadas, de forma 
práctica, cómoda y sencilla, para todo tipo 

Cód. 95914
ABONO UNIVERSAL FLORES
1 litro. Abono líquido que presenta un 
equilibrado contenido en macronutrientes 
así como una elevada cantidad de micro-
nutrientes así como una elevada cantidad 
de micronutrientes que le hacen eficaz en 
la nutrición de todo tipo de plantas tanto 
de interior como de exterior.

4,95€

Cód. 68598
ABONO SÓLIDO POLIVALENTE
2,5 kilos.Abono granulado complejo, (cada 
gránulo contiene todos los nutrientes) 
ideal para aportaciones de fertilizante en 
horticultura y jardinería, gracias a una 
composición nutritiva NPK equilibrada, 
más el aporte de magnesio, azufre y boro. 

7,50€

Cód. 95993
AIREADOR DE COMPOST                     
Fabricado en varilla de acero 8 mm. Longitud 
1 metro. 

15,95€



SUSTRATO UNIVERSAL COMPOSANA
Idóneo para interior y exterior. Garantiza alta satisfac-
ción del consumidor y rotación en el punto de venta. 
Contiene Agrosil® para estimular las raíces y Perlita 
para una perfecta aireación del substrato.

Cód. 61480
5 litros.

Cód. 61490
10 litros.

Cód. 95316
20 + 5 litros.

Cód. 83128
40 + 10 litros.

343434

Cód. 87745
ADHESIVO PARA EL PEGADO 
DE CÉSPED ARTIFICIAL
Adhesivo PU bicomponente para 
césped artificial decogreen bote 6 
kg verde

Cód. 95881
BANDA PARA ENCOLADO 
DEL CÉSPED ARTIFICIAL
Banda de unión Decogreen 30 cm x 10 
m (blanca)

Cód. 64210
SEMILLA CÉSPED  
RESISTENTE 
1 Kilo.  Es una mezcla de alta calidad 
de semillas, idónea para céspedes con 
alto pisoteo, como niños jugando o 
animales domésticos. • Una forma 
natural de decorar su jardín. • Se dis-
tingue por su color verde intenso y su 
aspecto denso y robusto. • Resistente 
a las altas temperaturas, manteniendo 
el nivel de riego.

Cód. 68600
SEMILLAS CÉSPED CUBO
Cubo de 2 Kg. Mezcla de semillas 
para implantar un césped resis-
tente, que se desarrolla bien con 
un bajo nivel de mantenimiento.
Recomendado para todo tipo de 
usos; jardines públicos y priva-
dos, campos de deporte, etc. 

Cód. 71293
SEMILLAS CÉSPED  
REGENERADOR
500 GR. El Regenerador Césped 6 meses es 
una mezcla de semillas y abono de liberación 
controlada que permite repoblar zonas de 
césped dañadas o deterioradas. Las semillas 
de alta calidad regeneran los claros que se 
han producido en el césped

Cód. 79462
SEMILLAS PARA CÉSPED 
REPOBLADORAS 
1 KILO. Es una mezcla de alta calidad 
de semillas, especialmente pensada 
para la reparación y la repoblación de 
calvas aparecidas en el césped o en 
lugares problemáticos. 

SEMILLAS CÉSPED 
UNIVERSAL 
Mezcla de semillas cespitosas de 
excelente calidad presentadas en 
nuevos envases que se adaptan a cada 
necesidad, tanto por sus distintas 
formulaciones

Cód. 87539
1 Kilo.

Cód. 87540
5 Kilos.

CÉSPED ARTIFICIAL MOQUETA 
Muy resistente y fácil de limpiar. Altura 
césped 7mm.

Cód. 78661
Rollo de 1X5 metros

Cód. 78662
Rollo de 2X5 metros

Cód. 87203
Rollo de 2X25 metros

CÉSPED ARTIFICIAL NESS  
Alta calidad. Ideal para crear ambientes de alta decora-
ción en jardines y terrazas. Altura césped 32mm.

Cód. 74818
Rollo de 1X5 metros

Cód. 74819
Rollo de 2X5 metros

CÉSPED ARTIFICIAL PAMPA 
 De alta gama. Fabricado en monofilamentos de polie-
tileno a varios tonos. Ideal para crear ambiente de alta 
decoración en hoteles, jardines etc. No precisa instalación 
profesional. Altura césped 40mm.

Cód. 74820
Rollo de 1X5 metros

Cód. 74821
Rollo de 2X5 metros

29,90€ 16,95€

10,90€

13,50€

6,95€10,90€

19,95€
110€ 84,95€

169,90€

7,50€
29,95€

220€
39,95€
199,95€

6,95€
desde

Cód. 87491
ADHESIVO PARA PEGADO 
CÉSPED ARTIFICIAL
Adhesivo MS para césped artificial 
decogreen cartucho 290 ml verde

4,95€

Cód. 96060
DESINFECTANTE CÉSPED 
ARTIFICIAL 
Germicida concentrado para la desin-
fección de césped artificial. Triple ac-
ción: desinfectante, efecto antiestático 
y con fragancia a hierba recién cortada. 
Con registro sanitario. R.D.G.S.P. 
07-20/40-02173 Ultraconcentrado. 
Dosis: 1% en botella dosificadora 
automáticoa. Contenido neto: 1 litro8,50€

Cód. 95317
SUSTRATO HUERTO URBANO  
COMPOSANA
20 litros. Substrato idóneo para el cultivo de hor-
talizas, frutales y plantas aromáticas que garantiza 
el mejor soporte para su crecimiento. • Contiene 
abono Guano®, asegurando los elementos 
nutritivos naturales 

SUSTRATO UNIVERSAL  
COMPOSANA LIGERA 
50% más ligera que un substrato de las 
mismas características. Substrato de alta 
calidad a base de turba Formato Confort 
ideal para transportar cómodamente

Cód. 83129
25 litros.

Cód. 83130
40 litros.5,95€

2,30€
desde

,95€,95€,95€,95€,95€

Cód. 96061
AMBIENTADOR PROTECTOR 
CÉSPED ARTIFICIAL 
Fragancia a hierba recién cortada 
Prologa la vida media del césped artifi-
cial. - Evita la aparición de manchas de 
decoloración. - Aporta un fresco aroma 
a hierba recién cortada. Dosis: presto 
empleo. 5 Lt. Cunden para 200 m2.

3,95€



TUTORES DE FIBRA DE COCO
Complemento de plantación que guia el creci-
miento de la planta consiguiendo que crezcan 
correctamente y erguidas. Fabricado en plástico 
y recubierto de coco natural.

Cód. 95931
80 cm.
Cód. 95929
1 Metro.
Cód. 95930
1,20 Metros.

Cód. 95926
SEMILLEROS BIODEGRADABLES 
Bandeja semillero de 12 alveolos fabricado en 
material 100% biodegradable en paquetes de 6 
unidades. Permite la plantación directamente en 
la mesa horticola o en el huerto de la plántula 
una vez ha alcanzado la madurez necesaria.

CONO AUTORIEGO MACETAS 
Cono de ceramica para macetas Aquasolo es 
el sistema de riego mas sencillo de instalar y 
usar del mercado.

Cód. 71352
Color: Verde. Consumo: 20 cl/dia.  
Ancho de maceta: de 30 hasta 40 cm. 

Cód. 75053
Color: Naranja. Consumo: 7 cl/dia.  
Ancho de maceta: hasta 25 cm. 

Cód. 75054
Color: Amarillo. Consumo: 30 cl/dia.  
Ancho de maceta: de 45 hasta 60 cm

Cód. 75055
Color: Purpura Consumo: 7 cl/dia.  
Ancho de maceta: + de 65 cm

3,25€

3,90€

1,20€

1,50€ 2,75€
3,50€
3,95€

Cód. 71294
GEL RIEGO AQUAPLANT 
COMPLET
150 ml. Proporciona el agua y los 
nutrientes necesarios para la supervi-
vencia de nuestras plantas durante un 
período de hasta un mes sin regar.

Cód. 95925
SEMILLEROS BIODEGRADABLES 
CUADRADOS
Semillero individual cuadrado de 8x8x8cm 
fabricado en material 100% biodegradable en 
paquets de 15 unidades.

Cód. 95939
SUSTRATO HORTICOLAS
40 litros. El sustrato Horticolas está especialmente 
formulado para un correcto crecimiento de todo 
tipo de hortalizas y plantas culinarias. 

TUTORES BAMBÚ 
Tutor de bambú natural

Cód. 87451
Diámetro 10/12 mm 
longitud 120 cm 
mazo de 5 unidades

Cód. 87452
Diámetro 12/14 mm  
Longitud 150 cm. 
Mazo de 4 unidades

Cód. 95927
SEMILLEROS PERFORADOS
Bandeja de 40 alveolos perforados, de 
colores, flexibles y reutilizables, espe-
ciales para obtener su propio vivero 
de plantas a partir de las semillas.

Cód. 79528
MEDIDOR NECESIDADES 
PLANTA PH- LUZ- AGUA
Combitester para tierra Higro-
Luxo-pHmetro. Nos prporciona 
información fácil de interpretar de 
la cantidad de humedad que tiene 
la tierra, la luz que le llega y el pH 
del sustrato.

Cód. 96130
TURBA TABLETAS 
50 Unidades

Cód. 87411
CONO RIEGO HIDROPLANT 3 
UNIDADES
 Caudal: 15 cl/dia Cono ceramico de 
riego que permite a la planta aprovisio-
narse de forma independiente, evitando 
los problemas asociados con el riego 
excesivo o escaso. Ideal para periodos 
de ausencia a corto y largo plazo.Cód. 79639

CONO RIEGO VACACIONAL MACETAS PACK
4 conos C4415 (3 + 1 gratis). Color: Verde. Consumo: 20 cl/
dia. Ancho de maceta: de 30 hasta 40 cm. Aquasolo es el sis-
tema de riego mas sencillo de instalar y usar del mercado. Se 
trata de un cono ceramico poroso que proporciona la cantidad 
justa de agua necesaria

Cód. 95919
HUERTO URBANO KIT ECOLÓGICO
Semillas ecologicas y semilleros biodegra-
dables en lugar de la bandeja de plantación. 
contiene: -un invernadero con aireación -una 
bandeja de plantación -un juego de herra-
mientas para plantar -un set de etiquetas para 
identificar el plantel -un surtido de semillas

MESA CULTIVO  
MADERA 
Fabricadas en madera de pino sin 
barnizar, con diseño minimalista y 
adaptadas a las posibilidades de es-
pacio de cualquier usuario. También 
adecuadas para uso exterior. 

Cód. 95920
Medidas: 80x120x80cm. 

Cód. 95921
Medidas: 80x60x80cm. 

MESA CULTIVO  
GALVANIZADA 
Huerto urbano totalmente de hierro galvanizado, 
que se distingue por su gran profundidad (30 cm.). 
Este modelo no necesita guías para colocar cañas de 
bambú, ya que su gran fondo permite sostenerlas con 
la propia tierra. Es totalmente desmontable y de fácil 
montaje. Capacidad 337,5 L

Cód. 87711
150x75x45 cm.

Cód. 87710
150x75x85 cm.

1,35€

1,90€

8,30€

1,50€

10,95€

1,90€

9,95€
10,90€

89€ 145€
159€

desde

Cód. 87400
BIOGEL RIEGO VACACIONAL
 400 ML Agua solida para sus plantas. 
Hasta 30 dias sin regar. Sencillo, segu-
ro y ecológico, pues no deja residuos. 
Riegue con abundante agua la planta, 
saque el gel de su bolsa y entierrelo 
ligeramente en la tierra.

1,95€

3,75€
desde

INVERNADERO
Formado por un semillero, bandeja y tapa todo 
fabricado en polipropileno que permite múltiples 
usos del mismo.

Cód. 95923
12 alveolos de 4x4x6 cm. 

Cód. 95922
24 alveolos de 5x5x5cm. 

Cód. 95918
HUERTO URBANO KIT AMATEUR
 Adecuado para niños o jardineros aficionados. 
Contiene: -un invernadero con aireación. -una 
bandeja de plantación -un juego de herramien-
tas para plantar -un set de etiquetas para identi-
ficar el plantel -un surtido de semillas

21,95€ 21,95€

353535

TODO LOS NECESARIO PARA  
HUERTOS URBANOS
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Cód. 24380
JARDÍNERA   
Medidas: 50x22 cm. Terracota

Cód. 24381
JARDÍNERA   
Medidas: 60x26 cm. Terracota

Cód. 87615, 87613, 87617
JARDÍNERA TES    
 50 Cm. Antracita, blanco, terracota

Cód. 87616, 87614, 87618
PLATO JARDÍNERA TES    
 46 Cm. Antracita, blanco, terracota

Cód. 87603 hasta 87607
JARDÍNERA TES    
Antracita, Tamaños de 14, 18, 22, 
26, 32 cm

Cód. 87608 hasta 87612
PLATO MACETA TES     
Antracita, Tamaños de 11, 14, 17, 
20, 24 cm

Cód. 87707
JARDÍNERA   
50Cm+plato 47cm+ soporte 
balcón 

Cód. 71346
JARDÍNERA+SOPORTE    
Soporte de metal fabricado en chapa galvanizada, 
balcónera de plástico en el interior. Para dar un to-
que distinto a su balcón. Medidas 65 x 23 x 22cm.

Cód. 95412, 95413
MACETA RETROILUMINADA SOLAR    
Instalación rápida y sencilla. Altura 19,5 cm. 
1 Batería recargable de 1,2V. AA. 600 mAH 
NI-CD. Blanca, verde

Cód. 95943, 95944
PLATO  PARA MACETA   
Con ruedas. Para macetas de 38-43 cm. 
Transparente.

Cód. 24382, 24383
PLATO PARA JARDÍNERA   
Terracota . Medidas: 47x19 cm / 
57x23 cm. 

Cód. 95942, 95941
REGADERA   
6 Litros. Color verde lima - lila

Cód. 93012, 87593, 87750
REGADERA   
Regadera de polipropileno - alta 
resistencia - 5/8/12 litros

Cód. 95878, 95879, 95880
REGADERA   
Ligera y cómoda. Cómodas asas para 
transportar. 3/5/10 Litros. Roja

Cód. 4267, 4268
REGADERA   
Regadera 6-9 l.”Aqua”

Cód. 87708
JARDÍNERA   
40X20cm+plato integrado+ soporte 

Cód. 87706
JARDÍNERA   
50Cm+plato 47cm+ 
soporte balcón 

3,50€

6,75€

6,75€
2,85€

9,75€

14,95€

9,95€

6,95€

13,50€

0,80€

0,50€ 22,90€

1,75€

7,90€
5,60€ 4,30€ 6,95€

desde

desde desde

desde

desde desde desde

Cód. 64239
BALCÓNERA MADERA  
Balcónera 55cm madera. Soporte+jardinera+plato

19,95€

Cód. 95915
JARDINERA BALCÓN 
+PACK DE PLANTACIÓN
Jardinera 50 cm con soporte y plato. 1 saco sustrato 5 L. 1 
sobre de semillas flores y muestra de abono soluble platinum

12,95€

Cód. 79487
MACETA COLGANTE   
Soporte metálico + funda de 
coco + cadenas de 30 cm. 
Color verde.

7,90€
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Cód. 75122
CARRETILLA PULVERIZADORA   
Carretilla pulverizadora 100 l campeon 1 rueda motor 4 tiempos 
campeon 97cc. Potencia 2,5 cv. Bomba comet c25 de membrana 25bar-
23l/m rueda neumática, manetas abatibles para almacenaje, depósito en 
polietileno alta densidad con escala visible, incluido : 10 mt de manguera 
y pistola. Apta para uso en huertas gran autonomia y versatilidad de uso

Cód. 87598
CARRETILLA PULVERIZADORA   
Carretilla pulverizadora 50 l campeon 2 rueda motor 4 tiempos campeon 97cc. 
Potencia 2,5 cv. Bomba udor kappa15 de membrana 16bar-15l/m ruedas 
neumáticas, manetas abatibles para almacenaje, depósito en polietileno alta 
densidad con escala visible, incluido : 10 mt de manguera y pistola. Apta 
para uso en hivernaderos ó jardinería tamaño y peso ideal para transportar en 
vehiculo ( 2 ruedas = mayor estabilidad )

Cód. 15376
ESPOLVOREADOR   
Espolvoreador manual de fuelle matabi, polminor. 
Capacidad 2 l. Sistema de fuelle de efecto simple. Tubo 
de salida regulable terminado en difusor-abanico. Re-
comendado para tratamientos en polvo en base a azufre, 
fundamentalmente fungicidas. 3 Años de garantía. “

Cód. 15375
ESPOLVOREADOR DORSAL    
Espolvoreador dorsal de fuelle 
matabi, polmax. Capacidad 9 l. 
Sistema de fuelle de efecto simple. 
Sencilla regulación. Amplia boca 
de llenado. Cierre hermético. Base 
estable. Correas regulables. Amplia 
gama de usos desde hormiguicidas 
hasta fungicidas en base a azufre. 3 
Años de garantía.

Cód. 56709
PULVERIZADOR  
DOMÉSTICO MULTICOLOR    
Pulverizador doméstico multicolor 
1,000 cc. Capacidad total y útil: 
1000 c.C. Dos colores: azul y verde. 
Idóneos para interiores, terrazas y 
balcónes.

Cód. 87709
PULVERIZADOR DE ESPALDA 
EVOLUTION  
Pulverizador de espalda,presíon 
retenida evolution 16 .Capacidad total 
16 l., Depósito resistente y ligero de 
prolipopileno, indicador translúcido de 
nivel lateral, nueva maneta de aluminio, 
asa de transporte integrada y ergonómica, 
ambidiestro, lana de fibra de vidrio y de 
fácil mantenimiento sin herramientas. 5 
Años de garantía

Cód. 74264
PULVERIZADOR PRESIÓN 
PREVIA 
Capacidad total 1,5 l. Capacidad útil 1 l. 
Depósito translúcido. Válvula de cierre de 
la cámara en vitón. Válvula de seguridad. 
Boquilla cónica regulable. Diseño inno-
vador y atractivo. 3 años de garantía

Cód. 74265
PULVERIZADOR PRESIÓN 
PREVIA 
Capacidad total 7l. Capacidad útil 5. 
Nuevo diseño por tecnología inmould.De-
pósito translúcido que permite visualizar 
el nivel de líquido. Nueva válvula de 
seguridad. Lanza de fibra de vidrio y 
boquilla cónica regulable

Cód. 74268
PULVERIZADOR ESPALDA 
PRESIÓN  RETENIDA 
Capacidad total y útil 16 l. Lanza 
metálica cromada con posibilidad de 
adaptar un amplio rango de accesorios 
y boquillas. Cámara de presión excén-
trica de color blanco y gran capacidad.
Incluye kit de profesionalización+ pro 
con regulador de presión a 1,5 bar - 3 
bar y paso libre

Cód. 83235
PULVERIZADOR MOCHILA ELÉCTRICO 
Capacidad total 15 l. Diseño ligero y ergonómico, incorpora correas 
acolchadas y regulables.Asa de transporte integrada en las correas, 
Filtro textil guardado en bolsa incorporada en correas.Lanza de fibra 
de vidrio con boquilla cónica regulable azul. Bomba de membrana, 
admite polvos mojables.Depósito translúcido con indicador de nivel 
y nueva manilla ergonómica. Certificado CE.3 años de garantía

Cód. 74266
PULVERIZADOR ESPALDA 
PRESIÓN RETENIDA  
Capacidad total y útil 12l. Lanza de 
fibra de vidrio y cámara excéntrica 
de gran capacidad.Boquilla cónica 
regulable y adaptador de accesorios.
Incluye kit de profesionalización+pro 
con regulador  de presión a 1,5 bar  
- 3 bar y paso libre.

Cód. 74267
PULVERIZADOR ESPALDA 
PRESIÓN RETENIDA  
Capacidad total y útil 16 l. Lanza de 
fibra de vidrio y cámara excéntrica 
de gran capacidad. Boquilla cónica 
regulable y adaptador de accesorios. 
Incluye kit de profesionalización+pro 
con regulador de presión 1,5 bar - 3 
bar y paso libre

679,90€585,90€

22,95€ 69,95€

1,75€

61,95€

10,45€ 28,95€

63,95€

199,95€

49,95€ 51,95€
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Cód. 87398
ADAPTADOR UNIVERSAL  
Adaptador universal de grifo doméstico

Cód. 68563
DISTRIBUIDOR 2 VIAS  
Distribuidor 2 vías Para el funciona-
miento de 2 aparatos de conexión. 
Regulación y cierre del caudal de agua.

Cód. 64018
PISTOLA RIEGO
Gatillo trasero.

Cód. 71095
PISTOLA RIEGO
 Boquilla metálica. Caudal regulable. 

Cód. 71096
PISTOLA RIEGO
 9 Funciones.  Gatillo  Trasero.

Cód. 64016
PISTOLA RIEGO
9 Funciones mango goma 

Cód. 64017
PISTOLA RIEGO
 Regulable aluminio verde 

Cód. 64019
PISTOLA RIEGO
Boquilla laton

Cód. 71097
PISTOLA RIEGO
 Boquilla de plástico. 9 funciones, 
ajuste de orientacion.

Cód. 71100
PISTOLA RIEGO
 7 Funciones. Caudal 
regulable. Gatillo frontal.

Cód. 64020
PISTOLA RIEGO
Boquilla metalica regulable

Cód. 64021
PISTOLA RIEGO
Gatillo frontal.

Cód. 64022
PISTOLA RIEGO
Gatillo frontal. Boquilla 
metálica. 

Cód. 96109
ROCIADOR DIFUSOR LARGO TELESCÓPICO 
Rociador difusor largo telescópico multifunción. Empuñadura 
ergonómica con inclinación horizontal. Varilla de aluminio 
resistente a la corrosión. Cómodo mecanismo delantero 
con pulsador para regular y cerrar el fl ujo de agua. Dos 
regulaciones de caudal. Longitud: 70 - 105 cm. Cabezal 
articulado, dotado

Cód. 71098
PISTOLA RIEGO
Boquilla metálica 9 funciones. Presión 
regulable. Con depósito detergente para 
8 minutos.

Cód. 64014
LANZA BOQUILLA 
Regulador conexión rápida latón

Cód. 64051
LANZA LATÓN GOMA 
 Boquilla regulable.

Cód. 87399
ENLACE RÁPIDO PARA 
MANGUERA  
Enlace rápido para manguera helicoi-
dal. Conexión: 10 mm. PVC. Permite 
conectar la manguera helicoidal al grifo 
con rapidez.

Cód. 64011
LANZA + 2 CONECTORES + 
ADAPTADOR
Kit riego 4 piezas.

Cód. 71088
LANZA+2 CONECTORES
  Kit riego 4 piezas.

Cód. 64012
LANZA + 2 CONECTORES + 
ADAPTADOR
Kit riego 4 piezas.

2,50€

15,95€ 2,95€ 8,75€

7,95€

2,95€ 3,95€ 5,50€

9,95€ 9,95€

8,95€

8,95€ 8,50€ 29,95€

14,50€

3,95€

4,25€

1,90€

9,95€

8,95€ 2,95€

Gran surtido en accesorios  
de riego ¡consúltenos!

Cód. 71099
PISTOLA RIEGO
Función regulable. Gatillo frontal.

10,95€

Cód. 64062
PISTOLA RIEGO
8 Funciones deluxe 

Cód. 71101
PISTOLA RIEGO
 Mango de aluminio. Agarre 
ergonomico. 8 funciones 
Lanza 70cm. Aluminio.

7,95€

10,75€

Cód. 64051
LANZA LATÓN GOMA 
 Boquilla regulable.
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Gran surtido en accesorios  
de riego ¡consúltenos!

Cód. 64042
ASPERSOR METÁLICO 
SECTORIAL 
Metálico. Con pincho. 

Cód. 71102
ASPERSOR ROTATIVO
 Con pincho 

Cód. 64045
ASPERSOR SECTORIAL 
Con pincho. Cabeza plástica.

Cód. 71104
ASPERSOR ROTATIVO
 3 Brazos giratorios con pincho 

Cód. 64043
ASPERSOR ROTATIVO
Con pincho tryun.  Macho. 
3 Brazos.

Cód. 64063
ASPERSOR PLÁSTICO 
 4 Funciones con base 

Cód. 71091
CONECTOR RÁPIDO 2 
VIAS CON REGULADOR  
 1”-3/4” 

Cód. 87485
GRIFO DECORATIVO 
MOD.  ARDILLA  
Grifo de latón acabado oro viejo 
“Ardilla”

Cód. 87483
GRIFO DECORATIVO 
MOD. PÁJARO
Grifo de latón acabado oro viejo 
“Pájaro”

Cód. 87486
GRIFO DECORATIVO 
MOD. PATO
Grifo de latón acabado oro viejo 
“Pato”

Cód. 87484
GRIFO DECORATIVO 
MOD. RANA
Grifo de latón acabado oro viejo 
“Rana”

GRIFO CURVO JARDÍN  
Cód. 79591
1/2” x 1/2” Palanca

Cód. 79592
 1/2” X 3/4”. Palanca

Cód. 79593
3/4” X 3/4” . Palanca

Cód. 64041
DUCHA TRIPODE    
3 Secciones.  225 Cm.

Cód. 71092
CONECTOR RÁPIDO 4 
VIAS CON REGULADOR   
 1”-3/4” 

Cód. 64064
ASPERSOR PLÁSTICO 
OSCILANTE  
Oscilante turbo 

Cód. 64065
ASPERSOR PLÁSTICO
Oscilante

8,95€

3,50€

5,75€

3,95€

3,50€
5,95€

12,95€ 12,95€ 12,95€ 12,95€

17,50€
10,50€

9,95€

6,95€
desde

Cód. 71350
GRIFO JARDÍN DOBLE 
SALIDA  
Grifo doble de jardin a granel 
Conexión: 1/2” - 3/4”.

8,90€

Cód. 64046
PINCHO ASPERSOR 
 1/2” Aluminio.

1,95€

Cód. 71103
ASPERSOR ROTATIVO
Aspersor rotativo riego ajusta-
ble con pincho metálico 

12,50€

Cód. 64044
ASPERSOR SECTORIAL 
Metálico de 1/2-1”. 7 Atmosfe-
ras de presión.

4,95€
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Cód. 76753
CARRO PORTAMANGUERA 
Carro portamanguera equipado 
se vende equipado con 20 m de 
manguera de ø13 mm (1/2”), y 
accesorios gardena.

Cód. 71280
CARRO PORTAMANGUERA 
Carro portamanguera acero - barni-
zado epoxi - 80mts. Manguera 1/2” 
/ 50mts. Manguera 3/4”

Cód. 87592
CARRO PORTAMANGUERA 
Carro portamanguera acero cincado 
- barnizado epoxi - 80mts. Mangue-
ra 1/2” / 50mts. Manguera 3/4”

Cód. 71322
CARRO PORTAMANGUERA 
Carro Portamangueras equipado 
“Genius Compact-25” . Es fácilmente 
manejable y operativo. El carro incluye: 
25 metros de manguera de alta calidad 
y diámetro 5/8” (15mm); 4 Conectores 
automáticos, 1 lanza, 1 Conector de 
grifo.

Cód. 79217
CARRO PORTA  
MANGUERAS METAL  
 Para 60 metros de manguera 
de 1/2”

Cód. 96105
CARRO PORTAMANGUERAS ‘SILVER AL’ 
Fácil montaje. Bastidor de aluminio completamente 
inoxidableidable, robusto y ligero. Travesaños de 
nuevo diseño, sin cantos vivos, con estructura tubular 
de refuerzo. 

Cód. 71277
COLGADOR MANGUERA
Soporte mural acero cincado 40x14cm.

Cód. 64009
COLGADOR MANGUERA
Colgador manguera pared 

Cód. 86008
PORTAMANGUERA  
HOZELOCK MURAL
Carrete ya ensamblado, para montar 
en la pared, con manguera de 20 
m, conectores y accesorios. Un 
sencillo mecanismo de trinquete 
garantiza que la manguera sólo se 
embobine cuando Ud. quiera. 

Cód. 88993
PORTAMANGUERA MURAL ROLL-UP 
Soporte portamanguera mural roll-up automatic 
15 Totalmente montado con 15 m de manguera de 
13 mm (1/2”), 2 m de tubo de conexión al grifo y 
accesorios.

Cód. 95315
PORTAMANGUERAS MURAL 
AUTOMÁTICO 
Recogedor automático, Contiene: 10 m. de 
manguera 1/2” deslizante y reforzada, 1, 
conector de grifo 1/2”- 3/4”, 2 conectores 
automáticos, 1 lanza multichorro, soporte 
mural pivotante con tacos y tornillos, 2 m. 
de maguera de conexión al grifo.

Cód. 75071
PORTAMANGUERAS MURAL  
AUTOMÁTICO GIRATORIO 
Carrete con manguera para instalar en 
la pared con rebobinado automático 
lento. Incluye manguera Maxi Pro de 
30m y 2m de manguera de alimenta-
ción. Incluye 1 boquilla, 1 conector 
para manguera, 1 junta, 1 conector de 
1“- 3/4“ y 1/2“ para grifo

Cód. 75104
SOPORTE CON CARRO  
PORTAMANGUERAS 
Ideal para recoger todo lo necesario para el 
riego, lanzas, manguera, conectores, pisto-
las… Tambor portamenguera desmontable. 
Compartimento cerrado. Sin manguera.

Cód. 79215
PORTAMANGUERAS MURAL
Para 30 metros de manguera  de  1/2”

Cód. 87568
PORTAMANGUERAS MURAL 
AUTO REEL 
Carrete previamente armado para mon-
tar en la pared, con manguera de 10 m, 
conectores y accesorios. Su mecanismo 
de embobinado automático, junto con el 
resorte interno, enrolla la manguera en 
el carrete con un mínimo esfuerzo

Cód. 76964
PORTAMANGUERAS  
EQUIPADO CLASIC
Portamanguera equipado 10 Classic Mon-
tado y equipado con 10 m de manguera 
Classic de Ø 13 mm (1/2”), lanza de riego 
y accesorios de conexión.

Cód. 71326
PORTAMANGUERA 
MURAL-SUELO
Incluye 25 m. de manguera Maxi Plus de 
12,5mm., 1 boquilla, 2 conectores para 
manguera, 1 junta, 1 conector de 1”/ ¾” 
y ½” para grifo. Con accesorios para la 
pared. Listo para su uso

44,95€ 52,95€45,95€

52,95€39,95€

29,95€

8,95€2,95€

89,95€
89,90€

49,95€

119,95€48,90€

26,95€

62,95€

34,95€
49,95€

MANGUERAS METAL  
 Para 60 metros de manguera 

,95€,95€

Cód. 96104
CARRO PORTAMANGUERA 
METAL 
Carro portamangueras metálico. 
Diseño ergonómico con mango tele-
scópico. Estructura robusta y ligera. 
Tambor de acero inoxidableidable. 
Cuatro travesaños indeformables. 
Manivela de fácil agarre.

48,90€

Cód. 96040
CARRO  
PORTAMANGUERAS 
EQUIPADO 
Carro portamangueras con 
15 mt. De manguera de 1/2”. 
Lanza standard, conectores y 
adaptador para grifo. Excelen-
tes prestaciones.

29,95€

accesorios.

Cód. 96003
CARRO PORTAMANGUERA  
MINI EQUIPADO 
Rebobina con absoluta fácilidad. La manguera 
queda perfectamente guardada La manivela de 
rebobinado permite recoger la manguera fácil y 
cómodamente. Equipada con 10 m de manguera 
de 7,5m, pistola y conectores. Completamente 
montado listo para conectar y regar. 

29,95€

Cód. 79218
CARRO PORTAMANGUERA 
 Para 45 metros de manguera de 
1/2”. 17,95€

Cód. 64050
COLGADOR MANGUERA
Colgador manguera de luxe

9,95€
Cód. 96096, 96097
SOPORTE MANGUERA PEQUEÑO 
Varilla gruesa. Plastificado resina gris. Muy 
resistente a la intemperie.

12,90€
desde
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Cód. 71094
MANGUERA ESPIRAL   
Bimateria Solf-Touch. 15 m. Con accesorios.

Cód. 64049
MANGUERA ESPIRAL   
15 metros. Con accesorios. Poliuretano.

Cód. 96009
MANGUERA FLEX    
Manguera Flex Ø 15 mm Rollo de 15 metros

MANGUERA SUPER TRICOFLEX 
AMARILLA    
Flexible, ligera y resistente. 5 capas con refuerzo 
tricotado y tecnología Súper Tricoflex™. No se 
dobla ni se retuerce, resistente a las heladas y a los 
rayos UV 30 años de garantía.  
Cód. 96000. 15mm. 25 metros.
Cód. 96001. 15mm. 50 metros.
Cód. 96002. 19mm. 25 metros.
Cód. 96197. 19mm. 50 metros.

MANGUERA TRENZADA    
Manguera para jardín de 3 capas. Refuerzo trenzado 
de poliéster. Ecológica. Antialgas y anti-UV. Color 
verde.
Cód. 61522. Rollo 15 metros.
Cód. 61523. Rollo 25 metros.
Cód. 61524. Rollo 50 metros.

MANGUERA TRENZADA    
Manguera para jardín de 3 capas. Refuerzo 
trenzado de poliéster. Ecológica. Antialgas y 
anti-UV. Color verde. 
Cód. 61530. Diámetro 15mm. Rollo 15 metros.
Cód. 61531. Diámetro 15mm. Rollo 25 metros.

MANGUERA TRENZADA    
Especial jardín 3 capas, refuerzo trenzado en poliéster. 
Sin caucho ni bario. Antialgas. 
Cód. 71334. Diámetro 15mm. Rollo 50 metros.
Cód. 71335. Diámetro 19mm. Rollo 50 metros.
Cód. 71337. Diámetro 25mm. Rollo 50 metros.

MANGUERA TRICOTADA    
Manguera muy manejable, no se retuerce, muy elásti-
ca 5 capas. 100% alimentaria con refuerzo NTS. 
Cód. 61534. Diámetro 15mm. Rollo 15 metros.  
Cód. 61535. Diámetro 15mm. Rollo 25 metros. 

MANGUERA TRICOTADA    
Manguera de 4 capas con refuerzo trenzado en 
poliéster de alta resistencia. Ecológica, antialgas 
Resistente a temperaturas externas. Color verde. 
Cód. 61532. Diámetro 15mm. Rollo 15 metros.
Cód. 61533. Diámetro 15mm. Rollo 25 metros.

MANGUERA TRICOTADA    
Tricotada. Manguera muy manejable, no se retuerce, muy 
elástica 5 capas. 100% alimentaria con refuerzo NTS.
Cód. 61519. Diámetro 15mm. Rollo 25 metros. 
Cód. 61538. Diámetro 15mm. Rollo 50 metros. 
Cód. 61520. Diámetro 19mm. Rollo 25 metros. 
Cód. 61539. Diámetro 19mm. Rollo 50 metros. 
Cód. 61521. Diámetro 25mm. Rollo 25 metros. 

MANGUERA TRICOTADA    
Manguera de 4 capas con refuerzo trenzado en poliéster de alta 
resistencia. Ecológica, antialgas. Resistente a temperaturas 
externas. Color verde. 
Cód. 61516. Diámetro 15mm. Rollo 50 metros.
Cód. 61517. Diámetro 15mm. Rollo 25 metros.
Cód. 61518. Diámetro 19mm. Rollo 25 metros.
Cód. 64309. Diámetro 19mm. Rollo 50 metros.

MANGUERA TRENZADA    
MManguera de 3 capas trenzada. Atóxica, antialgas, 
flexible en cualquier condición climática.
Cód. 61528. Diámetro 14x20mm. Rollo 25 metros.
Cód. 61529. Diámetro 17x24mm. Rollo 25 metros.

Cód. 75106
MANGUERA ESPIRAL   
Perfecta solución para pequeñas y medianas 
terrazas y zonas verdes. El conjunto incluye 10 mt. 
De manguera de poliuretano, conectores, adaptador 
para grifo, pistola multifunción. Soporte para pared 
y adaptador para grifos de cocina y baño.

17,50€ 13,95€

18,90€

24,95€

34,95€

5,75€ 7,50€

19,95€ 19,50€

11,95€

23,90€

15,50€

20,90€

desde

desde desde

desde desde

desde

desde

desde

desde

MANGUERA TRENZADA    
Manguera para jardín de 3 capas. Refuerzo 
trenzado de poliéster. Ecológica. Antialgas y 
anti-UV. Color verde. 
Cód. 61525. Diámetro 19mm. Rollo 25 metros.
Cód. 61526. Diámetro 19mm. Rollo 50 metros.
Cód. 61527. Diámetro 25mm. Rollo 50 metros.

13,90€
desde

Cód. 95762
MINI SET MANGUERA 
Con 10 metros de manguera y 
pistola de 6 posiciones.

14,95€
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Cód. 79450
ELECTROVÁLVULA PROGRAMABLE   
Se puede instalar directamente en el grifo o en una toma de agua 
en pozo. Tapa hermética, funciona incluso en inmersión total. Fácil 
de programar (tres teclas). Tiempos de riego desde 1 min hasta 23h 
59 min con posibilidad de efectuar hasta 6 ciclos de riego al día. 
Funciona con una batería de 9V. Suficiente para toda una temporada. 
Presión de ejercicio de 0,5 a 12 bar. Temperatura de ejercicio de 5º a 
70º. Autolimpiante. Caudal 4,6 a 96 l/min. 

Cód. 96107
PROGRAMADOR ANALÓGICO    
Posee 10 programas preestablecidos y 11 frecuencias 
de riego. Duración del tiempo de riego desde 1min hasta 
120 min. Frecuencia de riego desde 1hora hasta 7 días. 
Presión de trabajo desde 0,5 a 12 bares. Funciona con 
pila ALCALINA de 9V (no incluida). Posibilidad de riego 
manual. Muy sencillo de programar.

Cód. 75073
PROGRAMADOR ELECTROVÁL VULAS     
Posibilidad de realizar hasta 3 programas inde-
pendientes de riego por electroválvulas. Display 
de grandes dimensiones para una información 
completa.

Cód. 56538
PROGRAMADOR RIEGO 
ELECTRÓNICO         
Se puede reprogramar cualquier aspecto 
del programa sin necesidad de reprogramar 
completamente el temporizador. Permite 
hacer programas de una vez por semana 
hasta cuatro veces al día. 2 años de garantía 
trabaja con presíon 0.1 Bar

Cód. 75072
PROGRAMADOR RIEGO         
Dispone de 4 tipos distintos de riego. Su teclado 
grande lo hace muy fácil y rápido de usar. 2 
Años de garantía trabaja con presíon 0.1 Bar. 13 
Programas prefijados y 28 programas diferentes.

Cód. 71327
PROGRAMADOR RIEGO AC1         
Permite hacer programas de una vez por 
semana hasta cuatro veces al día. 2 años 
de garantía total, se sustituye en caso de 
avería. Trabaja con presíon 0.1 Bar

Cód. 71325
PROGRAMADOR LOGICA CLASSIC       
15 programas prefijados que se seleccionan 
girando el monomando.La unidad incorpora un 
filtro de esponja sintética lavable. Funciona con 
una pila de 9 V alcalina (no incluida).Presión 
de trabajo de 0,1 a 12 bares.

Cód. 75102
PROGRAMADOR RIEGO  G1WT3999     
Programador de riego con programas 
pregrabados. Parte frontal desmontable para 
un fácil manejo. Función de retraso de hasta 12 
h. Luz de control para batería y programación. 
Funciona con 1 pila de 9v (no incluída)

Cód. 96010
PROGRAMADOR RIEGO  EASY 
CONTROL       
Programador de riego Easy Control Para grifos 
de 20/27 y 26/34. Duración de riego ajustable de 
2 - 60 min hasta 3 veces al día.

Cód. 96011
PROGRAMADOR RIEGO FLEXCONTROL        
Programador de riego FlexControl Para grifos de 20/27 y 
26/34. Duración de riego ajustable de 1 - 1h59 min. Pro-
gramable según los días, hasta 3 ciclos de riego cada día.

Cód. 96108
PROGRAMADOR SELECT        
Programador electrónico de grifo de 
una salida. Programación manual con 
dos botones giratorios. 63 programas 
prefijados (+off y test). 7 frecuencias, 9 
tiempos de riego. Indicador luminoso de la 
programación.

Cód. 71318
PROGRAMADOR DIGITAL AUTOMÁTICO     
Efectúa hasta 2 riegos al día. Tiene sólo 3 botones para 
su fácil programación. Los ciclos de riego varían desde 
1 minuto hasta 23 h y 59 min. Programación semanal 
excluyendo los días deseados. Permite visualizar el pro-
grama deseado y efectuar cancelaciones. Funciona con una 
batería alcalina de 9 V ( no incluida) suficiente para una 
estación completa. Presión de trabajo de 0,1 a 12 bar.

98,95€

19,45€

59,95€

29,95€ 59,95€
39,95€

34,95€

29,95€

36,95€

44,95€

39,95€

51,95€

de 20/27 y 26/34. Duración de riego ajustable de 
2 - 60 min hasta 3 veces al día.

Cód. 64225
PROGRAMADOR RIEGO C1030 PLUS        
Selección individual de los días de riego. Pantalla grande 
fácilita la lectura. Botón acceso rápido a los datos de 
programación.

73,95€

Cód. 87684
PROGRAMADOR GRIFO 
PRÁCTICO CLASSIC      
Botón verde inicia el programa y botón 
rojo finaliza el programa, memoriza el 
tiempo y lo repite todos los días a la 
misma hora. Filtro de esponja lavable. 
Presión de trabajo desde 0,1 a 12 bar. 
Pila alcalina de 9V (no incluída)

30,95€
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Cód. 95913
3 TOBERA REGULABLE     
Tobera hembra para difusor Arco: regulable 
(de 25 a 360) Fáciles de montar. Filtro de 
fácil limpieza. Riego preciso. Con tornillo 
regulador de alcance. Incluye filtro y es 
valida para la mayoria de los difusores rosca 
macho del mercado.

Cód. 87401
PROGRAMADOR DE  
GRIFO DOBLE SALIDA       
Programador de grifo con doble salida 
Conexión: 3/4”. Este programador 
permite dos zonas de riego utilizando 
un solo grifo. Cada zona dispone de 
programacion independiente. Meca-
nismo interno de bola. Dos programas 
independientes en un unico aparato.

Cód. 75050
PROGRAMADOR RIEGO        
Programador electrónico de grifo con pantalla 
LCD Conexión: 3/4”. Mecanismo interno de 
bola. LED: Indicador de carga de la batería. Dos 
diales para fijar intervalo y duración de riego. 
Distintas opciones de frecuencia de riego de 1 
a 72 horas.

Cód. 96133
PROGRAMADOR RIEGO GRIFO         

Cód. 87396
PROGRAMADOR  4 
ESTACIONES        
Programador ACCESS 4 
Zonas de riego. Uso inte-
rior. Transformador externo. 
2 programas independien-
tes. Hasta 3 arranques al 
dia por programa. Con 
arranque de bomba. Con 
funcion Consumo teorico 
de agua. Tiempo de riego 
desde 1 minuto hasta 10 
horas.

Cód. 87407
PROGRAMADOR DE GRIFO 
DIGITAL LCD        
Programador electrónico de grifo con 
pantalla LCD Presíon minima de 1 
bar y máxima de 7 para su correcto 
funcionamiento. Automatiza el riego con 
la frecuencia y duración que queramos. 
Hasta 8 riegos/arranques por dia. Frontal 
extraible.

Cód. 75052
KIT DE RIEGO GOTA A GOTA       
Con programador C4099 CONTENIDO: 
1 adaptador de grifo de 3/4. 1 punzon. 
25 m. de tuberia de polietileno 16 mm. 
15 m. de microtubo de 4 mm. 50 goteros 
desmontables. 15 uniones de microtubo. 
15 piquetas soporte. 2 tapónes

Cód. 75192
ELECTROVÁLVULA K HEMBRA      
1” Con caudal regulable. Su piston inclina-
do permite una trayectoria directa del agua 
aumentando el caudal, a la vez que dismi-
nuye la perdida de carga. Incluye purgador. 
Apta para uso con aguas residuales

Cód. 79622
ELECTROVÁLVULA K HEMBRA 
SIN REGULADOR      
Medida: 1”. Su piston inclinado permite 
una trayectoria directa del agua aumen-
tando el caudal, a la vez que disminuye 
la perdida de carga. Incluye purgador. 
Apta para uso con aguas residuales. 
Malla de filtracio

5,50€

31,90€
17,90€

22,90€

54,90€

27,90€

44,95€

18,90€

17,90€

AMPLIO SURTIDO DE ACCESORIOS PARA 
RIEGO POR GOTEO Y TUBO POLIETILENO

Cód. 75052

AMPLIO SURTIDO FITTING Y TUBO 
POLIETILENO PARA RIEGO ENTERRADO

Cód. 87396

Cód. 75058
ARQUETA CIRCULAR
Arqueta redonda para 2 electroválvulas 
Permite una proteccion adecuada y un 
alojamiento perfecto de las valvulas y 
otros elementos enterrados. 

Cód. 75056
ARQUETA CUADRADA 

Cód. 75057
ARQUETA RECTANGULAR  6,95€

8,95€

24,95€

Cód. 75046
TURBINA CORTO ALCANCE      
Turbina PRO02 Regulada de fabrica con una arco 
de 40 (ángulo mínimo) Conexión 1/2 H. Circulo 
completo o sectorial de 40º a 360º. Tapa superior 
de caucho, protege contra la suciedad y aumenta la 
durabilidad. Presíon de 2 a 4,5 bar. Radio de alcance: 
4 A 9 metros.

Cód. 75047
TURBINA LARGO ALCANCE       
Turbina PRO03 Regulada de fabrica con una arco de 
180 (ángulo mínimo) Se suministra con la boquilla no 3 
instalada. Conexión 3/4 H. Circulo completo o sectorial 
de 40 a 360. Tapa superior de caucho, protege contra 
lesiones y aumenta la durabilidad. Radio de alcanza: 7 
a 15 metros.

14,90€

15,40€

Cód. 75048
DIFUSOR EMERGENTE   
Difusor aqua control emerge 6 cm. 
Conexión: 1/2” tobera regulable (de 25 
a 360) presíon de ejercicio: de 0,7 a 6 
bar. Alcance: de 2 a 4 metros. Medidas: 
cerrado: 11 cm. Abierto: 17 cm.

Cód. 75049
DIFUSOR EMERGENTE   
Difusor aqua control emerge 
10 cm. Conexión: 1/2” tobera 
regulable (de 25 a 360) presíon 
de ejercicio: de 0,7 a 6 bar. 
Alcance: de 2 a 4 metros. 
Medidas: cerrado: 11 cm. 
Abierto: 17 cm.

3,50€

3,95€

Cód. 79640
KIT RIEGO PARA BALCONES Y TERRAZAS/ 
HUERTO URBANO
Kit de riego gota a gota para balcones contenido: metros 
de microtubo de 4 mm. 1 Adaptador de grifo 3/4 x 4 mm. 1 
Reductor de presíon 3/4 3 tes de 4 mm. 4 Cruces de 4 mm. 
12 Gotero astadrip con estaca. 1 Programador de grifo c4099. 

29,90€
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Cód. 71299
TUBERIA NEBULIZACIÓN       
Rollo de tuberia para sistemas de 
nebulización Longitud: 6 m. Grosor: 3/8”. 
Tuberia para la distribucion del agua a lo 
largo del sistema de nebulización.

CONTENEDOR DE AGUA 
REDONDO        
Capacidad 310 Litros para recuperar 
el agua de lluvia. Accesorios: Filtro de 
bajante para obtener un kit de recupe-
ración de agua lluvia completo. Alto 94 
cm; diámetro max. 80 cm

Cód. 79515. 310 litros.

Cód. 79514. 210 litros.

Cód. 79517
BASE PARA CONTENEDOR 
REDONDO        
Base para depósito redondo 310 
Litros. Alto 33 cm; diámetro 71 cm

Cód. 79519
DEPÓSITO ANFORA COLOR 
TERRACOTA        
Depósito para recuperar agua de la lluvia. 
Capacidad de 300 Litros, color terracota. 
Viene preparado con 1 salida de agua 
para el grifo. Entrada DN50 con junta 
incorporada. Accesorios no incluidos: 
Filtro de bajante y grifo para obtener un kit 
de recuperación de agua lluvia completo. 
Alto 129 cm; diámetro 68 cm

Cód. 79518
DEPÓSITO CLASSIC BEIGE        
Depósito para recuperar el agua de lluvia. 
Capacidad de 300 L, color beige. Su dise-
ño permite un ajuste a la pared perfecto. 
Inluye grifo Aqua-Quick. Accesorios no 
incluidos: Filtro de bajante. Alto 180 cm; 
largo 60 cm; ancho 40 cm

VER VIDEO        

Cód. 79649
NEBULIZACIÓN EXTERIORES KIT      
Compuesto de: 12 m de tubería (6+6), 8 tes portatobera, 1 tapón final 
portatobera, 9 toberas, 2 codos, 1 te normal, 1 adaptador de grifo de 3/4”, 1 
programador, 1 electroválvula con conexión electricá instalada y 1 metro de 
cable eléctrico, 2 conexiónes automáticoas a tubo y 1 tapón.

Cód. 79633
KIT VASO PORTA FILTRO       

Cód. 75045
NEBULIZADOR PORTÁTIL REGULABLE  
Nebulizador portátil Altura regulable: de 1,30 a 2,10 m. 
Ligera, manejable y fácil de montar. Incluye llave de cor-
te y tapón extra. Cabezal regulable. Con ella podremos 
reducir el calor en nuestra terraza o piscina.

7,50€

149,95€

29,95€

25,90€

Cód. 71297
NEBULIZACIÓN  
EXTERIORES KIT      
Completo y listo para instalar. Contenido: 7 tes automaticas para 
tobera de laton. 1 adaptador automático a grifo RH 3/4 x 3/8. 2 
codos automáticos. 1 tapón final automático para tobera. 8 toberas 
de nebulización de lato

45,95€

39,95€
24,95€

21,95€
39,95€

VER VIDEO        

Cód. 79518
DEPÓSITO CLASSIC BEIGE        
Depósito para recuperar el agua de lluvia. 
Capacidad de 300 L, color beige. Su dise-
ño permite un ajuste a la pared perfecto. 
Inluye grifo Aqua-Quick. Accesorios no 
incluidos: Filtro de bajante. Alto 180 cm; 
largo 60 cm; ancho 40 cm

190€

169,95€

TODO LOS NECESARIO PARA  
SISTEMAS DE NEBULIZACIÓN
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Cód. 79523
BASE PARA CONTENEDOR 
RECTANGULAR        
Base para depósito rectangular 300 Litros 
de color verde. Alto 33 cm; largo 67 cm; 
ancho 53 cm

Cód. 79522
DEPÓSITO DE AGUA
RECTANGULAR         
Capacidad 300 Litros color verde, para recuperar el 
agua de lluvia de la forma más sencilla y económica. 
El depósito incluye tapa, grifo y varillas de refuerzo. 
Accesorios no incluidos: Filtro de bajante para obte-
ner un kit de recuperación de agua lluvia completo. 
Alto 92 cm; largo 80 cm; ancho 66 cm

ESTANQUE START      
Cód. 87413 
 Superficie: 0,81 m2. Capacidad: 150 l. Medidas: 119 x 79 
cm. Profundidad máxima: 42 cm. Material: polietileno.
Cód. 87414 
Superficie: 1,19 m2. Capacidad: 250 l. Medidas: 133 x 105 
cm. Profundidad máxima: 46 cm. Material: polietileno.
Cód. 87415 
Superficie: 2,12 m2. Capacidad: 500 l. Medidas: 178 x 140 
cm. Profundidad máxima: 50 cm. Material: polietileno.

Cód. 87423
FILTRO PURE ESTANQUE          
Set de filtrado para estanques y fuentes. Set FiltraPure 4.000 
Este filtro se situa en la orilla del estanque. El proceso de 
filtrado del agua se lleva a cabo en 3 fases: Filtro UVC Filtro 
mecanico (esponja de filtrado). Filtro biológico 

Cód. 79521
FILTRO BAJANTE 
QUATTRO GRIS           
Adaptable a diferentes medi-
das. Incluye tubo de conexión 
para el depósito con doble 
junta. Apto para superficies de 
hasta 50 m2. Nos filtra la su-
ciedad del tejado, nos conecta 
el bajante con el depósito y 
funciona de rebosadero.  
Medidas. 65x65 - 60x80 - 
70x110 - 90x56 -105x76cm.

Cód. 87425
LIMPIADOR AGUA 
AQUA CLEAR            
AquaClear 250 ml. Antialgas 
Valido para tratar estanques de 
hasta 5.000 l.

BOMBA  ESTANQUE           
Cód. 87418 
Medidas: 157 x 102 x 107 mm. Consumo: 16 w/h. 
Caudal máximo: 1.000 l/h. Altura máxima jet: 1,7 
m. Conexión: 3/4”. Con regulador de caudal.
Cód. 87419 
Medidas: 193 x 122 x 130 mm. Consumo: 25 w/h. 
Caudal máximo: 1.300 l/h. Altura máxima jet: 2,5 
m. Conexión: 3/4”. Con regulador de caudal.
Cód. 87420 
Medidas: 193 x 122 x 130 mm. Consumo: 45 w/h. 
Caudal máximo: 2.000 l/h. Altura máxima jet: 3 m. 
Conexión: 1”. Con regulador de caudal.

39,95€

28,95€
35,95€
45,95€

44,90€
68,90€
129,95€

ESTANQUE START      
Cód. 87413 
 Superficie: 0,81 m2. Capacidad: 150 l. Medidas: 119 x 79 
cm. Profundidad máxima: 42 cm. Material: polietileno.
Cód. 87414 
Superficie: 1,19 m2. Capacidad: 250 l. Medidas: 133 x 105 
cm. Profundidad máxima: 46 cm. Material: polietileno.
Cód. 87415 
Superficie: 2,12 m2. Capacidad: 500 l. Medidas: 178 x 140 
cm. Profundidad máxima: 50 cm. Material: polietileno.

Cód. 87423
FILTRO PURE ESTANQUE          

BOMBA  ESTANQUE           

49,95€

150€

13,95€

18,50€

33,95€
155€ Cód. 75121

BOMBA PARA FUENTES  BF38 
Bomba para fuentes hidrobex con 4 cabezales intercambiables, motor 
230v/50hz potencia 38 w, profundidad máxima de inmersión 2 m, 
caudal máximo 25 l/m, altura máxima impulsión 2 m, protección ip68, 
10 m de cable, peso : 2,2 kg

Cód. 71357
LIMPIADOR ANTIMOHO            
0,5 litros. Elimina las manchas 
de moho negro y humedad 
(hongos,algas). Uso interior y 
exterior. Acción preventiva matando 
la cepa del hongo.

6,50€

Marque la forma del estanque ayudándo-
se de estacas de madera.

Cave el hoyo, prestando especial atención a que el 
suelo quede nivelado.

Rellene los espacios con arena y decore a sus gusto 
con plantas, nebulizadores, focos y figuras.

Cód. 87421
BOMBA POWER CLEAR  ESTANQUE
Bomba para estanques y fuentes Powerclear 5.000 Conexión: 
1/2”. Potencia: 30 w. Bomba sincronica: el rotor magnetico 
arranca tanto en sentido horario como a la inversa, en funcion 
de la alimentacion de corriente. Incorpora un filtro UVC 
subacuatico.

Cód. 87422
LÁMPARA BIO BALANCE EST ANQUE         
Lámpara UVC Bio Balance 2.500 (5W) Los 
filtros UVC aseguran un agua limpia en el 
estanque del jardin, destruyendo los germenes 
(responsables de la formacion de algas) 
mediante radiacion ultravioleta. 

Cód. 87422
LÁMPARA BIO BALANCE EST ANQUE         
Lámpara UVC Bio Balance 2.500 (5W) Los 
filtros UVC aseguran un agua limpia en el 
estanque del jardin, destruyendo los germenes 
(responsables de la formacion de algas) 
mediante radiacion ultravioleta. 

68,90€
Cód. 95997
GRIFO LATON PARA DEPOSITO 
RECUPERACION AGUA         
Con rosca macho de 3/4” color dorado.

Cód. 95997

10,95€

Cód. 79520
FILTRO BAJANTE ECO GRIS          
De DN75 hasta DN110. Incluye tubo de conexión para 
el depósito con doble junta. Apto para superficies 
de hasta 50 m2. Nos filtra la suciedad del tejado, 
nos conecta el bajante con el depósito y funciona de 
rebosadero.

13,95€
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Cód. 87436
BUHO       
Medidas: 40 cm

Cód. 87430
PATO BLANCO        
Medidas: 43 cm Cód. 87429

PATO SALVAJE 
MACHO        
Medidas: 41 cm

BUHO PEQUEÑO OJOS LED BRILLANTES       
Fabricado en resina, con ojos de LED blanco. Con un panel 
solar integrado que carga la batería. Carga durante el día e 
ilumina por la noche. Puede iluminar hasta 8 horas después 
de una carga completa. Con botón on/off. 
Cód. 87470. 11 cm. Color marrón.
Cód. 87471. 11 cm. Color blanco.

Cód. 87473, 87472
GATO OJ OS LED BRILLANTES        
Gato decorativo, fabricado en resina, con 
ojos de LED blanco. Con un panel solar 
integrado que carga la batería. Carga 
durante el día e ilumina por la noche. 
Puede iluminar hasta 8 horas después 
de una carga completa. Con botón on/
off. Altura: 16 cm. Colores: gris, negro.

Cód. 87474
RANA OJ OS LED BRILLANTES        
Rana decorativa, fabricada en resina, con 
ojos de LED blanco. Con un panel solar 
integrado que carga la batería. Carga 
durante el día e ilumina por la noche. 
Puede iluminar hasta 8 horas después 
de una carga completa. Con botón on/
off. Altura: 13 cm.

Cód. 87659
LÁMPARA SOLAR        
Roca solar el rosario mariposa; Incluye 
en la caja 1 Lámpara 3 LED Blanco 
Acabado Acero

Cód. 95968
LÁMPARA SOLAR DECO-
RATIVA PERRO        
Perro decorativo, fabricado en 
resina, con ojos de led blanco. 
Colores surtidos con un panel so-
lar integrado que carga la batería. 
Carga durante el día e ilumina por 
la noche. Puede iluminar hasta 
8 horas después de una carga 
completa. Con botón on/off.

Cód. 87655
LÁMPARA SOLAR        
Roca solar andes; incluye 
en la caja 1 lámpara 3 led 
blanco acabado poliestone

Cód. 87654
LÁMPARA SOLAR        
Roca solar caracas; incluye en la 
caja 3 lámpara 1 led blanco acabado 
poliestone

Cód. 95967
LÁMPARA SOLAR DECORATIVA 
GNOMO         
Fabricado en resina, con luces de LED 
blanco. COLORES SURTIDOS Con 
un panel solar integrado que carga la 
batería. Carga durante el día e ilumina 
por la noche. Puede iluminar hasta 8 
horas después de una carga completa. 
Con botón on/off.lámpara 1 led blanco 
acabado poliestone

Cód. 87481, 87482, 87480, 87479
PÁJARO DECORATIVO CON LUZ LED          
Pájaro decorativo, fabricado en resina, con luz de LED 
blanco. Con un panel solar integrado que carga la 
batería. Carga durante el día e ilumina por la noche. 
Puede iluminar hasta 8 horas después de una carga 
completa. Con botón on/off. Altura: 13 cm.

Cód. 95969
LÁMPARA SOLAR DECORATIVA POLLITO 
AMARILLO         
Pollito amarillo decorativo, fabricado en resina, con 
ojos de LED blanco. Con un panel solar integrado que 
carga la batería. Carga durante el día e ilumina por la 
noche. Puede iluminar hasta 8 horas después de una 
carga completa. Con botón on/off. Altura 8 CM.

Cód. 87668
LÁMPARA SOLAR 
MINI ROCA         
Mini roca solar lámpara 
1 LED amarillo acabado 
poliresina

LÁMPARA SOLAR PINCHO         
Diámetro 65mm. Altura 200mm. 

Cód. 75198
Color: imitación piedra gris

Cód. 75199
Color: imitación arena

Cód. 87675
LÁMPARA SOLAR ROCA 
MARIPOSA          
Roca solar mariposa violeta lámpara 1 led 
blanco cálido acabado metal, plástico

24,90€8,95€ 8,50€

10,95€
9,50€

13,50€

12,90€

9,95€

4,75€
6,50€

16,95€

7,75€

5,50€

4,90€

3,50€

12,50€

7,95€
desde
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9,95€

2,95€

7,90€ 9,95€ 16,95€ 6,50€15,95€

12,95€ 9,95€ 6,50€ 11,95€ 2,95€

7,95€
4,95€ 13,95€

7,95€ 2,50€
7,95€ 4,95€

1. Cód. 84879 BALIZA COATI SOLAR LIMASOL PETAL SIMÓN BRICO. Baliza solar limasol petal; lámpara 1 led (cambia color) acabado acero - 2. 87669 BALIZA SOLAR BUTTERFLY SIMÓN BRICO. baliza 
solar butterfly color lámpara 1 led cambio de color acabado acero inoxidable. y plexiglass - 3. 87666 BALIZA SOLAR CAGLIARI SIMÓN BRICO. Baliza solar cagliari lámpara 1 led blanco acabado plástico - 4. 
96103 BALIZA SOLAR MARGARITA SIMÓN BRICO. Lámpara 1 LED Blanco Acabado Plástico i muelles - 5. 87670 BALIZA SOLAR NEO COLIBRI SIMÓN BRICO. Lámpara 1 LED CAMBIO DE COLOR 
Acabado Acero Inox. y plexiglass -  6. 87665 BALIZA SOLAR PANAMA SIMÓN BRICO. Lámpara 1 LED Blanco Acabado Plástico negro - 7. 87663 BALIZA SOLAR SALINAS SIMÓN BRICO. Lámpara 1 LED 
Blanco Acabado Acero Inox - 8. 87667 BALIZA SOLAR SAN REMO SIMÓN BRICO. Lámpara 1 LED BLANCO Acabado Acero Inox. y plástico - 9. 87664 BALIZA SOLAR SIMÓN BRICO. SILVA Lámpara 1 LED 
Blanco Acabado Acero Inox - 10. 87672 BALIZA SOLAR WATER-LILY SIMÓN BRICO. Incluye en la caja 1 lámpara 1 led blanco cálido acabado plástico. 11. 87656 FOCO SOLAR OSAKA SIMÓN BRICO. 
Incluye en la caja 1 Lámpara 1 LED, Llama Acabado Plástico - 12. 87673 FOCO SOLAR SAN CARLOS SIMÓN BRICO. Incluye en la caja 1 Lámpara 3 LEDS BLANCOS Acabado Plástico - 13. 87674 FOCO 
SOLAR SAN PAULO SIMÓN BRICO. Incluye en la caja 1 Lámpara 3 LEDS BLANCOS Acabado Plástico - 14. 87677 LÁMPARA PINCHO SOLAR SIMÓN BRICO. Baliza solar acero inoxidableidable, lente 
entramada, incluye 1 LED blanco cálido - 15. 87678 LÁMPARA PINCHO SOLAR SIMÓN BRICO. Baliza solar acero inoxidableidable, lendte de plástico diamante, incluye 2 LEDS blanco cálido, uno en la parte 
superior y otro en la estructura - 16. 95411 LÁMPARA SOLAR Sin instalación ni obras. Alimentada por energia solar. Ecológia y eficiente. Baterías recargable de 1,2v. Duración entre 6/8 horas dependiendo del 
modelo con las baterías completamente cargadas. Encendido automático al anochecer - 17. 95410 LÁMPARA SOLAR  3 UNIDADES Sin instalación ni obras. Alimentada por energia solar. Ecológia y eficiente. 
Baterías recargable de 1,2v. Duración entre 6/8 horas dependiendo del modelo con las baterías completamente cargadas. Encendido automático al anochecer - 18. 79497 LÁMPARA SOLAR ENCASTRABLE 
LUZ LED Con luz led. De acero níquel mate - 19. 87680 LÁMPARA SOLAR LED SIMÓN BRICO Diseño único, elemento decorativo aún cuando no está iluminada, material de plástico que imita al mimbre, 1 
LED amarillo parpadeante - 20. 79494 PINCHO SOLAR LED 4X0,07W LED plástico negro

1
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3 unidades
9,95€
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Cód. 87443
ACEITE PARA ANTORCHAS  
CITRONELLA        
Aceite perfumado con esencia de citronela, indicado 
para añadir a la antorchas, auyenta el mosquito tigre 
y el mosquito común. Botella de 1litro con tapa de 
seguridad. Emisión de humos reducida al mínimo.

Cód. 64279
CORTEZA PINO        
Material orgánico totalmente natural que 
se utiliza en jardinería por su apreciada 
aplicación. Saco de 50 litros.

VELA VASO CÓNICO DUO        
Cód. 87509. Granate: fresa+nata. 
Cód. 87511. Marfil: vainilla+magnólia. 
Cód. 87510. Pistacho: bambú+orquídea. 

Cód. 64281
MARMOLINA BLANCA      
8Kg, para decoración de todo tipo de 
terrenos.

Cód. 87515
VASIJA ROMA PEQUEÑA 
CITRONELA         
36X110 MM  

Cód. 50112
VELETA GALLO HIERRO         
Veleta para Jardín, decorativa. Largo.-
480mm. Muy fácil de instalar con las 
instrucciones indicadas en el envase. 
Con hélices centrales haciendo simular-
dor de anemómetro.

Cód. 87676
VELA SOLAR         
Lámpara 1 LED efecto llama Acabado 
Plástico  

Cód. 64282
BOLO BLANCO        
5 Kg .Tamaño  20/45. Para decorar todo 
tipo de terrenos. Tamaño medio.

4,25€

7,95€

4,75€

3,90€

2,75€

66,95€

4,95€

4,50€

Cód. 87467
LINTERNA DECORATIVA MARRAKECH  
Linterna decorativa de día que se ilumina de 
noche. Incluye 2 bombillas de LED Blancas y una 
LED Ambar en la vela. Panel solar integrado que 
carga una batería recargable. Ilumina 6 horas con 
una carga completa. Ventanas acrílicas para uso 
en el exterior.

Cód. 87468
LINTERNA DECORATIVA SEVILLE
Linterna decorativa de día que se ilumina de 
noche. Incluye 2 bombillas de LED Blancas 
cálidas y una LED Ambar en la vela. Panel 
solar integrado que carga dos baterías 
recargables. Ilumina 8 horas con una carga 
completa. Ventanas de vidrio con efecto gota

31,90€

26,50€

Cód. 87517
BOL CONICO TERRACOTA GRANDE   
Bol de terracota cerámico natural medidas : 
75x237 cera de alta calidad amarilla perfume al 
6% en toda la masa de la cera

Cód. 87513
MACETA TERRACOTA CITRONELA 
Maceta terracota colores marinos medida: 
80x82 cera blanca alta calidad perfume 6% en 
toda la cera

Cód. 95970
MACETA TERRACOTA MINI
Maceta terracota natural 60x75 cera 
amarilla perfumada citronela perfume a 
la masa al 6%

Cód. 87514
MACETA TERRACOTA  
REBORDE CITRONELA 
Maceta terracota natural 75x105 
cera amarilla perfumada citronela 
perfume a la masa al 6%

6,95€3,50€

1,55€
2,95€

       

Marfil: vainilla+magnólia. 
Pistacho: bambú+orquídea. 
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VELA VASO CÓNICO DUO        
Cód. 87509. Granate: fresa+nata. 
Cód. 87511. Marfil: vainilla+magnólia. 
Cód. 87510. Pistacho: bambú+orquídea. 

Cód. 79493
APLIQUE MARRÓN ÓXIDO 60 W         
1X15W E27-ESL-2U IP33, acero galvanizado 
negro-oro plástico blanco. Bajo consumo.

Cód. 87632, 87633
APLIQUE OVAL          
Aplique oval rejilla blanco; Lámpara E-27 
100W (no incl) Acabado Aluminio, negro.

Cód. 87653
APLIQUE SURREY 
Lámpara E-27 60W (no 
incl) Acabado Acero 
inoxidable

Cód. 75195
LÁMPARA SOLAR  
SOBREMESA MIMBRE          
Diámetro 190mm. 
Medidas base 175 x 175 x 45mm.

Cód. 75197
LÁMPARA SOLAR SOBREMESA 
CRISTAL DECORADO
Diámetro 85mm. Altura 150mm.

Cód. 87651
APLIQUE PARED DALLAS  
Lámpara E-27 60W (no incl) 
Acabado acero inoxidable

Cód. 87631
APLIQUE REDONDO          
Aplique redondo rejilla blanco. 
Lámpara E-27 100W (no incl) 
Acabado Aluminio

Cód. 87634
APLIQUE ANGULAR 
ATLANTA 
Lámpara E-27 60W (no 
incl) Acabado  
acero inoxidable

17,95€

9,95€

14,95€

18,90€ 8,50€

14,95€

10,50€9,95€

Cód. 87635, 87636
LÁMPARA SOBREMURO 
ATLANTA 
Lámpara E-27 60W (no incl) 
Acabado acero inoxidable. 
Disponible: 45, 60 cm.

13,95€
desde

Cód. 87652
APLIQUE DESCENDENTE 
MINEÁPOLIS        
Lámpara E-27 60W (no incl) Acabado 
Aluminio

21,95€

Cód. 87638, 87637
APLIQUE ASCENDENTE
Lámpara E-27 60W (no incl) Acabado alumi-
nio Fundido. Colores: blanco, negro.

7,95€

Cód. 63959
FAROL SOBREMURO           
Aluminio 6 caras. Potencia máxima 100w. 
IP44 y casquillo E27. Color blanco.

8,95€

Cód. 87644, 87643
LÁMPARA COLGANTE ORLANDO 
Lámpara E-27 60W (no incl)  
Acabado aluminio Fundido.
Colores: blanco, negro.

7,95€

Cód. 87642, 87641
LÁMPARA SOBREMURO 
Lámpara E-27 60W (no incl) 
Acabado aluminio Fundido. Colores: 
blanco, negro.

7,95€

Cód. 87640, 87639
APLIQUE DESCENDENTE 
Lámpara E-27 60W (no incl) Acabado alumi-
nio Fundido. Colores: blanco, negro.

7,95€

Cód. 63959Cód. 63959
FAROL SOBREMURO           
Aluminio 6 caras. Potencia máxima 100w. 
IP44 y casquillo E27. Color blanco.

8888,95€,95€,95€,95€,95€8,95€88,95€88,95€88,95€8,95€,95€,95€,95€

LÁMPARA COLGANTE ORLANDO LÁMPARA COLGANTE ORLANDO 
Lámpara E-27 60W (no incl)  Lámpara E-27 60W (no incl)  
Acabado aluminio Fundido.Acabado aluminio Fundido.
Colores: blanco, negro.Colores: blanco, negro.

777,95€,95€7,95€77,95€7,95€,95€,95€,95€

Cód. 87648, 87647
FAROLA ALUMINIO 
I1’7M; Lámpara E-27 60W (no incl) 
Acabado aluminio Fundido.
Colores: blanco, negro.

Cód. 87650, 87649
FAROLA ALUMINIO 
2’17M; Lámpara 3 x E-27 60W (no incl) 
Acabado aluminio Fundido.
Colores: blanco, negro.

Cód. 87646, 87645
FAROL           
1m; Lámpara E-27 60W (no incl) Acabado 
aluminio Fundido. Colores: blanco, negro.

45,95€

89,95€

32,95€



505050

15,95€

17,90€9,90€

9,90€

19,50€

99

Cód. 83230, 83231, 83233
BUZÓN ALUMINIO 
Mod.  IMPERIO. Color 
negro, blanco, gris. Medidas:  
25X8X40,8CM

Cód. 95998
TERMÓMETRO DIGITAL EXTERIOR 
MÁXIMO/MINIMO 
Termómetro digital para exteriores y jardines 
con memoria máxima-mínima Resistente al 
agua

Cód. 95999
TERMÓMETRO DIGITAL EXTERIOR 
MÁXIMO/MINIMO 
Termómetro digital para exteriores y jardines 
con memoria máxima-mínima Resistente al 
agua

Cód. 87567
TERMÓMETRO PARED 
FORJA 
Termómetro metálico para 
decoración de jardín de forja. 
Tamaño 420mm.

Cód. 11321, 11320, 29588
BUZÓN CHALET 
Buzón de exterior fabricado en 
chapa de acero pintado en negro, 
blanco, verde.

Cód. 87559, 87560, 87561
BUZÓN EXTERIOR
Buzón de exterior SMART de acero. 
Dimensiones (mm) 300x215x80. 
Colores: blanco/verde/negro. 
Disponer de apertura de recoge-
cartas trasera. Ideal para espacios 
reducidos.

11,50€

Cód. 87556, 87557, 87558
BUZÓN EXTERIOR
Buzón de exterior COMPACT de 
acero. Dimensiones (mm):320 x 
260 x 90. Colores:  blanco / verde 
/ negro. Fácil de colocar ocupa 
poco espacio.

11,95€

Cód. 75244, 75243, 75245
BUZÓN PLÁSTICO 
GARDEN
Medidas 25 x 33 x 8,3cm en negro, 
blanco, verde.

13,50€

2,75€

Cód. 95928
TERMÓMETRO PLÁSTICO
Herramienta imprescindible en el 
hogar para controlar la temperatu-
ra y así poder proteger a la planta 
de las temperaturas extremas. Uso 
interior y exterior.

Cód. 95924
PLUVIÓMETRO
Herramienta de medición imprescindible 
para poder controlar los litros de lluvia 
durante el año de forma eficaz y simple.

2,95€

/ negro. Fácil de colocar ocupa 

Cód. 75244, 75243, 75245

Medidas 25 x 33 x 8,3cm en negro, 

59,90€

135€

59,95€

595959,90€,90€59,90€5959,90€5959,90€59,90€,90€,90€,90€

135€135€135€135€135€

Cód. 96091
TOLDO BALCÓN   
 270X140 cms. Amarillo /blanco

Cód. 96123
TOLDO SMARTSUN    
Color amarillo/blanco. Medidas: 
300x200cm.

Cód. 96119
MARQUESINA EASY 
Hueco de 150x80cm. Tablero PC



515151

335€

525€

Cód. 69227
PÉRGOLA DE MADERA 
Medidas:  400X360X245 cm.

Cód. 69225
PÉRGOLA GARAJE 
De madera nórdica  tratadoa  al autoclave.Incluye 
todos los herrajes necesarios.Fácil de montar. 
Medidas:510x304x232cm.

9,75€

13,50€

CELOSÍA TRELLIS EXTENSIBLE  
Celosía de plástico ideal para decorar una 
pared, balcón o terraza y fácilitar el crecimiento 
de las plantas.

Cód. 71386
Color verde. Medidas 1x2 metros.

Cód. 75210
Color blanco. Medidas 1x2 metros.

Cód. 71387
Color verde. Medidas 1x3 metros. 

Cód. 75211
Color blanco. Medidas 1x3 metros. 

CELOSÍA NATURAL WILLOW 
TRELLIS
Celosía de mimbre natural. 

Cód. 96038
 Medida 2x1 metros. 

Cód. 96039
 Medida 2x1 metros. 7,50€

desde

Cód. 75085
CELOSÍA PANEL MADERA
Panel celosía madera pino tratada al autoclave 
nivel 3. Panel de estructura más cerrada, 
proporciona más grado de privacidad. Panel de 
6x6cm. Medidas: 90x180cm.

32,50€

Cód. 87746
ARCO ROSAL 
Arco metálico desmontable, 
espercial, plantas trepadoras. 
Medidas 1,40x2,36 metros.

13,90€

Cód. 96037
LOSETA IMITACIÓN MADERA WENGE 
Loseta polipropileno . Fácil de instalar tanto en pare-
des como en suelos. Loseta de 40x40cm . Imitación 
madera wengue.

Cód. 75088
TARIMA MADERA PINO  
Loseta madera pino rayadas. Tratadas al Autocla-
ve nivel 3. losetas de 50x50cm.

Cód. 96028
LOSETA IMITACIÓN PIZARRA 
Loseta polipropileno imitación pizarra. Fácil de instalar 
tanto en paredes como en suelos. Losetas de 40x40cm.

LOSETA IMITACIÓN MADERA 
Loseta composite combinación 
homogénea de madera y fibras plásticas. 
30x30 cm. Color marrón
Cód. 96035-no poroso
Cód. 96034-poroso

5,25€

5,50€

5,75€
desde

3,95€



525252

5,50€

5,50€

16,95€

23,50€

8,50€

22,90€

Cód. 79537
TRAVIESA DE  MADERA 
Traviesa de madera pino tratados al Autoclave nivel 3. Resistentes 
a la humedad y al calor. Posteriormente teñidas de marrón 
oscuro. Maedidas 120x20x10cm

Cód. 96032, 96033
MALLA OCULTACIÓN BALCÓN CITYNET
Malla para balcón. Para asegurar vuestro balcón dándole un estilo 
contemporáneo. PE extruido 600gr/m2 y tratada con aditivos anti-
UV. Sin mantenimiento. 1x3 metros. Antracita, gris claro

Cód. 64132
MALLA ANTIHIERBA 
Antihierbas geotex, En PP tejido verde 80 g/m2. 
Permeable al aire y al agua. Gran resistencia al 
paso (animales, cortacésped...). 160x10cm.

Cód. 75286
HERRAJE PARA PUERTA MADERA
Set completo herrajes galvanizados para 
puertas. Compuesto por cerradura, gozne, 
bisagras y tornillos)

BORDO MADERA 
Bordura de madera de pino enrollable para que se ajuste a 
todos los parterres. Diámetro 5cm. 

Cód. 96029
Medidas 20x200cm.

Cód. 75082
Medidas 30x200cm.

Cód. 41912, 41913
BORDURAS PLÁSTICO 
Bordura decorativa de jardin en pvc.Set de 4 
piezas. Color blanco / verde 

Cód. 75059, 75060
MINI VALLA RESINA PLASTICA
Mini valla decorativa en pvc para jardin color blanco. 4 Piezas. 
Medidas: 78x40cm. 4 Piezas. Color blanco/verde.

5,95€
18,50€

27,50€

desde

Cód. 79473
MALLA DECORATIVA OCULTACIÓN 
Malla decorativa tejida. Con sistema de botones y ojales para una instala-
ción muy sencilla. 85% ocultacion. 1x5 metros color arena.

19,95€29,95€

Cód. 75092
PUERTA VALLA MADERA 
Puerta madera pino tratada al Autoclave nivel 3, de muy fácil montaje.  
Terminación con lamas redondeadas en la parte superior. Medida: 80x100cm.

Cód. 75091
VALLA MADERA AUTOCLAVE 
Valla madera pino tratada al Autoclave nivel 3, de muy fácil montaje. Termina-
ción con lamas redondeadas en la parte superior. Medida 80x210cm.

Cód. 75093
PIQUETA TIERRA  
Piqueta tierra para sujetar el poste a la tierra. Poste 9x9cm.

Cód. 75087
POSTE MADERA CUADRADO
Poste cuadrado de madera de pino torneados, con tratamiento autoclave nivel 
3. Medida: 9x9x80cm

Cód. 75094
ANCLAJE CEMENTO POSTE 
Anclaje metálico para sujetar el poste al cemento. 9x9 cm.

1

1

2

3

4

5

23

4 5

15,95€
desde

SETO ARTIFICIAL 
Perfecta imitación al seto natural. 
No arde. Fácil instalación. 

Cód. 61328
Medidas 1x3 metros.

Cód. 61329
Medida 1,5x3 metros.

Cód. 75232
Medida 2x3 metros.

Cód. 75235
Medidas 1X5 metros. 

Cód. 75234
Medida 1,5x5 metros.

Cód. 75236
Medida 2x5 metros

Cód. 74693
CERRAMIENTO LOSETAS 
DE TREBOL
 1M2  4 piezas.

16,50€

11,95€ 13,50€



535353

19,90€

14,95€ 23,95€

desde

desde desde

BREZO BRUC ECO 
Brezo natural. Unido entre sí mediante alambre 
galvanizado.

Cód. 87493
Medidas: 1 x 5 m. 

Cód. 87494
Medidas: 1,5 x 5 m. 

Cód. 87495
Medidas: 2 x 5 m

BREZO  
DECORATIVO
Cód. 96110
Medidas: 1 x 5 m. 

Cód. 96111
Medidas: 1,5 x 5 m. 

Cód. 96112
Medidas: 2 x 5 mBREZO SINTÉTICO 

De rafia sintética 100% ocultación.

Cód. 61507
Color marrón 1X5M

Cód. 70959
 Color verde oscuro  1X5M

Cód. 61508
Color marrón 1,5X5M

Cód. 70960
 Color verde oscuro 1,5X5M

15,90€
desde BREZO TRIO

Formado por dos capas de brezo y una de 
geotextil, están cosidas entre ellas formando un 
solo producto.

Cód. 64229
Medidas: 1 x 3 m. 

Cód. 64230
Medidas: 1,5 x 3 m. 

Cód. 64231
Medidas: 2 x 3 m

CAÑIZO.
De media caña. Fabricado en PVC.

Cód. 61330
Color verde. Medidas 1X5 metros. 

Cód. 61333
Color natural. Medidas 1X5 metros. 

Cód. 61331
Color verde. Medida 1,5x5 metros.

Cód. 61334
Color natural. Medida 1,5x5 metros.

Cód. 61332
Color verde. Medida 2x5 metros.

Cód. 61335
Color natural. Medida 2x5 metros

18,50€
desde

CAÑIZO
De doble cara. Fabricado en PVC.

Cód. 61509
Color verde. Medidas  1X5MT 

Cód. 61513
Color natural. Medidas 1X5 metros.

Cód. 61510
Color verde. Medida 1,5x5 metros.

Cód. 61514
Color natural. Medida 1,5x5 metros.

Cód. 61512
Color verde. Medida 2x5 metros.

Cód. 61515
Color natural. Medida 2x5 metros

Cód. 68450
Color natural. Medidas  1X3MT 

Cód. 68451
Color natural. Medida 1,5x3 metros.

Cód. 68452
Color natural. Medida 2x3 metros

23,50€
desde

CAÑIZO NATURAL 
MEDIA CAÑA
Cód. 96116
Medidas  1X5 metros 

Cód. 96117
Medida 1,5x5 metros.

Cód. 96118
Medida 2x5 metros

MIMBRE NATURAL 
Cód. 96120
Medidas  1X5 metros 

Cód. 96121
Medida 1,5x5 metros.

Cód. 96122
Medida 2x5 metros

9,95€ 22,50€
desde desde

16,50€
desde

CORTEZA OCULTACIÓN 
Brezo natural. Unido entre sí 
mediante alambre galvanizado.

Cód. 87496
Medidas: 1 x 3 m. 

Cód. 87497
Medidas: 1,5 x 3 m. 

Cód. 87498
Medidas: 2 x 3 m

CAÑIZO BAMBÚ  
PELADO
Cód. 96113
Medidas  1X 5 metros 

Cód. 96114
Medida 1,5x5 metros.

Cód. 96115
Medida 2x5 metros

7,50€
desde

19,95€
desde

BREZO ARTIFICIAL SINTÉTICO 
Alta resistencia UV. Color marrón.

Cód. 74612
Medidas 1x3 metros.

Cód. 74613
Medidas 1,5x3 metros. 

Cód. 74614
Medidas 2x3 metros. 



545454

5,90€

29,90€

44,90€
14,50€

5,95€
4,90€

14,50€ 26,95€

35,90€

6,50€
29,95€

Cód. 64284, 75127
CAPAZO   
 Capacidad 42 ltr. Color 
pistacho, naranja

Cód. 95904
CARRETILLA 
METÁLICA  
Capacidad 60 litros, 
uso para construcción 
y jardineria.

Cód. 95903
CARRETILLA  
NYLON   
Capacidad 100 litros, uso 
para construcción y jardineria.

Cód. 88419, 88420, 88421
GUANTE JARDÍN PIEL 
FLOR CABRA SPANDEX
Guante piel for de cabra y spandex 
con detalles en silicona. 
Color morado. Talla 6/7/8.

Cód. 88414, 88415
GUANTE PIEL FLOR OVEJA 
DORSO POLIESTER
Guante piel flor oveja, dorso 
poliéster verde. Talla 9/10

Cód. 88423, 88424, 88425
GUANTE NITRILO VERDE 
FLOCADO ESPECIAL  
PISCINAS 
Guante sin soporte de nitrilo satinado. 
Color verde.Largo de 55 cm. Talla 
8/9/10

Cód. 88416, 88417, 88418
GUANTE JARDÍN PIEL 
FLOR CABRA SPANDEX
Guante piel for de cabra y spandex 
con detalles en silicona. Color 
verde. Talla 6/7/8.

Cód. 61307
CARRO BASURA
De gran capacidad. Con 
ruedas, tapa protectora y 
un primer saco incluído. 
Utiliza sacos de 70 x 
110 cm.   

Cód. 95304
CONTENEDOR  
PLÁSTICO CON 
RUEDAS 
Capacidad 120 litros Con rue-
das Material PP con protección 
UV Color verde, ruedas negras.

Cód. 61485
CUBO METÁLICO 
CON ASA 
Medidas  17X15cm.  
Color verde. Cód. 71378

CARRO JARDÍN  
POLIPROPILENO
Cubo multiusos c/ruedas easy 
go 60 l verde./Naranja. Medidas 
89x57,5x53cm.

Cód. 88632, 88633
GRAPADORA CERCAS PARA 
GRAPAS OMEGA 
Tenaza manual. Grapadora para 
alambradas. Con cargador y autonomía 
para 50 grapas. Ligera y de fácil uso, 
utiliza grapas VR16. - VR18

29,95€

Cód. 48762
MALLA ELECTROSOLDADA 
Malla metálica electro soldada para trabajos de bricolaje. 
Fabricada con alambre de primera calidad, soldado y con 
acabado galvanizado. 1x5 metros.

Cód. 48765
MALLA ELECTROSOLDADA PLASTIFICADA
Malla metálica electro soldada para trabajos de bricolaje. Fabri-
cada con alambre de primera calidad, soldado y con acabado 
galvanizado. 1x5 metros.

MALLA ANTIPÁJARO  
Malla birdnet. Color verde 

Cód. 20683
Medidas: (aprox) 2 x 10 mtr

Cód. 20674
Medidas: (aprox.) 4 x 6  mtr.  

Cód. 20684
Medidas: (aprox.) 4 x 12 mtr.

Cód. 64130, 64131
MALLA CUADRADA  
Ideal para su colocación en terrazas 
y cerramientos de jardínes y pisci-
nas. Muy resistente y fácil de instalar 
así como de cortar y adaptarla a sus 
necesidades. 1X5 mts. Luz malla 9x9 
mm. Verde o blanca11,50€

MOSQUITERA 
Fabricado en fibra de vidrio.
Cód. 62530
1X3 MT 

Cód. 62531
1.5X3 MT

Cód. 62526
0.8X30 MT

Cód. 62527
 1X30 MT

Cód. 62528
1.2X30 MT

Cód. 62529
1.5X30 MT

Cód. 95662
0.5X60 MT

4,25€
desde

3,75€
desde

14,95€ 21,95€



3,95€

4,25€

12,50€
7,65€

22,50€ 16,50€

25,50€

22,95€

16,95€

14,95€

3,50€

Consulte precios en su establecimiento

6,95€

20,50€

16,95€

29,95€

Cód. 71116
AZADA HORQUILLA  
 3 puas. Acero 30CM 

Cód. 64039
AZADA HORQUILLA  
 3 puas.

Cód. 64040
ESCOBA JARDÍN  
22 puas. Regulable de 30 a 
45cm. Sin mango.  

Cód. 71122
ESCOBA JARDÍN  
Ajustable  190 A 570mm.

Cód. 71282, 71281
ESCOBA JARDÍN  MANGO 
TELESCOPICO  
Escoba polipropileno 56cm. 23 / 29 
Dientes con mango telescópico de 
110 a 200cm.

Cód. 75016
ESCOBA JARDÍN AJUSTABLE 
Mango de aluminio que ofrece ligereza, du-
rabilidad y fácilidad de agarre. Dimensiones 
de la cabeza: 380/480mm x 425mm.

Cód. 96132
ESCOBA PLASTIFICADA  
Con mango conbis system

Cód. 95877
PALA CUADRADA PLÁSTICO   
Pala para limpieza y transporte de elemntos 
ligeros y sueltos. Mango de madera. Longitud 
total 1.000mm. Mango muleta de madera

Cód. 14171
PALOTE MANGO LARGO    
Palote templado de máxima dura-
bilidad y elasticidad. Resistentes a 
la deformación. Pintada con pintura 
epoxy. Mango de haya barnizado.

Cód. 75112, 75113
RASTRILLO ACERO   
Rastrillo 14 - 16 dientes 
con mango 130cm.

Cód. 89044, 96051
RASTRILLO ACERO  DIENTES CURVOS    
Rastrillo de 16 - 18 dientes con mago de 1.500mm. 
Para limpiar, igualar y preparar la tierra

Cód. 29557
RASTRILLO CON MANGO    
Acero especial, estudiado diseño e inclinación de 
los dientes para fácilitar la labor y obtener un mejor 
rendimiento. Dientes curvos. Pintura epoxi que le 
protege frente a la oxidación. Mango de 1200mm. 
Espesor del material: 4,5mm. 

Cód. 14169
PALA REDONDA FUERTE   
Pala de chapa máxima calidad, tratado térmi-
camente. Cubo muy resistente, remachado, 
que asegura una perfecta unión pala y mango. 
Acabado con pintura epoxi. Mango anilla.

Cód. 14167
PALA REDONDA FUERTE   
Pala de chapa máxima calidad, tratado 
térmicamente. Cubo muy resistente, 
remachado, que asegura una perfecta unión 
pala y mango. Acabado con pintura epoxi. 
Mango muleta

Cód. 71112
HORQUILLA 
JARDÍN   
 Acero 26,5CM

Cód. 64048
PALETA   
Paleta acero 

Cód. 64066
MANGO TELESCOPICO   
 Aluminio. 244CM

Cód. 14183, 14185, 14188
HACHA CON MANGO  
Hacha forjada de acero especial. Temple 
preciso y equilibrado en la zona del filo, ob-
teniendo durezas adecuadas que permiten un 
mejor corte. Mango ergonómico en madera 
de acacia, lijado, barnizado y con la marca 
bellota pirograbada. Enmangado perfecto que 
se realiza en prensa. 300/500/800 Gramos

Cód. 95875
ESCARIFICADOR MANUAL 
MANGO MADERA   
Para quitar paja, hierba o musgo en el 
césped. Mango de 1.500mm. Dientes 
templados. Regulable en altura.

Cód. 59620
ESCOBA FIJA    
Escoba de púas planas 
con acero de alta calidad.

Cód. 71115
ESCARIFICADOR   
 3 puas. 53CM

Cód. 96050
ESCARIFICADOR MANUAL    
Oreador con ruedas 12 DIENTES 
con mango 150cm.

13,95€

8,45€

8,95€

13,50€

desde

desde

desde

555555

Consulte precios en su establecimiento

Cód. 71114, 64038
PALETA JARDÍN    
Paleta acero 28CM 

Consulte precios en su establecimiento

Cód. 71113
TRANSPLANTADOR    
Acero 28CM.

3,50€

Cód. 64047
RASTRILLO   
 9 Puas



565656

7,50€

8,95€

12,95€
6,95€

5,95€

9,75€

26,95€ 21,95€
18,50€

11,50€

39,95€

7,95€

4,95€4,50€

15,95€

19,90€17,95€

Cód. 95959
TIJERA DE PODA 1 MANO CURVA
Tijera de Poda 1 mano hoja curva (21 cm.) Hojas curvas 
cromadas. Mangos de aluminio con empuñadura agrada-
ble. Seguro de Cierre de plástico.Capacidad corte 20mm

Cód. 95961
TIJERA DE PODA 1 MANO CURVA
Tijera de Poda 1 mano hoja curva (19 cm.) Hojas curvas 
al Carbóno Templado. Mangos de acero templado. Seguro 
de Cierre metálico.Capacidad corte 25mm

Cód. 82159
TIJERA DE PODA 1 MANO CURVA
Tijera de Poda 1 mano hoja curva de aluminio forjado (21 
cm.) Mangos Ergonómicos.Capacidad corte 25mm

Cód. 95960
TIJERA DE PODA 1 MANO RECTA
Tijera de Poda 1 mano hoja recta (21 cm.) Hojas rectas 
cromadas. Mangos de aluminio con empuñadura agrada-
ble. Seguro de Cierre de plástico.Capacidad corte 20mm

Cód. 71106
TIJERA PODA 
Capacidad de corte 6MM 

Cód. 71107
TIJERA PODA 
Capacidad de Corte  18MM

Cód. 95964
TIJERA PODA 2 MANOS  
TELESCOPICA 
Tijera de poda 2 manos hoja 
teflonada. Telescópica (65-89 cm.) 
Mangos de aluminio ovalado y 
empuñadura ergonómica. Sistema 
multiplicación incorporada inter-
namente.Capacidad corte 38mm

Cód. 89049
TIJERA PODA 2 MANOS
Tijera de dos manos ComfortGEL. Poda 
de ramas altas y gruesas. Capacidad de 
corte 38mm. Longitud 770mm.

Cód. 95963
TIJERA PODA 2 MANOS
Tijera de Poda 2 manos hoja teflonada 
(69 cm.) Mangos de aluminio ovalado y 
empuñadura ergonómica. Sistema mul-
tiplicación incorporada internamente.
Capacidad corte 38mm

Cód. 89047
TIJERA PODA 1 MANO
Tijera de una mano de aluminio 
forjado. Poda de madera verde y 
viva. Capacidad de corte 25mm

Cód. 89048
TIJERA PODAR PERTIGA 
Tijera pértiga para corte de ramas 
altas o bajas sin necesidad de 
estirarse o agacharse. Capacidad 
de corte 32mm. Cabeza giratoria.

Cód. 71108
TIJERA PODA 
Tijera poda 1 mano. 

Cód. 64035
TIJERA PODA 1 MANO
Mango bimateria.

Cód. 64034
TIJERA PODA 1 MANO
 21Cm.

Cód. 64033
TIJERA PODA 
 Con yunke 

Cód. 71109
TIJERA PODA 2 MANOS  
Corte 40MM. Ramas secas. 

Cód. 71110
TIJERA PODA 2 MANOS  
Corte 40MM. Ramas blandas. 

10,95€

Cód. 89046
TIJERA PODA 1 MANO
Tijera de una mano con mangos de nailón 
reforzados. Poda de madera verde y viva. 
Capacidad de corte 19mm

14,50€
Cód. 89050
TIJERA PODA 2 MANOS
Tijera de dos manos Bypass. Mangos de 
acero con empuñaduras antideslizantes. 
Capacidad de corte 38mm. Longitud 
640 mm.

13,95€
Cód. 64032
TIJERA PODA 2 MANOS
 69 cm. 14,95€

Cód. 74985
TIJERA PODA 2 MANOS  
 Mango fibra vidrio



575757

14,50€

9,50€6,50€

14,95€

6,95€ 17,50€

17,95€ 19,95€

10,95€

26,95€

34,95€

79,95€

9,95€

3,25€

3,25€
Cód. 64027
CORTARRAMAS
 Con serrucho y cuerda nailón

Cód. 64025
SERRUCHO PODA 
 Hoja 13”

Cód. 64026
SERRUCHO PODA 
Serrucho poda plegable

Cód. 13985
SERRUCHO PODAR CURVO  
Serrucho de poda dentado japonés: 
corte fácil, rápido y limpio. Mango 
de madera barnizado con protector 
para la mano. Hoja de acero extra-
corte de alto rendimiento.

Cód. 64028
TIJERA CORTACÉSPED 
 Hoja giratoria.

Cód. 95966
TIJERA CORTASETOS
Cortasetos Recta hoja teflonada (58 cm.) 
Mangos de aluminio ovalado y empuña-
dura ergonómica. Longitud Hoja 23 cm. 
Dispositivo de corte de ramas en la hoja

Cód. 71111
TIJERA CORTASETOS
 2 Manos . Corte 20mm Cód. 71121

TIJERA CORTASETOS
Mango telescópico 70-90cm 
20 cm de corte 

Cód. 64031
TIJERA CORTASETOS
2 Manos . De 62,5 a  82.5 Cm.

Cód. 95965
TIJERA CORTASETOS 
TELESCOPICA 
Cortasetos Ondulado hojas 
teflonadas. Telescopico (68-
91 cm.) Mangos de aluminio 
ovalado y empuñadura ergo-
nómica. Longitud Hoja 23 cm. 
Corte ondulado

Cód. 64029, 64030
TIJERA CORTASETOS
2 manos. Longitud 55/60 cm. 
Hoja de corte de 23cm. 

Cód. 71105
TIJERA CORTARRAMAS  
Con mango de aluminio telescópico. 
Hasta 160cm.

Cód. 95888
TIJERA CORTACÉSPED/SETOS 
ISIO III SET 
Batería de litio de 3.6V 1.5 Ah. Cuchilla 
de césped (8 cm) + cuchilla cortasetos 
(12 cm).. 50 mins. 550 gr. Antibloqueo. 
Indicador LED.

Cód. 89045
SERRUCHO PODAR  
PLEGABLE   
Serrucho plegable con dentado 
japonés de triple cara. Para corte 
y poda de ramas e tamaño medio. 
Mango bimaterial. 165mm.

Cód. 64036
TIJERA RECOLECCIÓN 
Hoja curva

Cód. 64037
TIJERA RECOLECCIÓN 
 Hoja recta 

9,95€
desde

36,95€

Cód. 69690
PERTIGA CON SERRUCHO 
DESMONTABLE     
Mango extensible de 1.600mm a 
3.000mm. Mango de aluminio. Hoja 
con dentado japonés.



585858

215€

22,90€

14,38€

139,99€

135€

22,95€

6,50€
8,95€

8,95€

129,99€

129,95€

Cód. 96056
COLUMPIO INFANTIL 
1 Góndola + 1 columpio + 1 
caballito - altura 2 m

Cód. 87528
COLUMPIO PINO CUERDA 
POLICAÑAMO 
Columpio de pino tratado (con sales 
inorgánicas). Incluye anillos de sus-
pensión y ochos de ajuste fabricados 
en acero galvanizado. Soldaduras 
de PP color negro. Cuerda de poli-
cáñamo (PH12) 1,95-2,5m. Tamaño 
440 x 175 x 28mm Peso: 1,30Kg

Cód. 87384
COLUMPIO SOPLADO 
CON CUERDA 
Columpio soplado con 
cuerda

Cód. 71181
TOBOGÁN INFANTIL DOLPHIN
De material plástico. Medidas:  209 x 94 x 
127cm,Peso 19,20 Kg. . Resistente a la intemperie. 

Cód. 95992
TOBOGÁN INFANTIL SUPER PLEGABLE
Super tobogán de grandes dimensiones,con rampa en forma de 
ola.Pleglable con amplias asas para subir con seguridad y rampa 
envolvente.Colores luminosos, resistentes ala luz solar y a canvios 
de temperatura.

Cód. 71176
CARRETILLA JARDÍN PARA NIÑOS
Carretilla para niños metálica

Cód. 87457
HERRAMIENTA DE JARDÍN NIÑOS 
KIT 3 UNIDADES
Kit de herramientas de niños compuesto por 
una pala ancha un rastrillo y una horca.

Cód. 71172
PALA JARDÍN NIÑO 
Pala Junior con mango de made-
ra. Con mango de 75 cm. Surtido 
de 5 colores.

Cód. 71175
RASTRILLO JARDÍN NIÑOS 
Rastrillo Junior con mango de ma-
dera. Con mango de 75 cm. Surtido 
de 5 colores.

Cód. 96057
COLUMPIO INFANTIL 
2 Columpios + 1 caballito - 
altura 2 m - desmontable

CAMA ELÁSTICA 
Material acero y tela. Medidas: 165x140 - peso 12,5 kg. Ideal para cualquier 
jardín. Resistente a la interperie, diseño atractivo y realista.-Activa la motrici-
dad. Para niños de 3 a 6 años, hasta 35 Kg.

Cód. 79606 - Modelo Spiderman
Cód. 79607 - Modelo Hello Kitty

GUANTE JARDÍN NIÑO  
“PATATA Y MANZANA” 
Para pequeña jardinería y recolección. 
Algodón bordado 100%. Lavados con 
agua y jabón, se mantienen suaves 
después de secado.

Cód. 84049 T. 6/8 años
Cód. 87456 T. 4/6 años

,50€,50€,50€
HERRAMIENTA DE JARDÍN NIÑOS 

Kit de herramientas de niños compuesto por 

Cód. 87460, 87461
REGADERA METÁLICA NIÑOS 
(22cmx31cmx14cm). Pintura resistente. 
2 asas. Colores rosa y azul.

Cód. 79605
COLUMPIO 2 ACTIVIDADES ACERO 
Material acero. Medidas;  247 x 162 x 197cm. 
Peso 27,30 Kg.. Resistente a la intemperie. 
Cumple NORMATIVA EN-171.

Cód. 71182
COLUMPIO INFANT SILLA/GONDOLA 
Material de acero . Medidas, 247x 162 x 197 cm. 
Peso.27,3 kg. Resistente a la intemperie. Cumple 
NORMATIVA EN-171.

Cód. 96052
COLUMPIO INFANTIL INDIVIDUAL 
Columpio infantil individual - altura 1,82 m

169,99€ 189,99€ 46,90€

6,95€
5,25€



Cód. 71259
BANCANDA INFANTIL DISNEY  
WINNIE DE POOH
Mesa picnic infantil “winnie de pooh” progarden. 
Fabricada en resina. 86X84x50.  12 Kgs. Resina. 
Color azùl en 2 tonos

Cód. 74757
MESA CON PARASOL 
Mod. Rana . Compuesto de 2 sillas verdes con 
tubo de 13mm. De diámetro. Sistema de seguridad 
y apoyabrazos de plástico. 1 Mesa verde de 
50x47,5cm. 1 Parasol de 100cm. De diámetro y 
115cm de altura.

Cód. 95989
CASA INFANTIL 
Casita con ventanas que se abren y cierran, puerta con 
llave,estanteria. Fácil montaje no necesita herramientas. 
Resistente a la luz solar y a cambios de temperatura.

Cód. 95990
CASA INFANTIL VILLA  
Gran casa con amplio espacio interior para jugar. Puerta con 
buzón de cartas y ventanas abatibles,bandeja de juegos y dos 
banquitos fijos para sentarse. Fácil montaje. Colores luminosos, 
resistentes a la luz solar y a cambios de temperatura.

Cód. 95988
CASA INFANTIL FANTASY  
Bonita casa de juegos con puerta abatible. Colores luminosos y 
resistentes a la luz solar y a cambios de temperatura.

Cód. 71180
CASA INFANTIL TRONCOS 
De material plástico. Medidas; 126 x 93 x 121.cm 
Peso  22 Kg. Resistente a la intemperie. 

59,95€

39,95€

169,95€ 299€

99,90€139,99€

Cód. 71255, 71256
SILLA INFANTIL DISNEY  
PRINCESAS / MICKEY.
Silla  infantil diseño Disney Princesas apilable 
de resina en color rosa. 36.5X40X52.  0.9 KG.

Cód. 71257, 71258
MESA INFANTIL DISNEY PRINCESAS / MICKEY
Mesita infantil diseño Disney Princesas apilable , de resina  en 
color rosa. Medidas 55x50x44 . 2,25 kgs

6,95€

13,95€

595959



606060

114,95€

159,95€

89,95€
29,95€

284,95€ 389,95€

144,95€

499,95€ 599,95€

7,95€5,50€

Cód. 95538
ASPIRADOR SECO LÍQUIDO  MV 3 P. 
KARCHER 
Capacidad 17 litros. Potencia absorvida 1400W. 
Para seco y líquidos.

Cód. 96042
HIDROLAVADORA  K3. 
KARCHER 
Caudal 380 l/h; presión 120 
bar; potencia 1,6 kw; manguera 
alta presión 6 mts.

Cód. 79549
MANGUERA PARA LIMPIAR  
TUBERIAS. KARCHER
Juego de manguera de 15 mt. De longitud para 
limpiar y desatascar eficazmente tubos, tuberías de 
desagüe, bajantes de agua e inodoros.

Cód. 87562
SET LIMPIEZA COCHE 
Contenido: cepillo de limpieza, 
mango conductor de agua 
90cm, champú.

Cód. 96043
HIDROLAVADORA K4  
PREMIUN CAR.  
KARCHER 
Caudal 420 l/h; presión 130 
bar; potencia 1,8 kw; manguera 
alta presión 6 mts. Rendimiento 
30 m²/h

Cód. 96044
HIDROLAVADORA K5 
PREMIUN CAR. KARCHER 
Caudal 500 l/h; presión 145 bar; 
potencia 2,1 kw; manguera alta presión 
8 mts. Rendimiento 40 m²/h

Cód. 96041
HIDROLAVADORA H 
K2 CAR & HOME T50. 
KARCHER  
Caudal 360 l/h; presión 110 
bar; potencia 1,4 kw; manguera 
alta presión 4 mts. Rendimiento 
20 m²/h

Cód. 96045
HIDROLAVADORA  K7 
PREMIUM. KARCHER 
Caudal 600 l/h; presión 160 
bar; potencia 3,0 kw; manguera 
alta presión 10 mts. Rendi-
miento 60 m²/h

Cód. 96046
HIDROLAVADORA  K7 
PREMIUM HOME T400. 
KARCHER
Caudal 600 l/h; presión 160 
bar; potencia 3,0 kw; manguera 
alta presión 10 mts. Rendi-
miento 60 m²/h

Cód. 64010
CEPILLO LAVACOCHE  
Set 8piezas

Cód. 16906
DESATASCADOR  
TUBERIAS PROFESIONAL   
1 litro. No contiene ácido 
sulfurico. Apto para todo tipo de 
tuberias y atascos.Apto para la 
venta a profesional y bricolage. 59,95€

Cód. 75107
HIDROLAVADORA K2 
BASIC. KARCHER
Caudal 360 l/h; presión 
110 bar; potencia 1,4 kw; 
manguera alta presión 3 mts. 
Rendimiento 20 m²/h

114114114

,95€,95€ 389389389
Cód. 96044
HIDROLAVADORA K5 
PREMIUN CAR. 
Caudal 500 l/h; presión 145 bar; 
potencia 2,1 kw; manguera alta presión 
8 mts. Rendimiento 40 m²/h
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Cód. 95945
BOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS LIMPIAS FLOTADOR 
INTEGRADO EQS-550             
Electrobomba sumergible drenaje 
aguas sin sólidos en suspensión, 
Diámetro máximo de paso de sólidos 
5 mm, Profundidad máxima de inmer-
sión 5 m, Nivel de achique 2-3mm, 
550 w Caudal máximo 10.800 l/h, 
Altura máxima de impulsión 8 m, con 
nivel de cebado muy reducido 10-
15mm. 10 m de cable, Peso: 5,0 Kg

Cód. 71368
MOTOBOMBA 2,5CV              
Motor de 4 tiempos. 97cc. 
Potencia 2 CV. Caudal máximo 
12000l/hora. Altura manomé-
trica 15m. Autoaspirante  5 m. 
Bomba de aluminio. Aspiración 
e impulsión 1 1/2”-40mm. 
Alerta de aceite.

Cód. 95946
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS  
LIMPIAS AL TA PRESIÓN TENAX 1000             
Electrobomba sumergible multicelular para 
pozos en bombeo aguas limpias, 1000W, Caudal 
máx : 5.400 L/H, Altura máx : 40 m, Ideal para el 
empleo en sistemas de agua pluvial y redes de 
riego u otras aplicaciones que requieran una alta 
presión, versión automático con interruptor de 
flotador, Racor 1”, 10 mt de cable, Peso : 8,6 kg

Cód. 75123
ELECTROBOMBA TRASIEGO 
LÍQUIDOS              
Para trasiego de líquidos previamente 
decantados. Autoaspirante bidireccional, 
sistema hidraúlico particular con gran 
capacidad de autocebado. Altura máxima 
de aspiración 3m (sin válvula de pie ) 8m 
( con válvula de pie ) - monofásica 230 
v - 50 hz- nterruptor de 3 posiciones, 
cable, conector y rácores1”, 10 mt de 
cable, peso: 5 kg

56,95€

179,95€99,95€76,90€

40,95€

189,95€

139,95€

39,95€

135€

38,95€

59,95€

219,95€

79,95€

199,95€

79,95€

245€

Cód. 66022
BOMBA AGUAS SUCIAS  DW400 
Electrobomba sumergible drenaje aguas sucias con sólidos en 
suspensión hidrobex, diámetro máximo de paso de sólidos 35 
mm, profundidad máxima de inmersión 5 m, 400 w caudal máximo 
7500 L/h, altura máxima de impulsión 5 m, flotador incorporado y 
10 m de cable, peso : 4,5 kg

Cód. 64268
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS 
LIMPIAS ETAPA PROFI
900W. Altura máx. 37 m. Caudal máx. 
5700l/h. Cable 15 metros. Válvula antire-
torno para pozos, tanques y cisternas de 
recogida de aguas de lluvia.

Cód. 71265
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS 
LIMPIAS SCP15999. KARCHER
Potencia: 900 W. Altura bombeo/presión: 
9/0,9 m/bar. Caudal 16000 l/h.

Cód. 87245
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS  
LIMPIAS WA-350
Electrobomba sumergible drenaje aguas sin sóli-
dos en suspensión, Diámetro máximo de paso de 
sólidos 5 mm, Profundidad máxima de inmersión 
5 m, 350 w Caudal máximo 6.500 l/h, Altura 
máxima de impulsión 7 m, flotador incorporado y 
10 m de cable, Peso : 4,0 Kg

Cód. 64270
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS 
SUCIAS EVA 650
650W. Altura máx. 9 m. Caudal máx. 
13800l/h. Para el drenaje, achique o 
vaciado y pequeña irrigación. Paso de 
sólidos 30 mm.

Cód. 79466
BOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS LIMPIAS XKS-250 P
Sumergible drenaje aguas sin 
sólidos en suspensión, Diámetro 
máximo de paso de sólidos 2 mm, 
Profundidad máxima de inmersión 
5 m, 250 w Caudal máximo 4.500 
l/h, Altura máxima de impulsión 6 
m, flotador incorporado y 10 m de 
cable, Peso: 4,7 Kg

Cód. 68617
BOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS SUCIAS SDP6999. 
KARCHER
Caudal 7.000 L/h; presión 0,6 bar; 
potencia 320 w

Cód. 64275
BOMBA SUPERFICIE INOX MULTI 
1000W. Altura máx. 48 m. Caudal máx. 6000 
l/h. Bomba autoaspirante para el aprovisiona-
miento de agua en casa y en el jardín. Optima 
resistencia al hielo y muy silenciosa.

Cód. 64277
CONTROL BOMBAS SUMERGIBLES  
HYDROTRONIC 
Electrónico, diseñado para todo tipo de bombas de 
trasvase con los siguientes requisitos : Potencia de 
hasta 1.500 W, caudal máximo hasta 7.200 l/h. Pre-
sión mínima/máxima 1,8/3,5-8 bares. Para convertir 
en grupo de presión. 

Cód. 64271
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS 
SUCIAS SUPER EVA 1000 PPE
1000W. Altura max. 11 metros. Caudal máxi-
mo 19000l/hora. Gran fiabilidad y seguridad 
para el drenaje, achique o vaciado y pequeña 
irrigación. Paso de sólidos 38 mm.

Cód. 75284
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS 
SUCIAS XKS750 SW 
Electrobomba sumergible drenaje aguas 
sucias con sólidos en suspensión INOX 
HIDROBEX, Diámetro máximo de paso 
de sólidos 35 mm, Profundidad máxima 
de inmersión 7 m, 750 w Caudal máximo 
13.200 l/h, Altura máxima de impulsión 8 
m, flotador incorporado y 10 m de cable, 
Peso : 6,5 Kg

Cód. 64273, 64274
BOMBA SUPERFICIE AUTO
Bomba autoaspirante para el aprovisiona-
miento de agua en casa y en el jardín. 600W. 
Altura máx. 38m. Caudal max. 2400l/h 
- 3600l/h.

Cód. 64272
BOMBA SUMERGIBLE 
DEEP MULTI 
Bomba sumergible profesio-
nal aguas profundas multi 
1000/b tryun. 1000W. Altura 
máx. 60M. Caudal máx. 
4800L/h.

94,50€
desde

53,95€

Cód. 87246
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS 
SUCIAS WB-750
Electrobomba sumergible drenaje aguas 
sucias con sólidos en suspensión HIDROBEX, 
Diámetro máximo de paso de sólidos 35 mm, 
Profundidad máxima de inmersión 5 m, 750 
w Caudal máximo 13.000 l/h, Altura máxima 
de impulsión 8 m, flotador incorporado y 10 
m de cable, Peso : 5,9 Kg

93,95€

Cód. 75120
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS 
SUCIAS  XKS1000 SW
Electrobomba sumergible drenaje aguas 
sucias con sólidos en suspensión inoxidable 
hidrobex, diámetro máximo de paso de 
sólidos 35 mm, profundidad máxima de 
inmersión 7 m, 1100 w caudal máximo 
15.600 L/h, altura máxima de impulsión 11 
m, flotador incorporado y 10 m de cable, 
peso : 7,2 kg

87,95€

Cód. 64267
BOMBA SUMERGIBLE AGUAS 
LIMPIAS INTEGRA 300
300W. Altura máx. 6 m. Caudal máx. 
7500l/h. Con flotador integrado. Nivel 
de cebado y arranque de la bomba 10-
15mm. Diseñada para pozos de desagüe 
pequeños (Mínimo 20x20cm). Capacidad 
de aspiración dede 2-3mm.
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Cód. 95874
COMPRESOR COAXIAL SIN ACEITE                  
Compresor 1,5 hp 180 lts./Min. Con doble 
enrrollador 3 mts. Manguera, pistola inflar 
neumaticos y 3 boquillas inflado.

Cód. 71363
GENERADOR 1,3CV                   
Monofásico 230V. Motor 1.3 CV. Potencia máx. 
0,95KVA. Potencia de salida 0,85KVA. Peso 15 
kg. Portátil e inverter.

Cód. 57805
GENERADOR MOTOR HONDA 3800H-MN                    
Potencia Máx: 3,8 KVA / 3000 W Potencia nominal: 3,2 
KVA / 2500 W Motor Honda GX-160 5,5 HP Tensión: 230 
V / 50 Hz Consumo: 1,1 L/H Depósito: 3,6 L Con alarma 
de aceite Nivel sonoro: 95 dB Sólido chasis con ruedas 
Dimensiones: 650x480x540 mm Peso: 50 kg.

Cód. 74689
GRUPO ELECTRÓGENO MK-2500
Monofásico 220V 2 tomas VDE. AVR+Voltimetro. Motor 4T 163 cm3 5,5 cv. Potencia 
máx. 2,2 KVA Potencia de sal. 2 KVA. Depósito 15 L con nivel, Autonomía aprox. 9h. 
Alerta de aceite, Ideal para uso particular. Versión carrozada con chasis

Cód. 71361
GRUPO ELECTRÓGENO MK-5500
Monofásico 220V 2 tomas VDE. AVR + Voltímetro. Motor 4T 
337 cm3 11 cv. Potencia máx. 4,5 KVA Potencia de sal. 4 
KVA. Depósito 25 L con nivel, Autonomía aprox. 8h. Alerta 
de aceite, Ideal para uso particular y profesional. Versión 
carrozada con chasis y ruedas de transporte

Cód. 71362
GRUPO ELECTRÓGENO MK-6500 
GENERADOR MK-6500 CAMPEON Monofásico 220V 2 
tomas VDE. AVR + Voltímetro. Motor 4T 389 cm3 13 cv. 
Potencia máx. 5,5 KVA Potencia de sal. 5 KVA. Depósito 25 
L con nivel, Autonomía aprox. 8h. Alerta de aceite, Ideal para 
uso particular y profesional. Versión carrozada con chasis y 
ruedas de transporte

Cód. 75124
GRUPO ELECTRÓGENO MK-3600 
Monofásico 220V 2 tomas VDE. AVR+Voltimetro. Motor 4T 196 cm3 6,5 cv. Potencia 
máx. 2,8 KVA Potencia de sal. 2,5 KVA. Depósito 15 L con nivel, Autonomía aprox. 8h. 
Alerta de aceite, Ideal para uso particular exigente. Versión carrozada con chasis

Cód. 57807
GENERADOR MOTOR HONDA 5000H-MN                     
Potencia Máx: 5 KVA / 4200 W Potencia nominal: 4,8 
KVA / 3850 W Motor Honda GX-270 9 HP Tensión: 230 
V / 50 Hz Consumo: 1,8 L/H Depósito: 6 L Con alarma 
de aceite Nivel sonoro: 97 dB Sólido chasis con ruedas 
Dimensiones: 770x746x625 mm Peso: 75 kg.

Cód. 71365
GENERADOR 2,2CV                  
Monofásico 220v 2 tomas vde. Motor 4t 105,7 cm3 
2,2 cv.  Potencia máx. 2 Kva potencia de sal. 1,6 
Kva. Depósito 3,5 l , autonomía aprox. 3,5H. Silen-
cioso 59db a 7 mt. Peso 22 kg. Portátil e inverter. 
Consumo 420/540 g/kw.H. Ideal para caravaning, 
nautica, mercados, etc...   535 Mm x 300 mm x 445 
mm. Peso  neto : 22 kgs y bruto : 20 kgs

85,90€

374,50€

643€

289,90€

599,90€

677,90€

338,90€

889€

509,90€

Cód. 71370
MOTOBOMBA 5,5CV 2              
Motor de 4 tiempos 163cc. Potencia 5,5cv Caudal máximo 
30000 l/hora. Altura manómetrica 30m. Autoaspirante 7,5 
m. Bomba de aluminio. Aspiracion e impulsion 2”-50mm. 
Alerta de aceite.

199,95€

Cód. 54254
MOTOBOMBA AS-60              
Motor 2 tiempos de 60,8 cm3. Potencia 2,30 
cv. Caudal máximo 23.000 Ltr/h. Altura ma-
nométrica 30 m. Auto-aspirante 5 m. Bomba 
en aluminio 1”1/2. 

349,90€

199199199199,95€199,95€199199,95€199,95€,95€,95€,95€

Cód. 87599
MOTOBOMBA AT-25 KIT                 
Motobomba at-25 campeón kit motor 2 tiempos de 26 cm3 y 0,95 cv. Caudal máx. 
: 6.600 L/h. Altura manométrica 32 m. Auto aspirante 8 m. Bomba en aluminio 
asp e imp 1”-25mm. La motobomba ideal para el particular exigente. Económica 
y ecológica. Peso neto 5,5 kg ( incluye kit aspiracion pro cód 32600, 5 m de 
manguera amarilla de aspiración y 12 m de manguera plana azul de impulsión 
d.25 Mm ) ensamblada en japon - cumple EUR2

271,90€

Cód. 87597
MOTOBOMBA AT-25                
Motor 2 tiempos de 26 cm3 y 0,95 cv. Caudal 
máx. : 6.600 L/h. Altura manométrica 32 m. 
Auto aspirante 8 m. Bomba en aluminio asp 
e imp 1”-25mm. La motobomba ideal para el 
particular exigente. Económica y ecológica. 
Peso neto 5,5 kg ensamblada en japon - 
cumple EUR2

229,90€

Cód. 64276
GRUPO PRESIÓN ELECTRÓNICO              
800w. Altura máx. 42m. Caudal máx. 3600l/h.

179,95€

Cód. 71363
GENERADOR 1,3CV                   
Monofásico 230V. Motor 1.3 CV. Potencia máx. 
0,95KVA. Potencia de salida 0,85KVA. Peso 15 374374374374,50€,50€,50€374,50€374374,50€374,50€

229229229,90€,90€,90€



636363

643€

677,90€

889€

Cód. 77717
MOTOSIERRA GASOLINA ÉLITE CS450. McCULLOCH                    
Potencia del motor: 2kw / Cilindrada: 46 cc Longitud espadín: 18”/ 45cm, 
Paso de cadena .325” Peso: 5,3kg. Nuevo diseño McCulloch- Made in 
Suecia OXYPOWER: Sistema de motorización limpio: más potencia, menos 
consumo de gasolina y menos contaminación Válvula de descompresión 
y SOFT START: reduce el esfuerzo al arranque (-40%) CCS: Sistema de 
purificación del aire para una larga vida útil de la maquina con menos 
mantenimiento del filtro de aire Sistema anti-vibraciones de alta calidad.

Cód. 87390
MOTOSIERRA GASOLINA A405. ALPINA                    
40Cc. Espada de 40 cm.  Sistema arranque 
fácil arranque suave sin esfuerzo. Bomba engrase 
regulable. Cód. 87391

MOTOSIERRA GASOLINA A455. ALPINA                    
45Cc. Espada de 45cm. Bomba engrase regulable.
Máquina potente con sistema antivibración.

Cód. 81895
MOTOSIERRA GASOLINA FOREST 716. GARLAND                    
Motosierra 45,8 cc, barra de 16” ( 40 cm ). Cadena paso 0,325/0,058. 
Freno de cadena, sistema antivibración, engrase automático de la 
cadena, primer cebador. Sistema de arranque fácil EASY START..

Cód. 73409
MOTOSIERRA GASOLINA FOREST 110.
GARLAND                           
Motosierra 25,4 cc, barra de 10” ( 25 cm ). Freno de 
cadena, sistema antivibración, engrase automático 
de la cadena, primer cebador. Especial poda, peso 
3,45 kg

Cód. 87565
MOTOSIERRA GASOLINA FOREST 516.GARLAND                    
Motosierra 40 cc, barra de 16” ( 40 cm ). Freno de cadena, sistema 
antivibración, engrase automático de la cadena, primer cebador. 
Sistema de arranque fácil EASY START

429,90€

169€ 210€

179,90€

149,90€ 151,90€

Cód. 79531
MOTOSIERRA TÉRMICA CS380T. McCULLOCH                    
Potencia del motor: 1,4kw / cilindrada: 38 cc longitud espadín: 16”/ 40cm, paso de 
cadena; 3/8” peso: 5,2kg. Sistema de motorización limpio: más potencia, menos 
consumo de gasolina y menos contaminación soft start: reduce el esfuerzo al 
arranque (-40%) ccs: sistema de purificación del aire para una larga vida útil de la 
maquina con menos mantenimiento del filtro de aire sistema anti-vibraciones de alta 
calidad porta- herramienta integrado, tensor de cadena rápido y sin herramienta

229,90€

Cód. 87392
MOTOSIERRA GASOLINA PODA A305. 
ALPINA                                       
25Cc. Espada de 25cm. Modelo especial de poda con 
mango central. Nueva cogida con soft grip.

179€

Cód. 79441
MOTOSIERRA GASOLINA FOREST 
FIRST.GARLAND                           
Motosierra 37,2 cc, barra de 14” ( 35 cm ). Freno de 
cadena, sistema antivibración, engrase automático de 
la cadena, primer cebador. Sistema de arranque fácil 
EASY START

131,90€



Cód. 51291, 79555
ACEITE CADENA MOTOSIERRAS                  
Lubricante para cadena de motosierras y 
sistemas circulatorios. Alarga la duración y el 
mantenimiento de la cadena, evitando averias 
también en la bomba y espada.
Embase de 1 litro y 5 litros. Cód. 81933

AFILADOR CADENAS ELÉCTRICO                    
Afilador electrico de cadenas-mgd-220w .Muela 100 
x 4,5 x10 mm velocidad 750 r.P.M.

Cód. 87393
MOTOSIERRA ELÉCTRICA  ES182. ALPINA                    
1800Watt, 35cms de espada, bomba de engrase automa-
tica, indicador llenado de aceite. Espada de 35cm.

Cód. 87488
MOTOSIERRA ELÉCTRICA 0600834500. 
BOSCH                    
1800 W, 35 cm de espada, velocidad 9 m/s, tensado de 
cadena SDS, sin herramientas y una sola mano, garras de 
acero, parada automáticoa. Cadena de 1,1 mm

Cód. 96125
MOTOSIERRA ELÉCTRICA BULK 518 E. GARLAND        
2200W. Espada de 45cm (18”). Freno de cadena, tensor rápido de 
cadena y sistema SOFTSTART, arranque gradual del motor.

Cód. 59124
DESBROZADOR GASOLINA 
BEST 321 PG. GARLAND                    
Desbrozador 25,4 cc, transmisión 
rígida, doble manillar. Tubo transmi-
sión de 26 mm. Se suministra con 
cabezal semiautomático de 2 hilos + 
disco metálico, y arnés doble.

Cód. 59125
DESBROZADOR GASOLINA BEST 
521 G. GARLAND                    
Desbrozador 32,6 cc, transmisión rígida, 
doble manillar. Tubo transmisión de 26 
mm.Se suministra con cabezal semiauto-
mático de 2 hilos + disco metálico, y arnés 
doble.

Cód. 96089
DESBROZADOR GASOLINA 
TOUCAN 430 TB                    
Desbrozador 42,7 cc, transmisión 
rígida, doble manillar. Tubo trans-
misión de 26 mm.Se suministra con 
cabezal semiautomático de 2 hilos + 
disco metálico y bandolera.

Cód. 87698
DESBROZADORA GASOLINA BF32.                     
33,5CC. Barra partida recta, con sistema de engan-
che de alta calidad. Embrague centrífugo, cebador, 
encendido eléctrónico y estárter. Ancho de corte 
43cms con hilo, 23 cms con hoja de metal. Correa 
doble y altura del manillar ajustable. Suministrada 
con disco de 4 dientes y carrete de nailón tap’n’go.

Cód. 84856
DESBROZADORA ELÉCTRICO  BEST 
100 DPE. GARLAND                     
Desbrozador eléctrico 1.000 w, transmisión 
partida, manillar delta. Se suministra con cabezal 
semiautomático de 2 hilos + disco metálico. 
Posibilidad de acoplarle accesorios de poda y 
cortasetos.

Cód. 96090
MOTOSIERRA ELÉCTRICA BULK 
FIRST E. GARLAND                    
Electrosierra 1.800 w. Barra de 16” ( 40 cm 
). Cadena paso 3/8 BP. Freno de cadena con 
microinterruptor. Engrase automático de cadena.

Cód. 74988
AFILADOR MANUAL                     

3,75€ 26,90€

93,90€

129,95€

109,90€

155€

179,90€

129,90€

139,90€
369€

109,90€69,90€

6,95€desde

Cód. 96088
DESBROZADOR GASOLINA 
BEST 721 G. GARLAND                    
Desbrozador 42,7 cc, transmisión rígida, 
doble manillar. Tubo transmisión de 28 
mm. Se suministra con cabezal semiau-
tomático de 2 hilos + disco metálico, y 
arnés doble.

199,90€

646464



Cód. 89127
ASPIRADOR SOPLADOR  
TRITURADOR ERGOJET. GARDENA                 
Soplador eléctrico ErgoJet 3000 Potencia 
3000W. Velocidad del aire 310km/h. Capa-
cidad de aspiración: 605m³/h. Capacidad de 
triturado 16:1. Cesto recogedor 45L. Cuchilla 
trituradora metálica

Cód. 76976
ASPIRADOR SOPLADOR TRITURADOR  GBV345.       
McCULLOCH               
Potencia del motor : 0,75 Kw Cilindrada : 25 cc Velocidad del 
aire : 347 km/h Capacidad de aspiración : 730 m3/h Capacidad 
de triturado muy alta: 16:1 (con cuchilla) Capacidad del cesto 
recogedor: 45 litros (con correa) Empuñadura antivibración + 
soft grip SOFT START: reduce el esfuerzo al arranque (-40%) 
Velocidad variable Peso: 4,4kg

Cód. 77894
ASPIRADOR SOPLADOR  
TRITURADOR ALS 25. BOSCH                    
Soplador, aspirador, triturador. 2500 W, 
300Km/h, 800m3/h. 3.2 kg (soplador), 4,4 kg 
(aspirador). Triturado 10:1. Asa ajustable.

Cód. 71286
ASPIRADOR SOPLADOR TRITURADOR 
GAS 550. GARLAND                    
Aspirador soplador triturador 26 cc, 0,75 KW. 
Velocidad soplado 225 km/h, caudal aire 10,2 m3/m. 
Saco 45 litros.

Cód. 82163
ASPIRADOR SOPLADOR 
TRITURADOR GASS 359 E. 
GARLAND                    
Aspirador soplador triturador 3000 
w. Velocidad soplado 275 km/h, 
caudal aire 13 m3/m. Saco 40 litros. 
Regulación electrónica de potencia.

Cód. 87681
DESBROZADORA  OMEGA  BC520B                    
Incluye mascarilla y guantes. Motor 2 t. 52 Cc., Hilo 
2,6 mm, embrague centrifugo. Diametr del tubo 
28 mm dotacion: cabezal nailón, disco metálico y 
harnes. Antivibracion y sistema que permite ajustar 
la maquina a las caracteristicas del usuario.

Cód. 95956
DESBROZADORA. ALPINA                     
Alpina serie family. Motor de cilindrada alta: 43 cc. 
Doble manillar. Uncluye disco y cabezal de nailon 
automático

Cód. 87699
DESBROZADORA GASOLINA MOTOR 
KAWASAKY  BC45W.                     
Motor Kawasaki TH45 de 45,4 cc de 2T, Easy start, que 
cumple con las normativas de emisiones europeas. 
Barra japonesa profesional de 28mm. Hilo diámetro 
2,6mm. Embrague centrífugo. Incluye cabezal de hilo 
tap&go, disco metálico de tres puntas y arnés doble con 
protección.

Cód. 95955
DESBROZADORA 43CC. 
ALPINA                     
43 Cc.Serie alpina white. Gama semi-
profesional. Modelos medio para el 
usuario mas exigente con los mejores 
acabados. Enganche arnes 5 puntos. 
Manillar orientable. Arnes profesional 
acolchado. Dotacion disco e hilo.

Cód. 59133
SOPLADOR MOCHILA GAS 700 MG 
GARLAND                    
Soplador de mochila 65,5 cc. Velocidad soplado 
380 km/h, caudal aire 19,2 m3/m. Soporte de 
mochila.

Cód. 70353
ASPIRADOR SOPLADOR TRITURADOR 
GASLITE. GARLAND                       
Aspirador soplador triturador 2200 w. Velocidad 
soplado 270 km/h, caudal aire 7,5 m3/m. Saco 45 
litros.

99,99€

199,90€

94,95€

169,90€

79,90€209,90€

219€

369€
299€

295,90€

79,90€

656565

DESBROZADORA GASOLINA MOTOR DESBROZADORA GASOLINA MOTOR 
KAWASAKY  BC45W.                                         
Motor Kawasaki TH45 de 45,4 cc de 2T, Easy start, que Motor Kawasaki TH45 de 45,4 cc de 2T, Easy start, que 
cumple con las normativas de emisiones europeas. cumple con las normativas de emisiones europeas. 
Barra japonesa profesional de 28mm. Hilo diámetro Barra japonesa profesional de 28mm. Hilo diámetro 
2,6mm. Embrague centrífugo. Incluye cabezal de hilo 
tap&go, disco metálico de tres puntas y arnés doble con 
protección.

240€Cód. 87704
HERRAMIENTA MÚLTIPLE 
PARA JARDÍN 4 EN 1
Se suministrada con: - unidad de 
motor recta - desbrozadora con disco 
4 puntas y carrete de nailón tap’n’go - 
sierra de cadena de pértiga con espada 
oregon de 20 cm - cortasetos de pértiga 
con 45cm de corte - barra de extensión 
para todos los accesorios.

,90€,90€,90€,90€,90€
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Cód. 87702
CORTABORDES ELÉCTRICO                    
250w.Cabezal de nailón tipo “tap-n-go”. Corte 
de 22cm. Made in Europe. Con protector de 
corte.

Cód. 96083
CORTABORDES ELÉCTRICO  
XTRIM 355. GARLAND                    
Cortabordes 350 w. Cabezal semiautomático de 
2 hilos. Regulación telescópica. Empuñadura 
regulable. Anchura de corte 25 cm.

Cód. 96004
CORTABORDES GASOLINA TRIMMAC.     
McCULLOCH                
Cilindrada: 25 cc Potencia del motor: 0,6 kw Peso: 
3,6 kg Catalizor: menos emisiones y menos ruido 
Vuelta automáticoa del botón stop Bomba de cebado 
de gasolina Sistema de salida del hilo Tap N’ Go Eje de 
transmisión desmontable sin herramienta: almacenaje y 
transporte cómodo.

Cód. 96084
CORTABORDES ELÉCTRICO  
XTRIM 555. GARLAND                     
Cortabordes 550 w. Cabezal semiautomático de 
2 hilos. Regulación telescópica. Empuñadura 
regulable. Cabezal con giro de 180º. Anchura de 
corte 33 cm.

Cód. 96048, 96049
PROLONGADOR J ARDÍN                     
Extensible cable electrico jardin. 
seccion cable 3x1mm.
Medidas: 10 metros y 25 metros.

Cód. 64396
EXTENSIBLE ELÉCTRICO CON 
TERMOSTATO                     
Cable H05VV-F 3x1´5MM.  25 metros 4 bases 
(2P+T) con termostato. Potencia máxima 230V 
13A 3000W Diámetro de carrete 230 mm. IP-20

Cód. 64398
EXTENSIBLE ELÉCTRICO CON 
TERMOSTATO                     
Cable H05VV-F 3x1´5MM.  50 metros 4 bases 
(2P+T) con termostato Potencia máxima 230X 
13A 3000W Diámetro de carrete 265 mm IP-20

Cód. 95884
CORTABORDES ELÉCTRICO 0735AA.                   
SKIL   
250 W. 12.000 rpm. Ø Corte: 25 cm. Sistema 
de dos hilos. Ø Hilo: 1,2 mm. Longitud del hilo: 
2 x 2,5 m. Alimentación automáticoa. Cabezal 
ajustable a 180º. Gancho de almacenaje

Cód. 93528
RECORTABORDES ELÉCTRICO ART 23 COMTRIM.       
BOSCH               
23 cm. 400W. Alimentación del hilo por golpeo. Cabezal rotativo 90º. 
Bastón ajustable en altura: de 800 a 1150 mm.

Cód. 96082
CORTABORDES ELÉCTRICO  
XTRIM 100. GARLAND                    
Cortabordes 250 w. Cabezal semiautomático de 
2 hilos. Anchura de corte 20 cm.

19,90€

39,90€

109,90€

49,90€

8,95€ 27,90€
48,50€

29,95€

54,95€

29,90€

desde

CORTABORDES ELÉCTRICO  
GARLAND                     

Cortabordes 550 w. Cabezal semiautomático de 
2 hilos. Regulación telescópica. Empuñadura 
regulable. Cabezal con giro de 180º. Anchura de 

,90€,90€

Cód. 95889
CORTABORDES ELÉCTRICO   
REFLEX ST5530. BLACK & DECKER                  
Cortabordes de 550w, anchura de corte 30cm, 
reflex simple 1 hilo, bordeador, dos manos, 
empuñadura ergonómica, mango telescópico, 
rueda guía para la función bordeadora, tecnolo-
gía autoselect

69,95€

Cód. 87686
EXTENSIBLE ELÉCTRICO                     
Cable H05VV-F 3x1´5 25 metros 1 base aérea 
Potencia máxima 230V 3200W Diámetro de 
carrete 230 mm IP-20

32,50€



676767

Cód. 87394
CORTASETOS H60. ALPINA                   
Cortasetos alpina con amortiguacion. Motor 25 
cc. Manillar orientable en todas direcciones. 
Espada de 60 cm. Peine doble corte 27 mm.

Cód. 56487
CORTASETOS ELÉCTRICO EASY CUT. 
GARDENA                      
Recortasetos eléctrico EasyCut 46 Longitud 
espada: 46 cm. Espacio entre dientes: 20 mm. 
Potencia: 450 W.

Cód. 87705
CORTASETOS ELÉCTRICO HTM-N                   
500W. Espada de 55 cm (corte de 46cm). Velocidad: 
3.200 cortes/minuto. Grueso máximo de corte: 16mm. 
Parada eléctrica rápida. Interruptor de seguridad de 2 
manos. Funda rígida para la hoja. Protección de manos 
transparente. Made in Europe.

Cód. 96085
CORTASETOS GASOLINA SET 752 G. 
GARLAND                
Cortasetos 22,5 cc, longitud de cuchilla 60 cm, anchura 
entre dientes 28 mm, manillar con giro de 90º. Cuchillas 
de acero, con filo de precisión.

Cód. 96013
CORTASETOS SUPERLITE 4528. McCULLOCH                    
Potencia del motor : 0,6 Kw Cilindrada : 22 cc Sistema anti- 
vibración para una comodidad máxima Ligero y silencioso Peso: 
4,8kg Acceso rápido al filtro de aire Bomba de arranque para un 
arranque fácil Cuchilla de doble acción Espada: 45cm Espacio 
entre dientes: 28 mm

Cód. 96012
CORTASETOS TELESCÓPICO A 
BATERÍA. GARDENA
Recortasetos telecópico con Accu THS Li 18/42 
Longitud de espada: 42 cm. Ø de corte máx.: 
16 mm. Batería de ion-litio 18V/2Ah. Cuchilla 
inclinable y mango telescópico. Alcanza una 
altura de 3 metros.

Cód. 96087
CORTASETOS ELÉCTRICO SET 452 VE. GARLAND                   
Cortasetos 710 w, longitud de cuchilla 61 cm, anchura entre 
dientes 24 mm, doble gatillo de seguridad. Cuchillas de acero. 
Embrague de cuchillas

Cód. 96086
CORTASETOS ELÉCTRICO SET FIRST E 
Cortasetos 550 w, longitud de cuchilla 51 cm,  
anchura entre dientes 20 mm, doble gatillo de 
seguridad. Cuchillas de acero.

Cód. 95890
CORTASETOS ELÉCTRICO GT4550-QS. 
BLACK & DECKER
Cortasetos 450W, longitud de espada 50cm, separa-
ción entre dientes 18mm

Cód. 95891
CORTASETOS ELÉCTRICO GT5560-QS. BLACK & DECKER 
Cortasetos 550W, longitud de espada 60cm, separación entre dientes 25mm

Cód. 95887
CORTASETOS ELÉCTRICO  
AHS 45-16. BOSCH                   
420W, espada de 45 cm, asas ergonómicas, 
diámetro de corte de 16mm.2,6 Kg, cuchilla de 
acero con afilado de diamante.Espada de 60 cm. 
Peine doble corte 27 mm.

219€

79,99€

37,90€

149,90€

199,90€149,99€

89,90€

51,50€

79,95€

99,95€

64,95€
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Cód. 71372
BIDÓN TRANSP ARENTE PLEGABLE                     
15L Ideal para trasnporte de agua y de otros 
líquidos alimentarios. Fabricados en materiales 
no toxicos.

Cód. 64973
ELECTROAZADA ELÉCTRICA MULE 
341E. GARLAND                     
Electroazada 750 w. anchura de trabajo 28 cm, 4 
fresas, transmisión por engranajes.

Cód. 71285
ESCARIFICADOR ELÉCTRICO 
SCAR FIRST E. GARLAND                     
Escrificador / Aireador 1300 w, anchura de 
trabajo 32 cm. Carcasa de polipropileno. 
Sistema de cambio de escarificador a 
aireador mediante un rodillo.

Cód. 87395
MOTOAZADA MOTOR 
TRIUNFO  STARK 40 . 
ALPEX                
Motor triunfo. 3,5 Hp.  Cogida 
lateral. Mas eficiente. 60Cm 
de fresa.

Cód. 95958
MOTOAZADA JET 505 B 
750. ALPEX                     
Modelo motoazada alpex marcha 
adelante. Motor briggs stratton serie 
750. 5,5 Hp. Produccion europea 
con motor de marca reconocida 
briggs stratton. Caja atornillada + 
cuchilla atornillada fácilita manteni-
miento. 90 Cm. De fresa

Cód. 87700
MOTOAZADA MOTOR RAS                     
4,5CC. Motor de 140cc de 4T, con 
válvulas laterales. Con 4 fresas (16 
cuchillas) y 36 cms de ancho de 
trabajo. Rueda de transporte delantera. 
Cárter soldado.

Cód. 87743
MOTOAZADA MOTOR HONDA 
JET 505 H. ALPEX                      
Modelo motoazada alpex marcha adelante. 
Motor honda gx 160. 5,5 Hp. Producción 
europea con motor de primera marca. 
Reconocida japonesa. Caja atornillada + 
cuchilla atornillada facilita mantenimiento. 
90 Cm de fresa

Cód. 95957
MOTOAZADA MOTOR HONDA 
STARK 50HR. ALPEX                      
Modelo motoazada alpex marcha adelante y 
atras. Motor honda gx 160. 5,5 Hp. Produc-
ción europea con motor de primera marca 
Reconocida japonesa. Caja atornillada + 
cuchilla atornillada facilita mantenimiento. 
Acabado gama alta. 90 Cem de fresa.

Cód. 96129
MOTOAZADA MOTOR. GARLAND                     
Potencia 196CC. Motor de 4 Tiempos. Cuchillas 
de  78CM. Anchura de trabajo 80cm, 6 fresas 
más platos protege plantas, manillar regulable 
en altura.

4,50€

99,90€

99,90€

299€ 450€

239€

560€ 630€329,90€



696969

Cód. 41923
ACEITE MOTOR 2 TIEMPOS                     
1 Litro. Lubricante sintético para 
motores de 2T tanto de mezcla 
como de engrase por separado.

Cód. 87382
CORTACÉSPED ELÉCTRICO  SMAR T 32E                
1000 w fabricación europea, 3 alturas de corte, chasis de 
polipropileno con 32 cm de corte. Motor: 1.000 W / 230 V. 
Guía del cable: Sí. Chasis: Polipropileno. Ruedas (d/t): 130 
mm. / 160 mm. Ruedas altas: - Rodamientos rueda: cojíne-
tes. Recogedor: 28 l, plástico. Deflector: trasero, estándar. 
Mango: recto, plegable. Ancho de corte: 31 cm. Altura de 
corte: 25 - 60 mm. Ajuste de altura: 3 posiciones, manual.

Cód. 95885
CORTACÉSPED ELÉCTRICO ARM32. BOSCH                   
Motor Power Drive. 1200W. 13 Nm. 32 cm. Ajuste de altura de corte 
en eje, en 3 niveles (20 - 60 mm). 7 kg. Peines para cortar en los 
bordes.

Cód. 95886
CORTACÉSPED ELÉCTRICO ARM37. BOSCH                   
Motor Power Drive 1400 W. 17 Nm. 37 cm. Asas Ergoflex 
plegables. Cesta 40 litros desmontable. Peines. Regulación 
en altura de 20 a 70 mm (5 niveles). 12.5 Kg.

Cód. 87566
CORTACÉSPED ELÉCTRICO 
GRASS 300 LE. GARLAND                   
Cortacésped 1600 w, motor inducción, 
carcasa de polipropileno, anchura 
de corte 38 cm, regulación de altura 
centralizada de 5 posiciones.

Cód. 96126
CORTACÉSPED ELÉCTRICO 
SMART 38 E                   
Potencia 1300w. Ancho de corte 37cm.

Cód. 41924
ACEITE MOTOR 4 TIEMPOS                     
1 Litro. Lubricante sintético para 
motores de 4T.

Cód. 71367, 71369, 71371
BIDÓN GASOLINA                      
Con Embudo, asa, e indicador de 
medida.
Tamaños:  5, 10 y 20 litros.5,95€

199,95€

119,90€

93,90€59,95€ 109,95€

5,75€
4,95€

desde44

93



707070

Cód. 87381
CORTACÉSPED GASOLINA. MASTER CUT                   
Ancho corte 46cm.  Mtd.  Arranque manual, altura de corte 
entre 20 – 90 cm.  Autoproppulsado. Manillar  plegable 
para fácilitar el  almacenaje. Motor mtd 135cc. Recogedor 
en tela de fácil manejo. Chasis acero. Pintura verde.

Cód. 95954
CORTACÉSPED GASOLINA B& S            
BL460 SQ. ALPINA         
140 Cc. Cortacésped alpina gama alta. 
Rueda alta con motor briggs stratton 500. 
Saco tela 55 lts. 4 En 1: corta + recoge + 
mulching + salida lateral.

Cód. 96008
CORTACÉSPED GASOLINA B&S AUTOPROPULSADO 
M53-190ER. McCULLOCH                     
Motor Briggs & Stratton 625 E-Series 190cc - 2,4 kw a 2950 r.p.m Ancho 
de corte 53 cm, cartér de acero renforzado 1,6mm Multifonctiones 3 en 1 
salida lateral, recogida y mulching. 7 alturas de corte (29 a 86 mm) con 
ajuste centralizado. Recomendado para superficies hasta 2500 m²

Cód. 87742
CORTACÉSPED GASOLINA HONDA 
BL460 WSH. ALPINA              
Motor 4,5hp honda gcv 135.  Chasis acero 
46cms.  Autopropulsado. Rueda trasera alta. 
Saco de tela.  Capacidad  55 lts

Cód. 87701
CORTACÉSPED GASOLINA MOTOR 
HONDA. CASTELL GARDEN                      
Motor HONDA GCV 160. Chasis de Acero. 
Ancho de corte: 51cm. Regulación de corte 
centralizada de 5 posiciones (27 a 75mm). 
Saco recogedor de tela, de 55 litros. Ruedas de 
200/280mm. Autopropulsado.

Cód. 96014
ROBOT CORTACÉSPED R40 Li. 
GARDENA                     
Robot Cortacésped R 40 LI Robot para cortar 
el césped con vuelta automáticoa a la estación 
de carga. Para jardines hasta 400m². Batería 
de Ion-litio. Altura de corte del césped 2-5 cm. 
Peso 7,4 kg. Con alarma antirrobo.

Cód. 87716
CORTACÉSPED ROBOT POR 
GPS  INDEGO. BOSCH                      
Batería de litio de 32V 3.0 Ah. Ancho 
de corte 26 cm. Navegación inteligente 
LogiCut™. Altura de corte en 10 niveles 
20 a 60 mm. 12 Kg. Recomendado para 
jardines hasta 1000 m2.

Cód. 96005
CORTACÉSPED GASONILA B&S M40-125. McCULLOCH
Motor Briggs&Stratton 450 E-series OHV 125 cc - 1,6 kw a 2900 r.p.m. 
Ancho de corte : 40 cm 5 alturas de corte y ajuste individual. Peso ligero y 
máquina compacta: manejo cómodo, ideal para maniobras repetidas. Ideal 
para terrenos irregulares. Superficie recomendada hasta 800 m2.

Cód. 95953
CORTACÉSPED GASOLINA MOTOR HONDA. 
AL351SHQ. ALPINA                     
160 Cc. Cortacésped alpina autopropulsado 51 cms. Gama alta. 
Rueda alta. Motor honda gcv 160. Saco tela mixto 60 litros con 
avisador. 4 En 1 corta + recoge + mulching + salida lateral.

Cód. 96006
CORTACÉSPED GASOLINA M46-
125R B&S AUTOPROPULSADO. 
McCULLOCH                    
Motor Briggs&Stratton 450 E-series OHV 
125cc - 1,6 kw a 3000 r.p.m Ancho de corte : 
46 cm 6 alturas de corte (30 a 80 mm). Trac-
ción trasera. ideal para terrenos irregulares. 
Recomendado para superficies de 1000 m²

Cód. 96127
CORTACÉSPED GASOLINA   
AUTOPROPULSADO. GARLAND                   
Cortacésped motor Garland 139 cc, 
anchura de corte 40 cm, carcasa de acero, 
5 posiciones de altura, centralizadas en 
una sola palanca, ruedas con rodamientos. 
Autopropulsado 

Cód. 96128
CORTACÉSPED GASOLINA 
AUTOPROPULSADO 3EN1. 
GARLAND                     
Cortacésped motor Garland 139 cc, 
anchura de corte 46 cm, carcasa de acero, 
7 posiciones de altura, centralizadas en 
una sola palanca, ruedas con rodamientos. 
Autopropulsado, con variador de tracción 
de 4 velocidades.Sistema de corte 3 en 1

240€

299€

519,90€

399€ 399€

1399€

239,90€

1599€

499€

299€

199,90€

299,90€



Cód. 81960
ADHESIVO INSTANTÁNEO  
LOCTITE HYBRID GLUE                    
50 gramos. Nuevo Loctite Hybrid Glue, con 
su innovadora fórmula que combina fuerza 
y versatilidad, es capaz de pegar grandes 
superficies de prácticamente cualquier 
material.

Cód. 70762
ADHESIVO-SELLADOR MS 
INSTANT                    
Adhesivo de polímero MS para pegado elás-
tico. Agarre inmediato: 10” ultra-resistente: 
300 kg/cm2. Excelente adhesion sobre 
la mayoria de los substratos. Adhiere en 
superficies húmedas e incluso en inmersión. 
Elástico: absorbe vibraciones y movimientos 
de dilatación y contracción. 300Ml. Color 
blanco.

Cód. 88093, 88094, 88095, 88096 
SILICONA LÍQUIDA ELÁSTICA 
IMPERMEABLE                     
100% Impermeabilizante con alta elasticidad, 
capacidad de relleno, 100% estanco. Resis-
tencia a los rayos UV. 10 años de garantía. 1 
kilo. Colores: negro, gris, teja, blanco.

Cód. 18007, 18008
ESMALTE PARA METAL FORJA                      
750ML. Protege y decora las superficies de hierro, 
dándoles un aspecto metálico natural (forjado). Es 
muy fácil de aplicar siendo ideal para verjas, postes 
eléctricos, puentes, grúas, etc. Posee una gran 
adherencia, elasticidad y resistencia a la intemperie. 
Colores: gris acero, negro.

Cód. 89004, 89002, 89003
IMPERMEABILIZANTE CAUCHO 
ACRÍLICO                       
Caucho acrilico con fibras, circulable, 
elástico. 1 kilo.
Colores: gris, rojo, terracota

Cód. 80068, 80066, 80067
IMPERMEABILIZANTE CAUCHO 
ACRÍLICO                        
Caucho acrilico con fibras, circulable, 
elástico. 5 Kilos.
Colores: gris, rojo, terracota

Cód. 95109, 95108
IMPERMEABILIZANTE POLÍMERO 
LÍQUIDO                         
Transitable, embaldosable,aplicable en 
húmedo. 1 Kilo.
Colores: gris, rojo.

Cód. 95110, 95111
IMPERMEABILIZANTE  
POLÍMERO LÍQUIDO                         
Transitable, embaldosable,aplicable en 
húmedo. 4 Kilos. Color rojo, gris.

Cód. 95892 a 95900
PINTURA AMBIENTE INFANTIL 
MATE EFECTO PIZARRA                         
Pintura adecuada para ambientes 
infantiles: habitaciones,cuartos de 
juegos, colegios,guarderias… Con 
efecto pizarra. 750 ML.
Colores: azul, azul cielo, blanco, crema, 
fucsia, lila, naranja, rosa, verde.

Cód. 77104 a 77106, 77109, 77110 
a 77115 
PINTURA PLÁSTICA MATE UNA 
CAPA 2,5 LITROS                         
Muy cubriente. Una sola capa basta para 
cubrir las superficies de colores intensos y 
fondos irregulares. No gotea ni salpica.
Colores: esmeralda, fucsia, gris, gris intenso, 
morado, negro, púrpura, rojo intenso, rojo 
teja, turquesa, verde clorofila. Cód. 59276 a 59284, 59286, 77099 a 77103, 95883

PINTURA PLÁSTICA MATE  UNA CAPA 5 LITROS                         
Muy cubriente. Una sola capa basta para cubrir las superficies de colores 
intensos y fondos irregulares. No gotea ni salpica. Colores: amarillo ana-
ranjado, amarillo, amarillo suave, azul suave, blanco, canela, lila, malva, 
ocre, ocre suave, piedra, piedra suave, salmón, salmón suave, verde.

Cód. 95873
PISTOLA PINTAR                          
Equipo de pintar 600w. 1 Lts. 1650 Lts/min. 0,15 Bar 1,8 
mts. Manguera sistema hvlp, (alto volumen de suminis-
tro de aire a baja presíon) proporciona un nebulización 
de pintura precisa, se suministra con viscometro y 
boquilla para el inflado de colchonetas.

Cód. 45802, 45804
ESMALTE PARA METAL ANTIOXIDANTE                       
750 ML. Esmalte antioxidante acabado liso brillante 
de alta resistencia a la corrosión. Ideal para verjas, 
radiadores, bancos, electrodomésticos, puertas, 
persianas, etc. De alta dureza y secado rápido. 
Se aplica directamente sobre la superficie, sin 
necesidad de preparación previa y preferentemente 
a pistola, tanto en interiores como en exteriores.
Colores: blanco brillo, negro brillo.

Cód. 88639
ADHESIVO MONTAJE MULTIMA-
TERIALES FIX EXPRESS                    
Adhesivo de montaje sin disolventes, fuerte 
y ultra rápido. Pegado directo. Capacidad 
de relleno. Selimpia con agua, sin olor. Uso 
interior y exterios. Multimateriales: poliestire-
no, azulejos, baldosas, madera, dm, ladrillo, 
etc. Cartucho 375 gr.

Cód. 40163
ADHESIVO MONTAJE PATTEX “NO 
MAS CLAVOS”                     
250 gramosAdhesivo de montaje extra-fuerte 
con pegado instantáneo que elimina la nece-
sidad de usar clavos y tornillos en muchos 
trabajos de bricolaje y reparación.

6,75€

5,95€

15,95€

11,95€

6,50€

22€

18,95€

68,95€

8,50€

19,95€
25,90€

72,60€

15,90€

3,15€

7,50€

717171



Ayudenos a cuidar el medio 
ambiente. Haga un buen uso 
de este folleto cuando ya no le 
sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán 
profesionalmente

Cómodamente podrá comprar 
en su barrio sin desplazarse

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web. www.comafe.es

Precios de venta al público recomendados. Válidos para la península. Impuestos incluidos.
En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto.  

PRECIOS VÁLIDOS DEL PRECIOS VÁLIDOS DEL PRECIOS VÁLIDOS DEL 
22 DE MARZO AL 22 DE MARZO AL 22 DE MARZO AL 
25 DE JULIO DE 201425 DE JULIO DE 201425 DE JULIO DE 2014

TRACTOR M125-97TC. McCULLOCH                  
Motor Briggs & Stratton 3125 PowerBuilt AVS 12,5 cv, 344cc - 500 
cc - 5,8 kW a 2 500 r.p.m Ancho de corte 97 cm, 2 cuchillas especiales 
para una mejor salida del césped. Transmisión hidrostática. Confort y 
eficacia 6 alturas de corte (26 hasta 100 mm) Colector de 220L montaje/ 
desmontaje fácil, palanca de vaciado desde la silla. Ángulo de giro muy 
bajo. Plataforma de fácil acceso. Con luces y silla ajustable comfort 
Recomendado para superficies de 3000 m²

TRACTOR MOWCART 77. McCULLOCH                    
Motor Briggs Stratton 3105 Series Cilindrada: 344cc, 
5.8 kW a 2500 rpm Visibilidad óptima de la zona de 
corte- silencioso Diseño compacto, fácil de guardar 
Ancho de corte: 77cm. 4 niveles de corte (de 38 hasta 
102 mm). 1 cuchilla doble función: salida lateral + 
mulching Transmisión trasmática sincronizada (3 
Marchas adelante + 1 marcha atrás). No se necesita 
pararse para cambiar de marcha. Arranque eléctrico 
Chasis tubular de acero kit muclhing inlcuido- Silla 
ajustable comfort Cesto de 150 L Recomendado para 
superficies de 1500-2000 m²

Cód. 78933
SET ALUMINIO NAGORE                        
2 Sofás + mesa. 
Medidas sillón 77x77x65
Medidas mesa 100x60x36 

Cód. 95991
QUAD INFANTIL FREERIDE. FEBER                       
Funciona con motor y batería de 6V.acelerador 
en el pie y freno eléctrico.Batería y cargador 
incluidos.

1999€

1399€

225€
109,90€




